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List of pictograms used

Read the instruction manual.

Warning of general danger

Risk of electric shock

>

Wear eye protection!

N\
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Wear ear protection!

-
N

Wear a dust mask!

Wear protective gloves!

_

Wear protective, slip-resistant
footwearl

 ~ N
!
I |
N
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Protection class Il (Double insulation)

Switch off the product and
disconnect it from the mains before
replacing attachments, cleaning and
when not in use.

Alternating current

Use in dry indoor rooms only.

EI Lock

-ploee

Unlock

PAINT & MORTAR MIXER

@® Introduction

We congratulate you on the purchase of your
new product. You have chosen a high quality
product. The instructions for use are part of the
product. They contain important information
concerning safety, use and disposal. Before using
the product, please familiarise yourself with all
of the safety information and instructions for use.
Only use the product as described and for the
specified applications. If you pass the product on
to anyone else, please ensure that you also pass
on all the documentation with it.
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@ Intended use

This paint & mortar mixer (hereinafter “product”
or “power tool”) is designed for mixing powdered
materials such as mortar, plaster, adhesives and
non-solvent paints, varnishes and similar type of
materials. The relevant mixing action is dependent
on the consistency, viscosity of the materials and
the quantity to be mixed. A universal stirrer with
appropriated rotational speed setting will achieve
best mixing effect.

Any other use or modification of the product

are considered improper use and can result in
hazards such as death, life-threatening injuries
and damage. The manufacturer is not liable

for any damages caused by improper use. The
product is not intended for commercial use or for
any other use.




® Parts description
Figure A, C & F:
[1] Handle
[2] Assembly spanner
(3] Agitator shaft (with M14 internal thread)
[4] Universal stirrer
4a. Spiral
4b. Shaft
[5] ON/OFF switch
[6] Lock-on button
[7] Speed control dial

® Scope of delivery
1 Paint and mortar mixer

1 Universal stirrer

2 Assembly spanners

1 Instruction manual

® Technical data

Paint & mortar

mixer: PFMR 1600 A1
Rated voltage, frequency: 230-240 V~, 50 Hz
Rated power: 1600 W

Rated no-load speed n,:  0-700 min’

Stirrer fitting: M14
Weight (incl.
accessories): 5.2 kg

/[0l

Noise emission value:
Sound pressure level L,x:  92.0 dB(A)

Protection class:

Uncertainty Koa: 3 dB(A)
Sound power level Lya:  103.0 dB(A)
Uncertainty Kwa: 3 dB(A)

/\ WARNING!

#@\ WWear ear protection!
J

NOTE

P> The sound emission values have been
obtained according to the noise test code
given in EN 60745. The noise for the
operator may exceed 80 dB(A) and ear
profection measures are necessary.

Vibration total value
Hand/arm vibration a

4.315m/s?
1.5 m/s?

b
Uncertainty K:

/\ WARNING!

P> The vibration level varies in accordance
with the use of the power tool and may
be higher than the value specified in these
instructions in some cases. There is a risk
of underestimation of the vibration load
if the power tool is used regularly in this
manner. Try to keep the vibration loads as
low as possible. Measures to reduce the
vibration load are, e.g. wearing gloves and
limiting the working time. Wherein all states
of operation must be included (e.g. times
when the power tool is switched off and
times where the power tool is switched on
but running without load).

NOTE

P> The declared vibration total value has been
measured in accordance with EN 60745
and may be used for compare one tool
with another. The declared vibration total
value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

GB/CY 7



A Safety warnings

® General power tool safety

warnings

/\ WARNING!

P Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the
warnings and instructions may result in
electric shock, fire and / or serious injury.

P Save all warnings and instructions
for future reference. The term “power
tool” in the warnings refers to your mains-
operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

Work area safety

1.

Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in
explosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away
while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

8 GB/CY

Electrical safety

1.

Power tool plugs must match the
outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.
Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or
wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.
Do not abuse the cord. Never use
the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool
outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

If operating a power tool in a

damp location is unavoidable, use

a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.



Personal safety

1.

Stay alert, watch what you are
doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired or
under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention
while operating power tools may result in
serious personal injury.

Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid
safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

Prevent unintentional starting.
Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source
and / or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools
with your finger on the switch or energising
power tools that have the switch on invites
accidents.

Remove any adjusting key or
wrench before turning the power
tool on. A wrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in
personal injury.

Do not overreach. Keep proper
footing and balance at all times.

This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

6. Dress properly. Do not wear loose

clothing or jewellery. Keep your
hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use

of dust collection can reduce dust-related
hazards.

Power tool use and care

1.

Do not force the power tool. Use

the correct power tool for your
application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it
was designed.

Do not use the power tool if the
switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with the
switch is dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the

power source and / or the battery
pack from the power tool before
making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the
risk of starting the power tool accidentally.

GB/CY 9



Store idle power tools out of the
reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools. Check for
misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

Use the power tool, accessories

and tool bits etc. in accordance

with these instructions, taking into
account the working conditions and
the work to be performed. Use of the
power tool for operations different from those

intended could result in a hazardous situation.

Service

1.

Have your power tool serviced by
a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

10 GB/CY

® Mixer safety instructions

1.

Always hold the power tool with
both hands on the intended handles,
take a secure stance and concentrate
on the work. Loss of control can cause
personal injury.

Ensure sufficient ventilation when
mixing flammable materials to avoid
a hazardous atmosphere. Developing
vapour may be inhaled or be ignited by the
sparks the power tool produces.

Do not mix food. Power tools and
their accessories are not designed
for processing food.

Keep the cord away from the
working area. The cord may be
entangled by the stirrer.

Ensure that the mixing container is
placed in a firm and secure position.
A container that is not properly secured may
move unexpectedly.

Ensure that no liquid splashes
against the housing of the power
tool. liquid that has penetrated the power
tool can cause damage and lead to electric
shock.

Follow the instructions and warnings
for the material to be mixed. Material
to be mixed may be harmful.

If the power tool falls into the
material to be mixed, unplug

the power tool immediately and
have the power tool checked by a
qualified repair person.



Reaching into the mixing container with the
power tool still plugged in can lead to electric
shock.

9. Do not reach into the mixing
container with your hands or insert
any other objects into it while
mixing. Contact with the stirrer may lead to
serious personal injury.

10. Start up and run down the power
tool in the mixing container only. The
stirrer may bend or spin in an uncontrolled
manner.

11. Do not let familiarity gained from
frequent use of power tools allow
you to become complacent and
ignore power tool safety principles.
A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

Additional safety instructions of

operating mixer

B The power tool must never be used in
surroundings where an explosive atmosphere
exists.

B Never mix any materials containing
flammable solvent or substance.

B Make sure mixing stirrer is placed inside the
mixing container when power tool is switched

ON.

B Make sure power tool is completely stopped
prior fo taking out the stirrer from mixing
container.

u  Always wear safety goggles to operate the
power tool.

B Do not wear loose-fitting clothes to operate
the power tool.

@ Vibration and noise reduction
To reduce the impact of noise and vibration
emission, limit the time of operation, use low-
vibration and low-noise operating modes as well
as wear personal protective equipment.

Take the following points into account to minimise

the vibration and noise exposure risks:

B Only use the product as intended by its
design and these instructions.

B Ensure that the product is in good condition
and well maintained.

B Use correct attachments for the product and
ensure they are in good condition.

B Keep tight grip on the handles/grip surface.

B Maintain this product in accordance with
these instructions and keep it well lubricated
(where appropriate).

®  Plan your work schedule to spread any high
vibration tool use across a longer period of
time.

® Behaviour in emergency
situations

Familiarise yourself with the use of this product by

means of this instruction manual. Memorise the

safety warnings and follow them to the letter. This

will help to prevent risks and hazards.

GB/CY 11



B Always be alert when using this product, so @® Initial use
that you can recognise and handle risks early.

® Unpacking

Fast intervention can prevent serious injury

and damage to property. A\ WARNING!

B Switch the product off and disconnect it from P> The product and the packaging are not
the mains if there are malfunctions. Have the children’s toys! Children must not play with
product checked by a qualified professional plastic bags, sheets and small parts! There
and repaired, if necessary, before you is a danger of choking and suffocation!

operate it again.
1. Unpack all parts and lay them on a flat,

® Residual risks stable surface.
Even if you are operating this product in 2. Remove all packing materials and shipping
accordance with all the safety requirements, devices if applicable.
potential risks of injury and damage remain. The 3. Make sure the delivery contents are complete
following dangers can arise in connection with the and free of any damage. If you find that parts
structure and design of this product: are missing or show damage do not use the
B Health defects resulting from vibration product but contact your dealer.
emission if the product is being used over Do not use the product unless missing
long periods of time or not adequately parts have been delivered in addition or
managed and properly maintained. defective parts have been replaced. Using an
® Injuries and damage to property due fo incomplete or damaged product represents a
broken cutting attachments or the sudden hazard to people and property.
impact of hidden objects during use. 4. Ensure that you have all the accessories and
B Danger of injury and property damage tools needed for assembly and operation.
caused by flying objects. This also includes suitable personal protective
/\ WARNING! equipment.
P> This product produces an electromagnetic @® Accessories
field during operation! This field may under To operate this product safely and correctly, the
some circumstances inferfere with active or following accessories, i. e. tools and attachments,

passive medical implants! To reduce the risk  gre necessary:
of serious or fatal injury, we recommend
persons with medical implants to consult
their doctor and the medical implant
manufacturer before operating this product!

B Suitable personal protective equipment

Accessories and tools are available through your
authorised dealer. When buying always consider
the technical requirements of this product (see
“Technical data”).

12 GB/CY



If you are not certain, ask a qualified specialist
and get advice from your trusted dealer.

NOTE

P> This instruction manual contains information
and suggestions for several attachments
and their uses. The attachments depicted
are not necessarily included in the
shipment, but are meant to indicate
additional possibilities for using this
product.

® Before use
/\ WARNING!

P> Risk of accident if the machine is operated
using electrical power supply that does
not match the specifications shown on the
rating label of the tool.

P> The mains voltage and the frequency of
the power source must correspond with the
specifications on the machine’s rating plate.

/\ WARNING!

Always switch the product off and

@ disconnect it from the mains before
</
@ Fitting the universal stirrer
Screw the shaft [4b|into the spiral
completely (Fig. B).
B Then screw the assembled universal stirrer

into the agitator shaft| 3 | completely (Fig. C).
B Tighten the universal stirrer | 4 | firmly by using

assembly spanners | 2 | per rotational direction
(Fig. D).

performing inspections, installing
accessories or making adjustments!

® Removing the universal stirrer

B Removing the universal stirrer | 4 | from the
agitator shaft[3]: Use the assembly spanners
per rotational direction of g (follow the
reverse steps of “Fitting the universal stirrer”
mentioned above).

® Operation

@ Switching on/off (see fig. E)

Switching on:

B Press the ON/OFF switch | 5] and hold it in
position.

Switching off:
B Release the ON/OFF switch [5]

® Switching to continuous
operation

B Press the ON/OFF switch lock the ON/
OFF switch [5] with the locking button [6]
then release the ON/OFF switch

® Switching off continuous

operation
B Press the ON/OFF switch | 5 | briefly.

@ Soft-start function

This product has electronically controlled

soft start function which enables the product
starting up smoothly to avoid “kick-back”. This
function enhances safety and also prevents
the materials to be mixed from spurting out of
the mixing container.

GB/CY 13



@ Setting the speed by ON/OFF
switch (see fig. E)

P> The ON/OFF switch has a variable speed
control.

P You cannot change the speed setting
during continuous operation.

B Press the ON/OFF switch | 5| lightly for a low
speed.
B Increase the pressure fo increase the speed.

® Speed pre-selection

(see fig. F)
The product can be preset to desired rotational
speed from level 1 to 6 for mixture of different
viscosity.

Set the desired speed using the speed control dial

7]

NOTE

P Always start from lowest speed setting,
level 1, then increase the pre-selected
speed until best mixing effect is achieved.

® Working with the mixer

H  Dip the universal stirrer | 4 | into the material
you want to mix at a low speed.

B Once the spiral |4d] is completely immersed in
the material you can increase the speed.

B During mixing, move the universal stirrer
through the mixing container and continue
mixing until the material is thoroughly mixed.

14 GB/CY

@ After use

1. Switch the product off. Disconnect the product
from the mains and let it cool down.

2. Check, clean and store the product as
described below.

@ Cleaning and care
/\ WARNING!

®

Always switch the product off,
disconnect it from the mains and let the
product cool down before performing
inspection, maintenance and cleaning
work!

. Cleaning
The product must always be kept clean, dry
and free from oil or grease. Remove debris
from it after each use and before storage.

B Regular and proper cleaning will help ensure
safe use and prolong the life of the product.

B Inspect the product before each use for worn
and damaged parts. Do not operate it if you
find broken and worn parts.

B Never allow fluids to get into the product.

B Clean the product with a dry cloth. Use a
brush for areas that are hard to reach.

B In particular clean the air vents after every
use with a cloth and brush.

B Remove stubborn dirt with high pressure air
(max. 3 bar).

B Remove the universal stirrer | 4 | from the
agitator shaft | 3 | (Fig. C, D). Clean the

universal stirrer | 4 | with water.



B Dry the universal stirrer | 4 | after cleaning and
spray a little anti-rust oil onto them before
storage.

P Do not use chemical, alkaline, abrasive or
other aggressive detergents or disinfectants
to clean this product as they might be
harmful to its surfaces.

@® Maintenance

Before and after each use, check the product

and accessories (or attachments) for wear and
damage. If required, exchange them for new ones
as described in this instruction manual. Observe
the technical requirements (see “Technical data”).

® Repair

This product does not contain any parts that can

be repaired by the user. Contact an authorised

service centre or a similarly qualified person to
have it checked and repaired.

® Storage

B Switch the product off and disconnect it from

the mains.

B Clean the product as described above.

B Store the product and its accessories in a
dark, dry, frost-free, well-ventilated place.

B Always store the product in a place that is
inaccessible to children. The ideal storage
temperature is between 10 °C and 30 °C.

B We recommend using the original package
for storage or covering the product with a
suitable cloth or enclosure to protect it against
dust.

® Transportation

B Switch the product off and disconnect it from
the mains.

B Attach transportation guards, if applicable.

Always carry the product by its gripping
surface.

B Protect the product from any heavy impact
or strong vibrations which may occur during
transportation in vehicles.

B Secure the product to prevent it from slipping
or falling over.

@ Troubleshooting

/\ WARNING!

P> Only perform the steps described within
these instructions! All further inspection,
maintenance and repair work must be
performed by an authorised service centre
or a similarly qualified specialist if you
cannot solve the problem yourself!

Suspected malfunctions are often due to causes
that the users can fix themselves. Therefore check
the product using this section. In most cases the
problem can be solved quickly.

Problem Possible Solution
cause

Product does | Not connected | Connect to

not start to power power supply
supply
Power cord Check by
or plug is a specialist
defective electrician
Other electrical | Check by
defect to the | a specialist
product electrician

GB/CY
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power

generator) has
too low voltage

Problem Possible Solution
cause

Product does | Power Connect o

not reach full |source (e.g. | another power

source

Air vents are

Clean the air

blocked vents
Unsatisfactory | Accessory is Replace with a
result worn new one
Accessory Use suitable
not suitable accessory

for intended
operation

® Disposal

The packaging is made entirely of recyclable
materials, which you may dispose of at local
recycling facilities.

N\,
AN

a

Observe the marking of the packaging
materials for waste separation, which
are marked with abbreviations (a) and
numbers (b) with following meaning:
1 - 7 plastics / 20 - 22: paper and
fibreboard / 80 - 98: composite
materials
- The product and packaging materials
é are recyclable, dispose of it separately
for better waste treatment.
The Triman logo is valid in France only.
o  Contact your local refuse disposal
authority for more details of how to
dispose of your worn-out product.

16 GB/CY

To help protect the environment, please
dispose of the product properly when
it has reached the end of its useful

life and not in the household waste.
Information on collection points and
their opening hours can be obtained
from your local authority.

12

@® Service
/\ WARNING!

P> Have your product repaired at the service
centre or an electrician, using only original
manufacturer parts. This will maintain the
safety of this product.

P> If the supply cord or plug is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.

® Warranty

The product has been manufactured fo strict
quality guidelines and meticulously examined
before delivery. In the event of product defects
you have legal rights against the retailer of this
product. Your legal rights are not limited in any
way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the
date of purchase. Should this product show any
fault in materials or manufacture within 3 years
from the date of purchase, we will repair or
replace it - at our choice - free of charge to you.

The warranty period begins on the date of
purchase. Please keep the original sales receipt

in a safe location. This document is required as
your proof of purchase. This warranty becomes
void if the product has been damaged, or used or
maintained improperly.



The warranty applies to defects in material

or manufacture. This warranty does not cover
product parts subject to normal wear, thus
possibly considered consumables (e. g. batteries)
or for damage fo fragile parts, e. g. switches,
rechargeable batteries or glass parts.

Warranty claim procedure
To ensure quick processing of your case, please
observe the following instructions:

Please have the till receipt and the item number
(e.g. IAN 123456) available as proof of

purchase.

You will find the item number on the type plate,
an engraving on the front page of the instructions
(bottom left), or as a sticker on the rear or bottom
of the product.

If functional or other defects occur, please contact
the service department listed either by telephone
or by e-mail.

You can return a defective product to us free

of charge to the service address that will be
provided to you. Ensure that you enclose the proof
of purchase (ill receipt) and information about
what the defect is and when it occurred.

Service Great Britain
Tel.: 0800 404 7657
E-Mail: owim@lidl.co.uk

Service Cyprus
Tel.: 8009 4409
E-Mail: owim@lidl.com.cy

IAN 310920

@

@ Translation of original
declaration of conformity

We, OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBBe 1,
DE-74167 Neckarsulm, GERMANY, hereby
declare under our sole responsibility that the
product: Paint & mortar mixer PFMR 1600 A1,
Model No.: HG04642, Version: 12 / 2018,

to which this declaration refers, complies

with the standards / normative documents of

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Applied harmonised standards:
EN 60745-1:2009/A11:2010
ENISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Serial number: IAN 310920

b ey

Tobias Kénig

Division Manager / Responsible for
documentation

OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, GERMANY

Neckarsulm, 07/12/2018

The declaration of conformity can also be viewed
at: www.owim.com.

A
c € A A serbian mark of conformity

H005 19

The object of the declaration described above
satisfies the provisions of Directive 2011/65/EU
of the European Parliament and the Council of

8 June 2011 on limiting the use of certain harmful
substances in electrical and electronic appliances.

GB/CY 17
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OdrZavanie . . . ..o Stranica
Popravak . ..o Stranica
SkladiStenje . ... ... Stranica
TrANSPOT .« ettt e Stranica

Smetnjaiuklanjanje ... Stranica

Zbrinjavanje................. Stranica

Servis. ... Stranica

Jamstvo. ... Stranica

Prijevod originalnog objasnjenja sukladnosri................. Stranica
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Kazalo koristenih piktograma

Procitajte upute za uporabu.

Opda upozorenja

Opasnost od strujnog udaral

>

Nosite zastitne naocalel

N\
-4

Nosite zastitu sluhal

y - \
N

Nosite masku za zastitu od pragine!

Nosite zastitne rukavicel

Nosite protuklizne zastitne cipele!

Razred zagdtite Il (dvostruka izolacija)

Prije zamjene pribora, &idéenja te
ako ga ne upotrebljavate, iskljucite
proizvod pa ga odvojite od
elektriéne mreZe.

|zmjeniéna struja

Rabite samo u suhim unutarnjim
prostorijama.

EI Pritezanje

Otpustanije

=[x ¢ O

MIJESALICA ZA BOJU | ZBUKU

® Uvod

Cestitamo vam na kupnji novog proizvoda.
Ovom kupnjom odlucili ste se za visokokvalitetan
proizvod. Uputa za uporabu je sastavni dio ovog
proizvoda. Ona sadrZi vazne upute o sigurnosti,
uporabi i uklanjanju otpada. Prije upotrebe
proizvoda upoznaite se sa svim njegovim
uputama za koristenje i sigurnosnim uputama.
Koristite ovaj proizvod u skladu s navedenim
uputama te u navedene svrhe. Ukoliko proizvod
dajete nekoj drugoj osobi, predaite toj osobi
takoder i sve upute.

@ Uvijeti koristenja

Ova mijesalica za boju i mort (u nastavku
Jproizvod” ili elektriéni alat”) namijenjena je
za mijeSanie tekuéih i praskastih gradevinskih
tvari kao 3to su boje, mort, lijepilo, Zbuka i
sliéne tvari. Ovisno o konzistenciji materijala i
kolicini mije3anija valja upotrijebiti odgovarajudi
univerzalni $tap za mije$anje odgovarajuée
snage mije3anja. Univerzalni $tap za mije3anije s
odgovarajuéim brojem okretaja postize najbolji
rezultat mije3anja.

Druge uporabe ili izmjene proizvoda smatraju se
nenamjenskima i mogu uzrokovati rizike kao $to su
opasnost po Zivot, ozljede i ostecenja. Proizvodad
ne preuzima nikakvu odgovornost za 3tete nastale
od nenamjenske uporabe. Ovaj proizvod nije
namijenjen za komercijalnu ili drugu uporabu.
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® Opis dijelova
Slika A, CiF:
Rucka
Klju¢ za montazu
Vratilo za mije3anije (s unutarnjim navojem
M14)
Univerzalni $tap za mije3anje
4a. Metlica za mijesanje
4b. Drika
Prekidag za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje
[6] Tipka za blokadu
Odabir broja okretaja

® Sadrzajisporuke
1 Mijesalice za boju i mort
1 Univerzalna mijesalica

2 Klju& za montazu

1 Upute za uporabu

® Tehnicki podaci

MIJESALICA ZA
BOJU | ZBUKU:

Nazivni napon, struja:

PFMR 1600 A1
230-240 V~, 50 Hz

Nazivni napon: 1600 W
Broj okretaja u praznom

hodu ny: 0-700 min’
Prihvat za mijesalicu: M14
Tezina (uklj. pribor): 5,2 kg
Razred zadtite: /@

Emisija buke:

Razina zvuénog tlaka La: 92,0 dB(A)
Nesigurnost Koa: 3 dB(A)
Razina zvuénog tlaka Lwa: 103,0 dB(A)
3 dB(A)

Nesigurnost Kwa:

/\ UPOZORENJE!

\ Nosite zastitu sluhal

20 HR

NAPOMENA

P> Razine zvuka odredene su postupcima
mierenja buke prema normi EN 60745.
Razina zvuka za korisnika moZe prekoragiti
80 dB(A). Stoga se preporuéuje nosenje
zastite sluha.

Vrijednosti oscilacija:
Vibracija $ake/ruke q,:

4,315 m/s2

Nesigurnost K: 1,5 m/s?

/\ UPOZORENJE!

P> Razina oscilacija mijenjat ée se ovisno
o uporabi elekiriénog alata, a u nekim
sluéajevima moze biti veéa od vrijednosti
navedene u ovim uputama.
Optereéenie oscilacijama mozZe se
podcijeniti ako se elektriéni alat redovito
upotrebliava na taj nadin. Optereéenje
vibracijama pokusaijte odrzati &im manijim.
Primjer mjera koje sluze za smanjenje
opterecenia vibracijama jesu no3enje
rukavica pri uporabi alata i ograni¢enje
vremena rada. Pritom u obzir valja uzeti
sve dijelove radnog ciklusa (primjerice
vremena u kojima je elekiriéni alat iskljugen
te vremena u kojima je ukljugen, ali radi
bez opterecenja).

NAPOMENA

P> Razina oscilacija navedena u ovim
uputama izmjerena je postupkom mijerenja
propisanim normom EN 60745 i moze se
upotrijebiti za usporedbu uredaija.
Navedena vrijednost emisije oscilacija
moze se upotrijebiti i za uvodnu procjenu
izloZenosti.



A Sigurnosne upute

/\ UPOZORENJE!

Proditajte sve sigurnosne
napomene i upute. Propusti u
pridrZzavaniju sigurnosnih napomena i uputa
mogu uzrokovati elektriéni udar, pozar i/ili
teske ozljede.

Sve sigurnosne savjete u i upute
cuvaijte na sigurnom mjestu radi
buduée uporabe.

Pojam ,elektriéni alat”, koji se upotrebljava
u sigurnosnim napomenama, odnosi se na
elekiri¢ne alate koji rade na mrezni pogon
(s mreznim kabelom) kao i na elekiri¢ne
alate s pogonom na punjive baterije (bez
mreznog kabela).

Sigurnost na mjestu rada

1.

Mjesto rada odrzavajte urednim

i dobro osvijetljenim. Nered i
neosvijetliena podrudja rada mogu uzrokovati
nesrece.

Elektriénim alatom nemoijte

raditi u prostorima ugrozenima
eksplozivnom atmosferom u kojima
se nalaze zapaljive tekucine, plinovi
ili prasine. Elektri¢ni alati stvaraju iskre koje
mogu zapadliti prasinu ili pare.

Djecu i ostale osobe drzite podalje
tilekom uporabe elektri¢nog alata.
Ako se dekoncentrirate, moZete izgubiti
kontrolu nad uredajem.

Elektriéna sigurnost

1.

Prikljuéni utikaé elektriénog alata
mora odgovarati u utiénicu. Utikaé
se ne smije mijenjati ni na koji nadin.
Zajedno s elektri¢nim alatima sa
zastitnim uzemljenjem nemojte
upotrebljavati adapterske utikaée.
Nepromijenjeni utikaci i odgovarajuée
utiénice smanjuju opasnost od elekiri¢nog
uvdara.

Izbjegavaite dodir tijela s
uzemljenim povrsinama kao $to su
povrsine cijevi, grijanja, stednjaka

i hladnjaka. Ako vam je tijelo uzemljeno,
postoji pove¢ana opasnost od elektri¢nog
udara.

Elektriéne alate driite podalje od
kise ili vlage. Prodiranje vode u elektri¢ni
uredaj poveéava opasnost od elekiri¢nog
udara.

Kabel nemoijte upotrebljavati za
nosenje i vieSanje elektri¢nog alata
niti za povlaéenje utikaéa iz uti¢nice.
Kabel drzite podalje od vruéine, ulja,
ostrih bridova ili pokretljivih dijelova
uredaja. Osteceni ili zapetljani kabeli
povecavaju opasnost od elekiri¢nog udara.
Ako s elektriénim alatom radite na
otvorenom, upotrebljavajte samo
produzne kabele koji su prikladni za
eksterijere. Uporaba produznog kabela
prikladnog za eksterijere smanjuje opasnost
od elektriénog udara.

Ako nije moguce izbjeéi rad
elektriénog alata u vlaznoj okolini,
upotrijebite zastitnu sklopku od
struje kvara. Uporaba zastitne sklopke od
struje kvara smanijuje opasnost od elekiriénog
udara.
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Sigurnost ljudi

1.

Uvijek budite oprezni, pazite sto
radite i budite razumni pri radu
elektri¢nim alatom. Elektricni alat
nemoijte upotrebljavati ako niste
koncentrirani ili ste umorni odnosno
ako ste pod utjecajem droga,
alkohola ili lijekova. Ve¢ samo jedan
trenutak nepaznie pri uporabi elekiri¢nog
alata moZe uzrokovati ozbiljne ozljede.
Nosite osobnu zastitnu opremu te
uvijek i zastitne naoéale. Nosenje
osobne zastitne opreme kao 3to su maska za
prasinu, protuklizne zastitne cipele, zastitna
kaciga ili zastita sluha, ovisno o vrsti i primjeni
elektri¢nog alata, smanjuje opasnost od
ozljeda.

Izbjegavaite sluéajno pustanje u
rad. Prije nego sto elektri¢ni alat
prikljuéite na naponsko napajanje
i/ili punjivu bateriju, prije nego

Sto ga uzmete ili nosite, uvijerite se
da je iskljuéen. Ako su vam pri no3enju
elektriénog alata prsti na sklopci ili ako je
uredaj ve¢ uklju¢en kad ga prikljuujete na
naponsko napajanje, postoji opasnost od
nesrece.

Prije nego sto ukljucite elektricni
alat, uklonite alat za namjestanie ili
francuski kljué. Alat ili kljug, koji se nalazi
u rotiraju¢em dijelu uredaja, moze uzrokovati
ozljede.

Izbjegavaijte neobi¢no drzanije tijela.
Pobrinite se za sigurno stajanje

i u svakom trenutku odrzavaite
ravnotezu. Tako mozete bolje kontrolirati
elektri¢ni alat u neo&ekivanim situacijama.
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Nosite prikladnu odjeéu. Nemoijte
nositi Siroku odjeéu niti nakit. Kosu,
odjeéu i rukavice drzite podalje

od pokretljivih dijelova. Lepriava
odjeca, nakit ili duga kosa mogu se uhvatiti u
pokretljive dijelove.

Ako je moguée montirati naprave
za usisavanje i skupljanje prasine,
uvjerite se da su prikljuéene i da se
ispravno upotrebljavaju. Uporaba
usisavaéa moZe smanijiti ugrozu od prasine.

Uporaba elektri¢nog alata i rukovanje
njime

1.

Nemojte preopteretiti uredaj.
Upotrebljavaijte elektriéni alat koji
je namijenjen za vase radove. S
odgovarajuéim elektri¢nim alatom radit
éete bolje i sigurnije u navedenom podrugju
snage.

Nemoijte upotrebljavati elektriéni
alat s osteéenom sklopkom.
Elektri¢ni alat koji se vise ne moze ukljuéiti ili
iskljugiti opasan je i valja ga popraviti.

Prije nego sto obavljate namjestanja
na uredaju, mijenjate dijelove
pribora ili odlazete uredaj, izvucite
utika€ iz utiénice i/ili uklonite punjivu
bateriju.

Ova mijera opreza spreéava slu¢ajno
pokretanje elektri¢nog alata.



Elektriéne alate ¢uvaijte izvan
dohvata djece. Nemojte dopustiti da
uredaj upotrebljavaju osobe koje
nisu upoznate s njime ili koje nisu
procitale upute. Elekirini su alati opasni
ako ih upotrebljavaju neiskusne osobe.
Oprezno njeguijte elektri¢ne alate.
Provijerite rade li pokretljivi dijelovi
besprijekorno i da nisu priklijesteni,
jesu li dijelovi slomljeni ili osteéeni
tako da je ugrozena funkcija
elektriénog alata. Prije uporabe
uredaja organizirajte popravak
osteéenih dijelova. Lose odrzavanje
elektri¢nih alata uzrok je mnogih nesreéa.
Alate za rezanje odrzavaijte ostrima i
cistima. Pomno njegovani alati za rezanje s
o3trim reznim bridovima manje se zaglavljuju i
laksi su za vodenie.

Elektri¢ni alat, pribor, opremu itd.
upotrebljavajte u skladu s ovim
uputama. Pritom u obzir uzmite
radne uvjete i radnju koju valja
obaviti. Uporaba elektriénih alata za
primjene drukéije od predvidenih moze
uzrokovati opasne situacije.

Servis

1.

Popravljanje elektriénog alata
prepustite samo kvalificiranom
struénom osoblju koje ée to obaviti
samo s originalnim rezervnim
dijelovima. Tako éete osigurati trajnu
sigurnost elektri¢nog alata.

@ Sigurnosne napomene za

mijesalice

Elektri¢ni alat uvijek évrsto drzite
objema rukama za predvidene
drike, zauzmite siguran polozaj i
radite koncentrirano. Gubitak kontrole
moze uzrokovati ozljede.

Ako mijesate zapaljive materijale,
pobrinite se za dovoljnu ventilaciju
kako biste izbjegli opasnu
atmosferu. Para koja se razvija moze se
udahnuti, a iskre koje stvara elektriéni alat
mogu uzrokovati opasnost od pozara.
Nemojte mijesati namirnice.
Elektri¢ni alati i pribor nisu
predvideni za mijeSanje namirnica.
Kabel drzite podalje od djece. Kabel
se moze uhvatiti u mijesalicu.
Uvijerite se da se posuda za
mijeSanje nalazi na évrstoj i sigurnoj
povrsini. Nepropisno osigurana posuda
mozZe se naglo pomaknuti.

Osigurajte da nikakva tekuéina ne
prska po kuéistu uredaja. Tekudina koja
je prodrla u elektriéni alat moze uzrokovati
odteéenia i strujni udar.

Osiguraijte da nikakva tekuéina ne
prska po kuéistu uredaja. Tekuéina koja
ie prodrla u elekiri¢ni alat moze uzrokovati
odteéenia i strujni udar.

Pridrzavaite se uputa i upozorenja
za materijal koji mijesate. Materijal
koji mijesate moze biti Stetan.
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Ako je elektri¢ni alat upao u materijal koji
mijesate, utika¢ uredaja odmah izvucite iz
mrezne utiénice i pustite da kvalificirana
osoba popravi elektri¢ni alat. Dodirivanje
posude za mije$anje dok je elektriéni alat
jo3 priklju&en na naponsko napajanje moze
uzrokovati elektri¢ni udar.

9. Rukama i drugim predmetima
nemoijte posezati u posudu za
mijesanje dok mijesate. Kontakt s
mije$alicom moZe uzrokovati tedke ozljede.

10. Elektriéni alat pokreéite i
zaustavljajte samo u posudi za
mijesSanje. Mije3alica se moze saviti ili
nekontrolirano vrijeti.

11. Nemoijte dopustiti da zbog rutine
uslijed ¢este uporabe elektriénih
alata postanete nepailjivi prema
izvorima opasnosti.

Nemarno rukovanje moze uzrokovati teske
ozliede u djeli¢u sekunde.

Dodatne sigurnosne napomene za

rukovanje mijesalicama

B Elektrieni se alat nikada ne smije
upotrebljavati u eksplozivnim okruzenjima.

B Nikada nemojte mije3ati materijale koji
sadrzavaju zapaljiva otapala ili tvari.

B Elektri¢ni alat ukljucite tek kada se mijesalica
nalazi u posudi za mijesanije.
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B Prije nego $to mijesalicu izvadite iz posude za
mije3anije, pustite da se elekiriéni alat potpuno
zaustavi.

B Uvijek nosite zadtitne nao&ale kada radite s
elektriénim alatom.

B Nemoijte nositi Siroku odjeéu kada radite s
elektri¢nim alatom.

® Smanjenje vibracija i zvukova
Ogranicite vrijeme uporabe, upotrebljavaijte
nacine rada s vrlo malo vibracija i zvukova i
nosite osobnu zadtitnu opremu kako biste smaniili
utjecaij vibracija i zvukova.

Sliedece mjere pomazu u smanjivaniju rizika

uvjetovanih vibracijama i zvukovima:

H  Proizvod upotrebljavajte samo u skladu s
njegovom namjenskom uporabom i kako je
opisano u ovim uputama.

B Pobrinite se da je proizvod besprijekoran i
dobro odrzavan.

B Upotrebljavajte ispravnu opremu za ovaj
proizvod te se uvjerite da je besprijekorna.

B Proizvod &vrsto i sigurno drzite za rugke/
drike.

B Proizvod odrzavaite u skladu s uputama te se
pobrinite za dovoljno podmazivanje (ako je
primjenijivo).

®  Tijek rada planirajte tako da je uporaba
proizvoda s visokom vrijednos$éu vibracija
raspodijeliena tijekom duljeg vremena.

® Ponasanje u slucaju opasnosti
Pomodu ovih uputa za uporabu upoznaite se s
uporabom ovih proizvoda. Prougite sigurnosne
napomene te ih se obvezno pridrzavaite. To
pomaze u izbjegavaniju rizika i opasnosti.



B Uvijek budite oprezni pri uporabi ovoga
proizvoda kako biste pravovremeno uodili
opasnosti i kako biste mogli djelovati. Brze
intervencije mogu sprijeciti teske ozljede i
materijalnu $tetu.

B Iskljuéite proizvod u sluéaju neispravnosti
i odvojite ga od mreze elektri¢ne struje.
Prije ponovnog pustanja u pogon neka ga

provieri kvalificirani stru&njak te ga po potrebi

popravi.

@ Ostali rizici

Cak i ako propisno rukujete ovim proizvodom,

ostaje potencijali rizik za ozljede i materijalnu

Stetu. U vezi s konstrukcijom i izvedbom ovoga

proizvoda mogu se izmedu ostaloga pojaviti

sliedeée opasnosti:

B Stete po zdravlje, koje su uzrokovane
emisijoma vibracija, ako se proizvod

upotrebljava tijekom dulieg vremena, ako se

nepropisno vodi i odrzava.
B Ozliede i materijalna steta uzrokovana

neispravnim reznim alatima ili naglim udarom

skrivenog obijekta tijekom uporabe.
B Opasnost od ozlieda i materijalna 3teta
uzrokovana objektima u letu.

/\ UPOZORENJE!

P Ovaj proizvod tijekom rada stvara

elektromagnetsko polje! To polie moze pod

odredenim uvjetima ugroziti rad aktivnih
ili pasivnih medicinskih implantatal Kako
bi se smanjila opasnost od ozbiljnih ili
smrtonosnih ozljeda, preporuc¢ujemo da
se osobe s medicinskim implantatima
prije rukovanija proizvodom posavijetuju
sa svojim lijegnikom i proizvodagem
medicinskog implantatal

@ Prije prve uporabe

® Raspakiravanije
/\ UPOZORENJE!

P> Proizvod i ambalazni materijal nisu
igracke! Djeca se ne smiju igrati plasti¢nim
vredicama, folijama ni sitnim dijelovimal
Postoji opasnost od gutanja i gusenijal

1. Raspakirajte sve dijelove te ih odloZite na
ravnu, stabilnu povrsinu.

2. Uklonite ambalazni materijal i zastitu za

ambalazu/transport (ako postoji).

3. Pobrinite se da je sadrzaj isporuke cjelovit

i bez mogudih ostecenja. Ako utvrdite da
dijelovi nedostaju ili da su neispravni, obratite
se trgoveu kod kojeg ste kupili proizvod.
Nemoijte upotrebljavati proizvod prije nego
3to naknadno dobijete dijelove koji nedostaju
ili prije nego 3to zamijenite neispravne
dijelove. Uporaba necjelovitog ili osteéenog
proizvoda moZe uzrokovati ozljede i
materijalnu 3tetu.

4. Uvjerite se da imate potreban pribor i alate

za pustanje u rad i uporabu. To ukljuéuje i
prikladnu osobnu zastitnu opremu.

® Dodatna oprema

Za sigurnu i propisnu uporabu ovoga proizvoda
izmedu ostaloga su potrebni sliededi dijelovi

pribora kao $to su npr. alat i oprema:

®  prikladna osobna zastitna oprema

Pribor i opremu dobit éete u specijaliziranoj

trgovini. Pri nabavi uvijek obratite paznju na
tehnicke specifikacije ovoga proizvoda (vidi

poglavlie ,Tehnicki podaci”).
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Ako niste sigurni, pitajte kvalificiranog struénjaka
i dopustite da vas va3 specijalizirani trgovac
posavijetuje.

NAPOMENA

P U ovim ete uputama za uporabu pronadi
informacije i napomene o raznoj opremi i
podru&jima primjene. Spomenuta oprema
nije nuzno dio isporuke, nego prikazuje
moguénosti primjene proizvoda.

@ Prije uporabe
/\ UPOZORENJE!

P Ako se proizvod upotrebljava s mreznim
naponom koji ne odgovara natpisnoj
plo€ici, postoji opasnost od nezgode.

P> Mrezni napon napajanja mora odgovarati
podatcima na natpisnoj plogici.

/\ UPOZORENJE!

) Prije radova inspekcije, postavljanja
@ pribora ili radova namjestanja proizvod
A4 uvijek iskljucite iz elekiriéne mreze!

@ Pricvrséenje univerzalnog
stapa za mijesanje
B Drku |4b] potpuno vij¢ano uévrstite u metlicu

za mijedanje |4q| (sl. B).

B Nakon toga univerzalni $tap za mijedanje
vij&ano uévrstite u vratilo za mijesanje

(sl. C).

B Univerzalni $tap za mijesanije | 4 | pritegnite
kljugevima za montazu | 2 | u skladu sa

smjerom vrinje @ (sl. D).
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® Demontaza univerzalnog
stapa za mijesanje

®  Uklanjanje univerzalnog $tapa za mijesanje
s vratila za mijesanje [3]: Upotrijebite
klju¢eve za montazu | 2 | u skladu sa smjerom
vrinje [@ (postupite obrnutim redoslijedom
u odnosu na poglavlje ,Priévriéenje
univerzalnog $tapa za mije3anje”).

@ Koristenje

® Ukljuéenje/iskljuéenje (vidi
sl. E)

Ukljuéivanije:

H  Pritisnite sklopku za ukljuéenije/iskljuéenje

te je drzite u fom polozaju.

Iskljuéivanje:
B Puystite sklopku za uklju&enje/iskljucenje [5]

® Prebacivanje na trajnu
funkciju

= Pritisnite sklopku za ukljuéenje/isklju¢enje
sklopku za uklju&enje/iskljugenje | 5 | blokirajte
tipkom za blokadu [6 ] pa pustite sklopku za
uklju&enije/iskljuéenje

@ Iskljucenje trajne funkcije
Kratko pritisnite sklopku za ukljugenje/

iskljucenje [5]

® Funkcija mekog pokretanja
Ovaj proizvod ima elektronicki reguliranu
funkciju mekog pokretanja pomodu koje se
proizvod polako pokreée kako bi se izbjeglo
povratno udaranije. Ta funkcija poveéava
sigurnost i ujedno spre¢ava da materijal koji
mije3ate prska iz posude za mijesanie.



® Namjestanje broja okretaja
sklopkom za ukljucenje/
iskljuéenje (vidi sl. E)

2.
NAPOMENA

P Sklopka za ukljuéenje/iskljuéenije ima
predodabir broja okretaja.

P> Ovu postavku ne moZete mijenjati tijgkom
uporabe.

B Sasvim lagano pritisnite sklopku za
uklju€enije/iskljuéenie | 5 | kako biste namijestili
niski broj okretaja.

B Povedajte pritisak kako biste povecali broj
okretaja.

® Prednamjestanje broja
okretaja (vidi sl. F)

Elektri¢ni se alat moze prednamiestiti na odredeni

broj okretaja, tj. sa stupnja 1 na 6 za mije3anje

razligitih viskoznosti.

Predodabirom broja okretaja | 7 | namijestite
potreban broj okretaja.

NAPOMENA

P> Zapogénite s najnizim brojem okretaja,
stupanj 1, pa zatim povecavaite
prednamiesteni broj okretaja sve dok ne
postignete odgovarajuéi u&inak mijesanja.

® Rukovanije mijesalicom za
boju i mort

B Univerzalni $tap za mijesanje |4 | s najnizim
brojem okretaja oprezno spustite u materijal
koji mijesate.

®  Kada metlica za mijesanie |4a| bude potpuno
uronjena u materijal, mozete poveéati broj
okretaja.

B Univerzalni $tap za mijesanije | 4 | tijekom
mije3anja midite po posudi za mije3anje
i mijesaijte sve dok dobro ne promijesate
materijal.

® Nakon uporabe

1. Isklju¢ite proizvod. Proizvod iskljuéite iz mreze
i pustite da se ohladi.

Proizvod provierite, odistite i spremite kako je
opisano u nastavku.

o Eiiéenie i njega
/\ UPOZORENJE!

®

Prije obavljanja radova inspekcije,
odrzavanja i &iséenja iskljucite
proizvod, odvojite ga od mreze i
pustite da se ohladil

® Ciséenje

B Proizvod uvijek odrzavaijte ¢istim, suhim i bez
ulja i masti za podmazivanje. Nakon svake
uporabe i prije skladidtenja uklonite praginu.

B Redovito propisno &iséenje pomaze u sigurnoj
uporabi i produljuje vijek trajanja proizvoda.

B Prije svake uporabe provierite ima li na
proizvodu istrodenih i o3teéenih dijelova.
Nemojte ga upotrebljavati ako uogite
neispravne ili istro3ene dijelove.

B Pripazite da tekuéine nikada ne udu u
unutrasnjost proizvoda.

B Proizvod Eistite suhom krpom. Za tesko
dostupna mijesta upotrebljavajte Eetku.

B Krpom i &etkom uklonite posebno prljavtinu i
prasinu s ventilacijskih otvora.

B Komprimiranim zrakom ispusite tvrdokornu
prasinu (maks. 3 bar).

= Univerzalni $tap za mije3anije | 4 | uklonite s
vratila za mijesanje | 3| (sl. C, D). Univerzalni
$tap za mijesanje | 4 | operite vodom.
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B Nakon &igéenja osusite univerzalni $tap
za mijedanje | 4] te ga prije skladistenja
poprskaite s malo ulja za zastitu od korozije.

NAPOMENA

P> Za &igéenie proizvoda ne upotrebljavajte
nikakva kemijska, luznata, maziva niti
druga agresivna sredstva za &iséenie ili
dezinfekciju jer mogu odtetiti povrsine.

® Odrzavanje

Prije i nakon svake uporabe proizvod i dijelove
pribora (npr. opremu) provierite na istrosenost i
o3tecenja. Po potrebi ih zamijenite novima kako
je opisano u ovim uputama za uporabu. Pritom
se uvijek pridrzavaite tehnickih zahtjeva (vidi
poglavlie ,Tehnicki podaci”).

® Popravak

U unutradnjosti proizvoda ne nalaze se dijelovi
koje bi korisnik mogao popraviti. Obratite se
kvalificiranom stru&njaku kako biste organizirali
provieru i popravak proizvoda.

@ Skladistenje

B Iskljugite proizvod i odvojite ga od mreze
elektriéne struje.

B Proizvod oéistite kako je prethodno opisano.

B Proizvod i njegov pribor Euvaijte na tamno,
suhom i dobro prozracenom mijestu
zadti¢enom od smrzavanija.

B Proizvod uvijek ¢uvaijte na djeci nedostupnom
mjestu. Optimalna temperatura skladistenja
iznosi izmedu 10 °Ci 30 °C.

B Preporuéujemo da proizvod skladistite u
originalnoj ambalazi ili da ga prikladnom
krpom pokrijete i tako zastitite od prasine.
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® Transport

m  [skljucite proizvod i odvojite ga od mreze
elektri¢ne struje.

Ako postoje, postavite naprave za zastitu u
transportu.

B Proizvod uvijek nosite drzeéi za drke.

B Proizvod zatitite od udaraca i snaznih
vibracija koje se &esto javljaju pri transportu
u vozilima.

B Proizvod osigurajte od klizanja i prevrtanja.

@® Smetnja i uklanjanje
/\ UPOZORENJE!

P Obavljajte samo takve radove koji su
obja3njeni u ovim uputama za uporabul!
Sve ostale radove inspekcije, odrzavanja
i popravljanja mora obavljati ovladtena
servisna sluzba ili sliéno kvalificirani
strugnjak!

Sluéajne neispravnosti, smetnie ili ostecenja Cesto
se mogu povezati s uzrocima koje korisnik sam
moze ukloniti. Stoga prije nego $to se obratite
stru&njaku, provjerite proizvod na temelju sliedeée
tablice. Na taj se nagin smetnje mogu brzo
ukloniti u najveéem broju sluéajeva.

Problem Moguci Prijedlog
uzroci rieSenja
Proizvod se | Nije priklju¢en | Prikljucite ga

ne pokreée

na naponsko
napajanje

na naponsko
napajanje

Mrezni kabel ili
utikag neispra-
van

Neka ga pro-
vieri strugnjak

Drugi elektrigni
kvar na proiz-
vodu

Neka ga pro-
vieri struénjak




Problem Moguéi Prijedlog
uzroci rieSenja
Proizvod ne | Naponsko Proizvod
postize punu | napajanje (npr. | prikljugite na
snagu generator) ima | prikladno
prenizak napon | naponsko
napajanje

Ocistite venti-
lacijske otvore

Ventilacijski
otvori blokirani

Nezadovoljo- | Oprema je Zamijenite je

vajué rezultat | istro3ena novom
Oprema nije | Upotrijebite
prikladna za | prikladnu
zadatak opremu

® Zbrinjavanje

AmbalaZa se sastoji od ekoloski neskodljivih
materijala koje moZete zbrinuti na lokalnim
miestima za reciklazu.

Uvazavaijte obiliezavanje ambalaze za
odvajanije otpada, ono je obiljezeno
s kraticama (a) i brojevima (b) sa
slijiedecim znagenjem: 1-7: plastika /
20-22: papir | karton / 80-98:
mijeSani materijali.

Proizvod i ambalaZza se mogu
reciklorati, zbrinite ih odvojeno za
bolie obradivanje otpada.
Triman-Logo vazi samo za Francusku.
o O moguénostima zbrinjavanja
dotrajalog proizvoda mozete se
raspitati kod vase opéinske ili gradske
uprave.

Zbog zastite okoli3a ne bacajte
dotrajali proizvod u kuéni otpad, ve¢
ga predaite struénom zbrinjavanju.
Informacije o mjestima za sakupljanje
otpada i njihovom radnom vremenu
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mozete dobiti pri Vasem nadleznom
opéinskom uredu.

@® Servis
/\ UPOZORENJE!

P Neka servis ili elektri¢ar popravlja vas
proizvod samo s originalnim rezervnim
dijelovima. Tako éete osigurati trajnu
sigurnost proizvoda.

P> Ako su prikljuéni kabel ili mrezni utikag
o3teceni, mora ga zamijeniti proizvodaé
ili sli¢no kvalificirani struénjak kako bi se
izbjegle opasnosti!

® Jamstvo

Proizvod se brizno izraduje prema strogim
smjernicama kvalitete i prije isporuke savjesno
ispituje. U sluaju nedostataka na ovom
proizvodu, na raspolaganju imate zakonska prava
protiv prodavada tog uredaja. Vaa zakonska
prava ovim nasim jamstvom koje je predstavljeno
u nastavku, ostaju netaknuta.

Za ovaj proizvod dobivate jamstvo u trajaniju
od 3 godine od datuma kupnie. Jamstveni rok
pocinje s datumom kupovine. Molimo dobro
sacuvaite originalan radun s blagaijne. To je
dokumentacija kao dokaz kupovine koji ¢e se
zahtijevati.

Ako u razdoblju od 3 godine od datuma
kupovine ovog proizvoda nastane kakva greska
na materijalu ili tvornogka gredka, proizvod ¢emo
- prema nadem izboru - besplatno popraviti ili
zamijeniti. Ovo jamstvo se ponistava, kada se
proizvod osteti, nestruéno koristi ili ne odrzava.
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Jamstvo vrijedi za nedostatke na materijalu ili
tvornicke pogreske. Ovo jamstvo se ne proteze
na dijelove proizvoda, koji podlijezu normalnom
trodeniju i sfoga se mogu smatrati kao normalni
potrodni dijelovi (npr. baterije) ili za o3teéenja
na krhkim dijelovima, npr. prekidaéu, punjivim
baterijama ili takvi, koji su izradeni od stakla.

Postupak u sluéaju koiji je pokriven
jamstvom

Kako biste osigurali brzu obradu svojeg zahtjeva,

molimo vas da slijedite sliedeée upute:

Za sve upite pripremite racun i broj artikla (npr.

IAN 123456) kao dokaz o kupnii.

Broj artikla moZete nadi na tipskoj ploéici, na
gravuri, na naslovnoj stranici vasih uputa (dolje

liievo) ili na naljepnici na straznjoj ili donjoj strani.

Ukoliko nastanu greske u funkcioniraniju ili
drugi kvarovi, kontaktirajte najprije u nastavku
navedeno odjelienje servisa putem felefona ili
e-maila.

Otkriven kao neispravan proizvod, mozete ga
onda poslati na spomenutu adresu servisa bez
postarine za vas, s dokazom o kupnii (ra&un) i
opisom kakav je kvar i kada je nastao.

Servis Hrvatska
Tel.: 0800 777 999
E-Mail: owim@lidl.hr

IAN 310920
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@ Prijevod originalnog
objasnjenja sukladnosri

Mi, OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, NJEMACKA, pod
vlastitom odgovorno3¢u da je proizvod:
MIJESALICA ZA BOJU | ZBUKU PFMR 1600 AT,
broj modela: HG04642, verzija: 12 / 2018, na
koji se odnosi ova izjava, u skladu s normama/
normativnim dokumentima 2006/42/EZ,
2014/30/EU, 2011/65/EU.

Primijenjene uskladene norme:
EN 60745-1:2009/A11:2010
ENISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Serijski broj: IAN 310920

b ey

Tobias Kénig

Voditelj sektora / osoba odgovorna za
dokumentaciju

OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, NJEMACKA

Neckarsulm, 07/12/2018

Izjavu o sukladnosti moZete pronaéi na:
www.owim.com.

A
c € AA Srpska oznaka sukladnosti

H005 19

Prethodno opisani predmet izjave ispunjava
propise Direktive 2011/65/EU Europskog
parlamenta i Vije¢a od 8. lipnja 2011. o
ogranigenju uporabe odredenih opasnih tvari u
elektriénoj i elektronickoj opremi.
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Spisak korisé¢enih piktograma

Procitajte uputstvo za upotrebu.

Opsta upozorenja

Opasnost od udara struje!

>

Nosite zastitne naocare!

N\
-~

Nosite zastitu za usil

y - \
N

Nosite masku za prasinu!

Nosite zastitne rukavicel

Nosite zastitne cipele koje ne klize!

Klasa zastite Il (dvostruka izolacija)

Iskljugite proizvod i izvucite ga iz
struje pre zamene dodatne opreme,
didéenja i kada ga ne koristite.

Naizmeniéna struja

Koristite samo u suvoj, zatvorenoj
prostoriji.

EI Zaklju¢ano

=)

Otkljugano

MESAC ZA BOJU | MALTER

® Uvod

Cestitamo vam na kupovini va3eg novog
proizvoda. Tako ste se odludili za visokokvalitetan
proizvod. Uputstvo za upotrebu je deo ovog
proizvoda. Sadrzi vazna bezbednosna uputstva,
uputstva za upotrebu i odlaganie. Pre korid¢enja
proizvoda upoznaite se sa svim uputstvima za
rikovanije i bezbednost. Koristite proizvod samo
onako kako je opisano i za navedene oblasti
primene. Predaite sve dokumente prilikom
isporuke proizvoda tre¢em licu.
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® Predvidena namena

Ovaj mikser za boje i malter (u daljnjem tekstu
Jproizvod” ili ,elektriéni alat”) namenjen je

za medanje tecnosti i praskastih gradevinskih
materijala kao 3to su boje, malteri, lepkovi,
glet-mase i sli¢ne supstance. U zavisnosti od
gustine materijala i koli¢ine za me3anije, koristite
odgovarajuéi univerzalni me3a& uz odgovarajuée
me3anje. Univerzalni me3a uz odgovarajuée
podedeni broj obrtaja postize najbolji efekat
mesanja.

Drugadija upotreba ili modifikacija proizvoda
se smatra neodgovarajuéom i moze voditi do
opasnosti kao 3to su smrt, povreda i materijalna
Steta. Proizvodag nije odgovoran za odteéenja
izazvana nenamenskom upotrebom. Ovaij
proizvod nije namenjen za komercijalnu ili drugu
vrstu upotrebe.




® Opis delova
Slike A, CiF:
Rukohvat
Klju¢ za montazu
Osovina miksera (sa M 14 unutragnjim
navojem)
Univerzalni me3aé
4a. spirala
4b. osovina
Prekida& za UKLJUCIVANJE/ISKLUUCIVANJE
[6] Dugme za brzo podesavanje

Selektor broja obrtaja

. Obim isporuke
Mikser za boje i malter
Univerzalni me3ag

N —

Klju¢ za montazu
1 Korisni¢ko uputstvo

® Tehnicki podaci
MESAC ZA BOJU |
MALTER:

Nominalni napon,
nominalna frekvencija:

PFMR 1600 A1

230-240 V~, 50 Hz

Nominalna snaga : 1600 W
Brzina broja obrtaja u

praznom hodu ng: 0-700 min’
Priklju¢ak mesaca: M14

Tezina (ukljulujudii

pribor): 5,2 kg
Klasa zastite: I/
Emisija buke:

nivo zvuénog pritiska Loa: 92,0 dB(A)
Neizvesnost Koa: 3 dB(A)
Nivo zvuéne snage Lwa:  103,0 dB(A)
Neizvesnost Kya: 3 dB(A)

/\ UPOZORENJE!

Nosite zastitu za usil

NAPOMENA

P> Nivoi buke su odredeni koris¢enjem
EN 60745 metoda merenja buke. Nivo
buke za korisnika moZe biti vedi od
80 dB(A). Zbog toga se preporuéuje
koris¢enje zastite za usi.

Vrednosti vibracije:

Vibracija ruke / 3ake a:

; 4315m/s?

Neizvesnost K: 1,5 m/s?

/\ UPOZORENJE!

P> Nivo vibracije ée se razlikovati u zavisnosti
od koris¢enja elekiri¢nog alata i u nekim
sluéajevima moze biti iznad vrednosti koje
su navedene u ovom uputstvu.

Uticaj vibracije moze biti potcenjen

ukoliko se elekiricni alat redovno koristi na
takav nagin. Poku3ajte da umaniite uticaj
vibracije koliko je god to moguée. Mozete
da smanijite uticaj vibracije tako $to éete
nositi rukavice prilikom koris¢enja alata i
ograniéiti radno vreme. U tom slu&aju treba
uzeti u obzir sve delove radnog ciklusa (na
primer, vreme fokom kojeg je elekiri¢ni alat
iskljugen i tokom kojeg je ukljuéen, ali radi
bez opterecenja).

NAPOMENA

P Nivo vibracija dat u ovom uputstvu je
meren u skladu sa standardnom mernom
metodom EN 60745 i mozZe da se koristi
za uporedivanije uredaja.

Navedena vrednost emisije vibracija
moze takode da se koristiti tokom pocetne
procene izloZzenosti.
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A Bezbednosna uputstva

® Opsta bezbednosna uputstva

tokom korisé¢enja elektricnih
alata

/\ UPOZORENJE!

P Proditajte sva bezbednosna

uputstva i smernice. Nepostovanje
bezbednosnih uputstava i smernica moze
dovesti do strujnog udara, pozara i/ili tedke
povrede.

Sacuvaite sva sigurnosna uputstva
i propise da biste ih koristili u
buducénosti.

Pojam ,elektriéni alat” koji se koristi u
bezbednosnim uputstvima odnosi se na
elekiri¢ne alate priklju¢ene na elektri¢nu
mrezu (sa kablom za napajanje) i na
elektri¢ne alate na baterije (bez kabla za
napajanie).

Bezbednost na radnom mestu

1.

Odrzavaijte podruéje rada u ¢istom
stanju i imajte dobro osvetljenje.
Nered i neosvetlieno podrugje rada mogu
voditi do nesrede.

Nemoijte da radite sa elektriénim
alatom u potencijalno eksplozivhom
okruzenju gde se nalaze zapaljive
tecnosti, gasovi ili prasina. Elektri¢ni
alati proizvode varnice koje mogu da zapale
prasinu ili isparenia.

Deca i druge osobe nek se nalaze
podalje koristite elektriéni alat.
Odvraéanje paznje moze voditi do gubitka
kontrole nad uredajem.
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Zastita od strujnog udara

1.

Utikaé elektri¢énog alata mora da
odgovara uti¢nici. Nije dozvoljeno
menjati utika¢ na bilo koji nacin.
Nemoijte da koristite adaptere za
utikaée kod elektri¢nih alata sa
uzemljenjem. Neizmenijeni utikadi i
odgovarajuée utiénice smanjuju opasnost od
strujnog udara.

Izbegavaite dodir tela sa uzemljenim
povrsinama kao $to su cevi, grejacéi,
pedi i frizideri. Postoji pove¢ana opasnost
od elektri¢nog udara ako je vase telo
uzemljeno.

Drzite elektriéni alat dalje od kise

ili vlage. Prodor vode u elekiri¢ni uredaj
poveéava opasnost od strujnog udara.
Nemoijte neispravno koristiti kabl
tako sto éete podizati elektriéni
uti¢nice. Drzite kabl dalje od toplote,
ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova
aparata. Osteéeni ili zamr3eni kablovi
poveéavaiju rizik od strujnog udara.

Kada radite sa elektricnim alatom
na otvorenom, koristite samo
produine kablove koji su pogodni
za spoljasnju upotrebu. Koriséenje
produznog kabla koji je pogodan za
spoljadnju upotrebu umanijuje opasnost od
strujnog udara.

Ako je neizbezno koriséenje
elektriénog alata u vlaznom
okruzeniju, koristite uredaj za
rezidualnu struju. Koridéenje uredaja

za rezidualnu struju smanjuje opasnost od
elektri¢nog udara.



Bezbednost osoba

1.

Uvek budite oprezni, obratite
paznju na ono s$to radite i koristite
zdrav razum dok radite elektriénim
alatom. Nemoijte koristiti elektri¢ni
alat ako ste umorni ili ako ste pod
uticajem droge, alkohola ili lekova.
Trenutak nemara prilikom koridéenija
elektri¢nog alata moze dovesti do ozbiljnih
povreda.

Nosite liénu zastitnu opremu i uvek
nosite zastitne naoéare. Nosenjem li¢ne
zadtitne opreme, kao 3to su maska za prasiny,
zastitne cipele koje ne klize, $lem ili zasfitu za
udi, odgovarajuée vrsti i upotrebi elekiri¢nog
alata, smanjujete opasnost od povrede.
Izbegavaijte nenamerno pokretanje.
Vodite racuna da elektri¢ni alat bude
iskljuéen pre nego $to ga prikljuéite
na struju i / ili na bateriju kada ga
podizete ili nosite. Ako vam je prst na
prekidadu dok nosite elektriéni alat ili ako
priklju¢ite uredaj na napajanje dok je uredaj
ukljuéen, to moze voditi do nesrece.
Uklonite alate za podeSavanje

ili kljuéeve pre nego sto ukljuéite
elektriéni alat. Alat ili klju¢ koji se nalazi u
rotirajuéem delu uredaja moze prouzrokovati
povrede.

Izbegavaijte neuobiéajeni polozaj
tela. Obezbedite bezbedan polozaj

i u svakom trenutku odrzavaite
ravnotezu. Tako ¢ete modi u neo&ekivanim
situacijama bolje upravljati elekiriénim alatom.

6. Nosite odgovarajuéu odecu.
Nemoijte nositi labavu odedu ili
nakit. Drzite kosu, odecu i rukavice
dalje od pokretnih delova. Pokretni
delovi mogu da uhvate labavu odeéu, nakit ili
dugu kosu.

7. Ako je moguée instalirati opremu
za usisavanje i sakupljanje prasine,
proverite da li je ona prikljuéena i da
li se pravilno koristi. Korid¢enje usisivaca
za pradinu moZe da smanji opasnost koja
nastaje od prasine.

Koriséenje elektri¢énog alata i njegovo

rukovanije

1. Nemojte preoptereéivati uredaj. Za
svoj posao koristite odgovarajuéi
elektriéni alat. Sa pravim elekri¢nim
alatom radite bolje i bezbednije u
navedenom opsegu snage.

2. Nemoijte koristiti elektri¢ni alat éiji je
prekidaé neispravan.

Elektri¢ni alat koji se vise ne moze ukljuéiti ili
iskljugiti opasan je i mora se popraviti.

3. lzvucite utikaé iz uticénice i / ili
uklonite bateriju pre podesavanja,
promene delova dodatne opreme ili
skladistenja alata.

Ove mere predostroznosti sprecavaju
sluéajno pokretanija elektri¢nog alata.
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Cuvaite nekoriséeni elektricni

alat van domasaja dece. Nemoijte
dozvoliti da uredaj koriste osobe
koje nisu upoznate sa njim ili koje
nisu procitale ovo uputstvo. Elekiri¢ni
alati su opasni kada ih koriste osobe koje
nemaiju iskustva.

Pazljivo odrzavaite elektriéne
alate. Proverite da li pokretni
delovi ispravno funkcionisu i da

li se zaglavljuju, da li su delovi
pokvareni ili osteéeni u toj meri da
je funkcionisanije elektri¢nog alata
osteéeno. Pre kori$éenja uredaja
dajte na popravku osteéene delove.
Mnoge nesreée nastaju usled lose odrzavanih
elektriénih alata.

Rezne alate odrzavaijte u ostrom i
¢istom stanju. PaZljivo odrzavani rezni
alati sa ostrim reznim ivicama manije se
zaglavljuju i lak3e je upravljati njima.
Koristite elektri¢ni alat, dodatnu
opremu, prikljucke, itd., u skladu

sa ovim uputstvom. Uzmite u obzir
uslove rada i aktivnosti koje treba
obaviti. Korid¢enje elekiri¢nih alata u drugu,
osim u predvidenu namenu, moZe voditi do
opasnih situacija.

Servisiranje

1.

Vas elektri¢ni alat treba da
popravlja samo kvalifikovano
osoblje i samo koriste¢i originalne
rezervne delove. Ovim se obezbeduje
bezbednost elektri¢nog alata.
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® Bezbednosna uputstva za

miksere

Uvek évrsto drzite elektriéni alat

sa obe ruke za predvidene rucke,
zauzmite bezbedan polozaj i
usredsredite se dok radite. Gubitak
kontrole moze dovesti do povrede.
Obezbedite odgovarajuéu ventilaciju
pri mesanju zapaljivih materijala
kako bi se izbegla opasna
atmosfera. Paru koja nastaje mozete
udahnuti ili varnice koje stvara elektriéni alat
mogu izazvati opasnost od pozara.
Nemojte mesati namirnice. Elektri¢ni
alati i dodatna oprema nisu
namenjeni za me$anje namirnica.
Drzite kabel dalje od radnog
podruéja. Kabel moze da se zaplete
U mesac.

Vodite raéuna da se posuda

za mesanje nalazi na évrstoj i
bezbednoj povrsini. Nepravilno
obezbedena posuda moze iznenada da se
pomeri.

Vodite racuna da nikakva teénost
ne prska na kuéiste uredaja. Tecnost
koja prodre u elektri¢ni alat moZe da izazove
odteéenia i elektri¢ni udar.

Vodite racuna da nikakva teénost
ne prska na kuciste uredaja. Tednost
koja prodre u elektriéni alat moze da izazove
odteéenia i elekiriéni udar.

Sledite uputstva i upozorenja za
materijal koji se mesa. Materijal koji
se mesa moze biti Stetan.



Ako elektrieni alat padne u materijal koji

se me3a, odmah izvucite utikag iz struje i
odnesite elektriéni alat kvalifikovanoj osobi

na popravku. Dodirivanje posude za me3anje
dok je elektri¢ni alat jo3 uvek ukljuéen u struju
moze voditi do strujnog udara.

Dok mesate nemoijte stavljati ruke ili
bilo koji drugi predmet u posudu za
mesanje. Dodir sa medac¢em moze voditi do
ozbilinih povreda.

. Pokrenite i zaustavite elektriéni alat

iskljuéivo u posudi za mesanje. Me3ag
moze da se savije ili nekontrolisano okrece.

. Nemojte dozvoliti da zbog rutine

steéene usled éeste upotrebe
elektricnog alata izgubite svest o
opasnosti.

Nesmotreno rukovanje moze u delicu sekunde
voditi do ozbiljnih povreda.

Dodatna bezbednosna uputstva za
koriséenje miksera

Elektri¢ni alat nije dozvoljeno koristiti u
eksplozivnoj sredini.

Nikada nemojte me3ati materijale koji sadrze
zapaljive rastvarae ili supstance.

Nemoijte ukljuéiti elektriéni alat sve dok se
mikser ne nalazi u posudi za mesanje.

B Pustite da se elektri¢ni alat potpuno zaustavi
pre nego $to uklonite mikser iz posude za
mesanije.

B Uvek nosite zastitne naocare kada radite sa
elektriénim alatom.

B Nemojte nositi labavu ode¢u kada radite sa
elektri¢nim alatom.

® Smanjenje vibracija i buke
Ogranicite vreme koridéenia, koristite rezim
niske vibracije i niske buke, i nosite li¢nu zastitnu
opremu da biste smanijili efekte vibracija i buke.

Sledeée mere pomazu u ublaZavanju opasnosti

vezanih za vibracije i buku:

u  Koristite proizvod samo u skladu sa njegovom
predvidenom namenom i kao 3fo je opisano u
ovom uputstvu.

B Vodite rauna da proizvod bude ispravno i
dobro odrzavan.

®  Koristite odgovarajuée priklju¢ke za ovaj
proizvod i uverite se da su u besprekornom
stanju.

m  Cuyrsto drzite proizvod za rucke / rukohvat.

B Odrzavaijte proizvod u skladu sa uputstvima i
obezbedite adekvatno podmazivanje (ako je
primenljivo).

B Planirajte tok svog rada tako da koridéenje
proizvoda sa velikom vibracijom bude
rasporedeno tokom duZzeg vremenskog
perioda.

® Ponasanje u hitnim
slucajevima

Upoznaijte se sa uputstvom za koris¢enje ovog

proizvoda. Zapamtite ova bezbednosna uputstva

i obavezno ih se pridrzavaijte. To pomaze u

izbegavanju rizika i opasnosti.
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B Uvek budite pazljivi tokom koridé¢enja ovog
proizvoda da biste na vreme prepoznali
opasnosti i preduzeli nedto. Brzom
infervencijom mozZete izbedi ozbiljne povrede
i materijalnu Stetu.

B Kod neispravnog funkcionisanja odmah
isklju¢ite proizvod i izvucite ga iz struje. Daijte
da proizvod pregleda kvalifikovani struénjak,
i ako je potrebno da ga popravi, pre nego 3to
ponovo poénete da ga koristite.

® Zaostale opasnosti

Cak i ako pravilno koristite ovaj proizvod,

postoji potencijalna opasnost od povreda i

nastanka materijalne Stete. U vezi sa dizajnom i

konstrukcijom ovog proizvoda mogu se pojaviti

sledeée opasnosti, koje ukljucujy, ali se ne

ograni¢avaju na sledede:

= Steta po zdravlje koja nastaje usled emisije
vibracija, u sluéaju da se proizvod duze
vreme koristi, da se ne koristi pravilno i da se
ne odrzava.

B Telesna povreda i materijalna 3teta koje
mogu nastati usled neispravnog reznog alata
ili naglog udarca o skriveni predmet tokom
kori$éenja.

B Telesna povreda i materijalna teta mogu
nastati od leteéih predmeta.

/\ UPOZORENJE!

P> Ovaj proizvod tokom rada stvara
elekiromagnetno polje! Pod odredenim
okolnostima, ovo polie moZe uticati na
aktivne ili pasivne medicinske implantate!
Da bi se smanijila opasnost od ozbiljnih ili
smrtonosnih povreda, pre nego $to koriste
proizvod, preporucujemo da se osobe sa
medicinskim implantatima konsultuju sa
svojim lekarem i proizvodaéem medicinskih
implantatal
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® Pre prve upotrebe

® Raspakivanje
/\ UPOZORENJE!

P> Proizvod i ambalazni materijal nisu
igragka za decu! Deci nije dozvolieno da
se igraju najlonskim kesama, folijama i
sitnim delovima! Od njih preti opasnost od
davlienja i gusenijal

1. Raspakujte sve delove i stavite ih na ravny,
stabilnu povrsinu.

2. Uklonite ambalazu i materijal za pakovanie i
transport (ako ga ima).

3. Proverite da li je isporuka kompletna i bez
mogudih osteéenja. Obratite se prodavcu
gde ste kupili ovaj proizvod ako otkrijete
da nedostaju delovi ili da ima neispravnih
delova. Nemoijte koristiti proizvod dok ne
budu isporuceni delovi koji nedostaju ili nakon
3to su zamenijeni neispravni delovi. Upotreba
nekompletnog ili ostecenog proizvoda moze
voditi do telesne povrede i materijalne 3tete.

4. Uverite se da imate potrebnu dodatnu
opremu i alat za pudtanje u pogon i upotrebu.
U ovo spada i odgovarajuéa liéna zastitna
oprema.

® Dodatna oprema

Da biste bezbedno i pravilno upotrebili ovaj
proizvod, potrebna je slede¢a dodatna oprema,
kao npr. alat i prikljuéci:

®  Odgovarajuéa ligna zastitna oprema

Pribor i alat su dostupni u specijalizovanim
radnjama. Prilikom kupovine uvek se pridrzavaite
tehnickih zahteve za ovaj proizvod (videti
JTehnigki podaci”).



U sluéaju da ste nesigurni, pitajte kvalifikovanog o Skidqnie univerqunog
struénjaka i zatraZite savet specijaliste. mesaca

NAPOMENA = Uklanjanje univerzalnog mesada |4 | sa

P Ovo korisni¢ko uputstvo sadrzi informacije osovine miksera [3 } Koris'riiet Kljue za
i savete za korid¢enje razlicitih prikljuéaka montazu .U skladu kreion|o kazaljke na
i njihovu primenu. Navedeni priklju&ci nisu satv !5|e.d”e %Upl’Ofnl redos|f>c|vuuodnosu na
obavezno ukljuéeni u obim isporuke, ve¢ +Postavljanie univerzalnog mesaca).

pokazuju moguéu primenu ovog proizvoda.

@ Koriséenje

@ Pre upotrebe @ Ukljudivanje/Iskljucivanje
/\ UPOZORENJE! (videti sl. E)
Ukljuéivanije:

P> Preti opasnost od nesrece ako se proizvod
koristi uz mrezni napon koji ne odgovara
onom koji je naveden na identifikacionoj

B Pritisnite prekida& UKLJUCENO/
ISKUUCENO [ 5] zadrzite ga u tom

olodi. polozaiju.
P> Mrezni napon mora da odgovara Iskljuéivanje:
informacijama navedenim na B Otpustite prekidag UKLJUCENO/
identifikacionoj plogi. ISKUUCENO [5]
A\ UPOZORENJE! ® Prebacivanje na trajnu
Uvek iskljuéite proizvod i izvucite ga funkciju
iz struje pre nego to ga pregledate, = Prifisnite prekida& UKUUCENO/
postavljate na njega dodatnu opremu ISKUUCENO [5] zakljuajte prekidac
il ga podesavate! UKUUCENO/ISKUJUCENO [5] dugmetom
za brzo podesavanje [6] i otpustite prekidag
UKWUCENO/ISKIJUCENO

@ Postavljanje univerzalnog

mesaca . . @ Iskljucivanje trajne funkcije
H Potpuno zavrnite osovinu na spiralu B Kratko pritisnite prekidaé UKWUCENO/
(sl. B). ISKWUCENO [5
B Zatim zavrnite univerzalni mesag u .
osovinu miksera (sl. C). [ Funkciiq neinog pokretania

B Dobro zategnite univerzalni me3ac
klju¢em za montazu | 2 | u smeru kretanja

kazaljke na satu @ (sl. D).

Ovaij proizvod ima elektronski kontrolisanu
funkciju neznog pokretania, koji nezno
pokreée proizvod kako bi bio sprecen
»povratni udar”. Ova funkcija poveé¢ava
bezbednost i spre¢ava da materijal koji se
me3a prska iz posude.
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® Podesavanije brzine broja
obrtaja pomocu prekidaca
za ukljucivanje/iskljucivanje
(videti sl. E)

NAPOMENA

P Prekida¢ UKIJUCENO/ISKWUCENO
poseduje selektor broja obrtaja.

P> Ovu postavku ne moZete menjati tokom
koris¢enja.

B Pritisnite veoma nezno prekidag
UKUUCENO/ISKJUCENO [5] da biste
postavili mali broj obrtaja.

B Povedajte pritisak da biste poveéali broj
obrtaja.

® Pretpodesavanje broja
obrtaja (videti sl. F)

Elektri¢ni alat moze biti podesen na odredeni

broj obrtaja, fj. od stepena 1 do é za medanje

razlicitih viskoziteta.

Podesite Zeljenu brzinu obrtaja pomoéu selektora

broja obrtaja

NAPOMENA

P> Pocnite sa najnizim brojem obrtaja,
sa stepenom 1 i poveéajte do
pretpodesenog broja obrtaja sve dok ne
postignete odgovarajuéi efekat mesania.

® Rukovanje mikserom za boje

i malter

B Pazljivo potopite univerzalni mesaé| 4 | sa
najnizim brojem obrtaja u materijal koji se
mesa.

= Cim je spirala [4d] u potpunosti potopliena u
materijal, mozete da poveéate broj obrtaja.

B Tokom me3anja pomerajte univerzalni me3aé

u posudi i me3ajte sve dok materijal nije
dobro prome3an.
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® Nakon upotrebe

1.

2.

Isklju¢ite proizvod. lzvucite proizvod iz
utiénice i ako je potrebno, ostavite ga da se
ohladi.

Pregledaite, ocistite i uskladistite proizvod kao
3to je dole opisano.

® Ciséenje i odriavanje
/\ UPOZORENJE!

Iskljucite proizvod, izvucite ga iz struje
i ostavite da se ohladi, pre nego sto
izvriite bilo kakav pregled, odrzavanije
ili &iséenie!

@ Ciscenje

Odrzavaite proizvod Eistim, suvim i bez
mrlja od ulja ili masti. Uklonite praginu nakon
svakog koriséenija i pre skladistenja.
Redovno pravilno &iéenje omoguéuje
bezbedno koriséenje i produzava Zivotni vek
proizvoda.

Pre svakog koriséenja proverite da li proizvod
ima istrodene i odtecene delove. Nemojte
koristiti ako otkrijete neispravne ili istro3ene
delove.

Vodite raéuna da nikakva teénost ne prodre u
unutradnjost proizvoda.

Cistite proizvod suvom krpom. Za tesko
dostupna mesta koristite Eetku.

Krpom i getkom uklonite prionulu prljavstinu i
prasinu iz ventilacionog otvora.

Izduvaijte tvrdokornu prasinu komprimovanim
vazduhom (maks. 3 bara).

Uklonite univerzalni me$ac | 4 | iz osovine
miksera | 3 | (sl. C, D). Ocistite univerzalni
mesac |4 | vodom.



B Posle &i3¢enja osusite univerzalni mesag
i pre skladistenja poprskajte ga uljanom
zadtitom od rde.

NAPOMENA

P Nemoijte koristiti hemijska, alkalna,
abrazivna ili druga agresivna sredstva
za Cidéenie ili dezinfekciju da biste odistili
proizvod, jer time moZete da ostetite
povrsinu.

® Odrzavanje

Pre i nakon svake upotrebe pregledajte da li su
proizvod i dodatna oprema (kao $to su prikljuéci)
pohabani i osteéeni. Ako je potrebno, zamenite
ih novima, kao 3to je opisano u ovom priru&niku.
Pridrzavaite se tehnickih zahteva (videti , Tehnicki
podaci”).

® Popravka

U unutradnjosti ovog proizvoda se ne nalaze
nikakvi delovi koje bi korisnik mogao da popravi.
Stupite u kontakt sa kvalifikovanim struénjakom da
biste pregledali i popravili proizvod.

@ Skladistenje

B Iskljugite proizvod i izvucite ga iz struje.

m  Ogistite proizvod kao $to je gore opisano.

= Cuvajte proizvod i njegovu dodatnu opremu
na mraénom, suvom, od rde zasticenom i
dobro provetrenom mestu.

B Uvek &uvaijte proizvod na mestu koje je
nedostupno za decu. Optimalna temperatura
za skladidtenie je izmedu 101 30 °C.

B Preporugujemo da Euvate proizvod u
originalnom pakovaniju za skladidtenije ili ga
pokrijte odgovaraju¢om tkaninom da biste ga
zaititili od prasine.

® Transport

B |skljucite proizvod i izvucite ga iz struje.

B |Instalirajte opremu za zadtitu u transportu,
ukoliko postoji.

®  Uvek drzite proizvod za rukohvat.

B Zatitite proizvod od udaraca i jakih vibracija
koje se javljaju naroéito tokom transporta u
vozilima.

B Obezbedite proizvod od klizanja i prevrtania.

® Poremedaji i popravke
/\ UPOZORENJE!

P> Obavljajte samo one poslove koji su
obja3njeni u ovom korisni¢kom uputstvu!
Svaku daljnju provery, odrzavanie i

popravku mora da obavlja ovlaéeni
servisni centar ili sliéno kvalifikovani
stru&njak!

Navodni kvarovi, poremedaii ili odtecenja cesto

su posledica uzroka koji korisnik moze da ispravi.
Prema tome, pregledaite proizvod pre nego

$to stupite u kontakt sa kvalifikovanom osobom
koriste¢i dole navedenu tabelu. U vedini sluajeva,
greske se mogu brzo otkloniti.

Problem Mogugéi Resenje
vzrok

Proizvod neée da | Nije Prikljucite ga

se pokrene prikljuéen na | na struju
struju
Neispravan | Treba da
kabel ili proveri
utika& struénjak
Neki drugi | Treba da
elektriéni proveri
kvar na strugnjak
proizvodu
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Problem Mogudéi Resenje
uzrok

Proizvod ne Napajanje | Prikljucite

postize svoj puni | (npr. proizvod na

kapacitet generator) | odgovarajuée
daje suvide | napajanje
nizak napon
Ventilacioni | O¢istite
otvori su ventilacione
zaleplieni | otvore

Nezadovoljavajuéi | Prikljuéci su | Zamenite

rezultat istroseni novima
Prikljuéci nisu | Koristite
pogodni za | odgovarajuée
posao prikljucke

® Odlaganije

Pakovanie se sastoji od ekoloski prihvatljivih
materijala koje moZete odlagati na lokalnim
mestima za reciklazu.

Obratite paznju na oznaéavanije
materijala za pakovanie pri odvajanju
otpada, koji je oznacen skraéenicama
(a) i brojevima (b) sa sledeéim
zna&enjem: 1-7: plastika / 20- 22:
papir i karton / 80-98: me3avine.
Proizvod i materijali za pakovanie se
mogu reciklirati, odvojeno ih odlozite
radi bolj obrade otpada.
Logotip-Triman vazi samo za Francusku.
o  Moguénosti za uklanjanie iskorid¢enog
proizvoda moZete saznati u va3oj
opatinskoj ili gradskoj upravi.
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U interesu zastite Zivotne sredine
nemojte bacati va proizvod kada

je iskoriséen kuénom otpadu, nego
ga ponesite na odgovarajuée mesto
za odlaganje otpada. Informacije o
mestima za sakupljanje i njihovom
radnom vremenu mozete dobiti u vasoj

12

lokalnoj administraciji.

@ Servisiranje
/\ UPOZORENJE!

P Vas proizvod treba da popravi servisni
centar ili kvalifikovani elektri¢ar koristeci
samo originalne rezervne delove. Ovim se
obezbeduje bezbednost proizvoda.

P Ako su prikljuéni kabel ili strujni utika¢
o3teceni, mora da ih zameni proizvodag
ili kvalifikovani struénjak, da bi se izbegle
opasnostil

Lidl i proizvodaé nisu u moguénosti da garantuju
obezbedivanie servisiranja i dostupnost rezervnih
delova nakon isteka garantog perioda/ perioda
saobraznosti. Ukoliko za tim bude potrebe,
putem nade Sluzbe za potrodade mozete proveriti
dostupnost rezervnih delova i opcije za popravku.
Hvala na razumevaniu.

Kako izjaviti reklamaciju?

Molimo Vas:

B da pozovete korisnicki servis:
0800-191-191

B posaliete e-mail na:
kontakt@lidl.rs

B posetite najblizu Lidl prodavnicu.

Da bismo osigurali najbrzu asistenciju, molimo da
saduvate fiskalni radun i date ga na uvid prilikom
izjavljivanja reklamacije.

GARANCIJA | GARANTNI LIST
Postovani,

Ovim putem Vas upoznajemo sa Vasim pravima
i obavezama koje proistiéu iz Zakona o zastiti
potro$ada, a u pogledu ostvarivanja prava iz
garancije.



Ova garancija ni na koji nacin ne utice, niti
isklju¢uje prava koja kupac ima u skladu sa
vazedim Zakonom o zadtiti potrodaca po

osnovu zakonske odgovornosti prodavea za
nesaobraznost robe ugovoru koja traje 2 godine
od dana kada je roba predata kupcu.

Davalac garancije ovom izjavom preuzima
obavezu da kupcima svojih aparata, a pod
uslovima definisanim u ovoj izjavi, obezbedi:

B besplatno otklanjanje kvarova u garantnom
roku, koji bi nastali kod uobi¢ajene upotrebe
ili zbog gredaka u proizvodniji i materijalu, ili

B zamenu aparata, u garantnom roku
predvidenim ovom garancijskom izjavom, u
sluéaju da opravka nije moguéa, ili

B ako otklanjanie kvara nije moguée, kupac ima
pravo da zahteva od prodavea povrat novea.

Ukupan rok garancije je 3 godine.

Garantni rok pocinje da vazi od datuma kupovine
proizvoda, odnosno od prijema istog od strane
kupca, a 3to se dokazuije fiskalnim ra¢unom.

Garancija vazi na teritoriji Republike Srbije.

Kupac moze da izjavi reklamaciju usmeno u
nekom od prodajnih objekata Lidl Srbija KD,
odnosno felefonom, pisanim putem ili elektronskim
putem na kontakte kompanije Lidl Srbija KD, uz
dostavu fiskalnog racuna na uvid.

U cilju ispravnog funkcionisanja proizvod se koristi
u skladu sa njegovom namenom i Uputstvom za
upotrebu.

Na zahtev kupca, koji je izjavljen u garantnom
roku, prodavac ée izvriiti otklanjanje kvarova i
nedostataka na proizvodu u roku predvidenom
Zakonom.

Garantni uslovi:

Pre obra¢anja prodavcu za tehnicku pomoé,
potrebno je proveriti ispravnost instalacije i ostalih
potrebnih uslova naznaéenih u Uputstvu za
upotrebu.

Kupac je duzan da prodavcu preda sve
pripadajuée delove proizvoda koje je preuzeo u
trenutku kupovine.

Popravke u roku garancije:

Garancija vazi pogev od dana kada je roba
predata kupcu, a na osnovu fiskalnog odsecka.
U istom periodu davalac garancije, odnosno
prodavac je u obavezi da otkloni sve tehnicke
kvarove bez naknade, u zakonskom roku.

Garancija ne vazi u sledeéim

sluéajevima:

1. Ukoliko prodavcu uz aparat nije prilozen
fiskalni ra¢un sa datumom prodaie.

2. Ukoliko je kvar prouzrokovan udarom groma,
strujnim udarom ili sli¢nim delovanjem spoljne
sile na sam uredaj (pozar, poplava, naponski
udar...).

3. Ukoliko su nastali kvarovi i osteéenija na
uredaju posledica delovania spoljnih uticaja,
kao $to su: velika vlaga, previsoka i suvise
niska temperatura (pucanie cevi usled
smrzavanja, odtecenja gumenih delova,
rdanje, itd.)

4. Ukoliko proizvod nije korid¢en u skladu sa
Uputstvom za upotrebu.

5. Ukoliko je proizvod pokudalo da popravi
tre¢e neovlaséeno lice.

6. Ukoliko proizvod nije koriéen u skladu sa
namenom.

7. Ukoliko je ¢is¢enje i odrzavanje uredaja
uradeno protivno Uputstvu za upotrebu.

8. Ukoliko je proizvod kori¥¢en u profesionalne

svrhe.
Naziv proizvoda: | MESAC ZA BOJU |
MALTER
Model: HG04642
IAN / Serijski broj: | 310920

OWIM GmbH & Co. KG
StiftsbergstraBe 1
DE-74167 Neckarsulm
Nemacka

Proizvodad:
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Lidl Srbija KD

Prva juzna radna 3
22330 Nova Pazova
Republika Srbija

Tel. 0800-191-191
E-mail: kontakt@lidl.rs

Davalac garancije-
uvoznik:

Datum predaje datum sa fiskalnog

robe potrosadu: racuna

Lidl Srbija KD

Prva juzna radna 3
22330 Nova Pazova
Republika Srbija

Tel. 0800-191-191
E-mail: kontaki@lidl.rs

Uvozi i stavlja u
promet:

Postupak garancije
Da biste osigurali brzo obradu vadeg slugaja,
molimo vas da pratite sledeéa uputstva:

Molimo vas da priloZite raéun i broj artikla (npr.
IAN 123456) kao dokaz o kupovini.

Broj artikla éete nadi na tipskoj plogici, kao
gravuru na prednjoj strani uputstva (dole levo) ili

kao nalepnicu na zadnjoj ili donjoj strani uredaija.

Ukoliko dode do funkcionalnih ili drugih
nedostataka, molimo vas da kontaktirate sluzbu
za pomo¢ telefonom ili e-mailom.

Neispravan proizvod mozete vratiti besplatno na
adresu servisa koju ste dobili. Uverite se da ste
prilozili dokaz o kupovini (dok ga ne dobijete)

i informacije o tome 3ta je kvar i kada se to

dogodilo.

Servis Srbija
Tel.: 0800 191191
E-Mail: owim@lidl.co.rs

IAN 310920
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@ Prevod originalne izjave o
uskladenosti

Mi, OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstrafie 1,
DE74167 Neckarsulm, DEUTSCHLAND,
izjavljujemo na svoju isklju¢ivu odgovornost

da je proizvod: MESAC ZA BOJU | MALTER
PFMR 1600 A1, model br.: HG04642, verzija:
12/2018, na koji se odnosi ova izjava, u skladu
sa standardima/normativima prema dokumentima

2006/42/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Primenjeni uskladeni standardi:
EN 60745-1:2009/A11:2010
ENISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Serijski broj: IAN 310920

b ey

Tobijas Kenig

Rukovodilac odelienja / Sluzbenik za dokumenta
OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, GERMANY

Neckarsulm, 07/12/2018

Deklaraciju o saglasnosti mozete pronaéi na:
www.owim.com.

A
C € AA Srpska oznaka usaglagenosti

H005 19

Predmet gore opisane deklaracije saglasan je sa
odredbama Direktive 2011/65/EU Evropskog
parlamenta i Saveta od 8. juna 2011. godine o
ogranigenju upotrebe odredenih opasnih materija
u elektriénoj i elektronskoj opremi.



Legenda Pictogramelor Folosite ............................... .. Pagina 46

Introducere . ...... ... .. .. Pagina 46
Utilizarea conform destinafiei. . . ..........o i Pagina 46
Descrierea pieselor . ... ... Pagina 47
Volumul de livrare ... ... Pagina 47
Date tehnice. . . ..o Pagina 47

Indicatiide siguranta. ... Pagina 48
Indicatii generale de siguranfd pentru scule electrice . ........ ... ..o o oL Pagina 48
Indicatii de sigurantd pentru aparate de amestecare . ........... .. ..ol Pagina 50
Diminuarea vibrafiilor si a zgomotului . .. ........ .. Pagina 51
Comportamentul in caz de necesitate . ... ... Pagina 51
Riscurireziduale. .. ... Pagina 52

inainte de prima utilizare. ........................................ Pagina 52
Despachelfarea. . . . ...t ot Pagina 52
ACCESOTii . ... Pagina 52

inaintede utilizare ... Pagina 53
Fixarea agitatorului universal . .. ... ... . Pagina 53
Demontarea agitatorului universal . .. ... . Pagina 53

Utilizarea ... Pagina 53
Pornirea/oprirea (vezifig. E) ... ... Pagina 53
Comutarea pe funcfionarea confinud. . .. ...t Pagina 53
Oprirea funcfiondrii confinue . . . ... ..o Pagina 53
Funcfia de pornire lentd . . ... ... o Pagina 53
Reglarea turatiei prin intrerupdtorul Pornit/Oprit (vezi fig. E) ..................... Pagina 54
Preselectarea turafiei (vezifig. F) ... ... Pagina 54
Operarea mixerului pentru vopsea si mMortar. . ...........ouuiineenniinea... Pagina 54
Dupd Utilizare. . . ... Pagina 54

Curatarea siingrijirea........ ... Pagina 54
LT PP Pagina 54
Tnfrelinerea. . . ... o Pagina 55
Repararea . ... .. Pagina 55
Depozitarea. . . ... o Pagina 55
Transportul . . oo Pagina 55

Defectiunisiinlaturare. ... Pagina 55

Tnl&turare. ... Pagina 56

Service ... ... Pagina 56

Garantie ... ... Pagina 56

Traducerea declaratiei originale de conformitate. ............. Pagina 57

RO 45



Legenda Pictogramelor Folosite

Cititi manualul de utilizare.

Indicatii generale de avertizare

Pericol de electrocutarel

>

Purtati ochelari de protectie!

N\
-4

Purtati csti antifonice!

y - \
N

Purtati o mascd de prafl

Purtati manusi de protectie!

Purtati incéli&minte de sigurantd
antialunecarel!

Clasa de protectie Il (Izolatie dubld)

Obpriti produsul si deconectatil de
la refea inainte de schimbarea
accesoriilor, curdfare si cénd nu il

Curent alternativ

Folosifi doar in inc&peri uscate.

=[x ¢ O

folositi.
EI Stréngere Desfacere
MIXER PENTRU VOPSEA SI @ Utilizarea conform destinatiei
MORTAR Acest mixer pentru vopsea si mortar (numit in

@® Introducere

V& felicitdm pentru achizitionarea noului
dumneavoastrd produs. Ati ales un produs de
inalt& calitate. Manualul de utilizare reprezint& o
parte integrantd a acestui produs. Acesta confine
informatii importante referitoare la sigurantg,

la utilizare si la eliminarea ca deseu. inainte de
utilizarea acestui produs, familiarizafi-vé mai
int@i cu instructiunile de utilizare si de sigurantd.
Folosifi produsul numai in modul descris si numai
in domeniile de utilizare indicate. Predati toate
documentele aferente in cazul in care instrdinati
produsul.
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continuare ,,Produs” sau ,Sculd electricd”), este
destinat amestecarii de materiale de constructie
lichide si sub forma de pulbere, cum ar fi vopsele,
mortare, adezivi, tencuieli si substane similare.

in functie de consistenta materialului si de
cantitatea de amestecat, trebuie folosit agitatorul
universal potrivit cu rezultatul de amestecare
corespunzdtoare. Un agitator universal cu setare
de turatie corespunzdtoare obtine cel mai bun
rezultata de amestecare.

Alte utiliz&ri sau modific&ri ale produsului

sunt considerate ca nefiind neconforme cu
destinatia si pot duce la riscuri cum ar fi pericol
de moarte, raniri si deterior&ri. Producdtorul

nu isi asumd raspunderea pentru daunele si
defectiunile survenite ca urmare a unei deserviri
necorespunzdtoare. Produsul nu este destinat
pentru uzul profesional sau pentru alte domenii
de utilizare.




® Descrierea pieselor
Figurile A, Csi F:
I| Méner
[2] Cheie de montaj
(3] Ax agitator (cu filet interior M14)
[4] Agitator universal
4a. Spiralé de amestecare
4b. Tiig
[5] intrerupator PORNIT/OPRIT
Buton de blocare

[6]

[7] Preselectare turatie
o

1

1

2

1

Volumul de livrare
Mixer pentru vopsea si mortar
Agitator universal

Chei de montaj

Instructiuni de utilizare

@® Date tehnice

MIXER PENTRU
VOPSEA S| MORTAR: PFMR 1600 A1

Tensiune/frecventd

nominald: 230-240 V~, 50 Hz

Putere nominald: 1600 W
Turatie la mers in gol ny:  0-700 min’
Loc de prindere agitator: M 14
Greutate (incl. accesorii): 5,2 kg
Clas& de protectie: /@
Emisie de zgomot:

Nivel de presiune

acusticd Loa: 92,0 dB(A)
Imprecizie Koa: 3 dB(A)
Nivel de putere a

zgomotului Lya: 103,0 dB(A)
Imprecizie Koa: 3 dB(A)

/\ AVERTISMENT!

\ Purfati césti antifonice!
\

INDICATIE

P> Nivelul de zgomot a fost deferminat pe
baza metodei de m&surare a zgomotului
conform EN 60745. Nivelul de zgomot
pentru utilizator poate depdsi 80 dB(A).
De aceea este recomandatd purtarea de
césti antifonice.

Valori de vibratii:
Vibratii méné / brata,: 4,315 m/s?
Imprecizie K: 1,5m/s?

/\ AVERTISMENT!

P Nivelul de vibratii se modifica
corespunzator utiliz&rii scule electrice si
in anumite cazuri poate fi peste valoarea
datd in aceste instructiuni.
Incarcarea cu vibratii poate fi subestimatd
dacd scula electricd este folositd in mod
regulat in acest mod. Incercafi s& pdstrafi
inc&rcarea cu vibrafii c&t mai micd posibil.
M@surile exemplificative pentru micsorarea
inc&redrii cu vibratii sunt purtarea de
ménusi la utilizarea sculei si limitarea
timpului de lucru. De aceea trebuie luate in
considerare toate etapele ciclului de lucru
(de exemplu timpi in care scula electrica
este oprita si aceia in care ea este pornitd,
insd functioneazd fard sarcing).

P> Nivelul de vibratii din aceste instructiuni
a fost masurat conform unei metode de
mdsurare din norma EN 60745 si poate fi
folosita pentru compararea aparatelor.
Valoarea datd a emisiei de vibrafii poate fi
folositd si pentru o evaluare preliminard a
expunerii.
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A Indicatii de siguranta

/\ AVERTISMENT!

Cititi toate indicatiile de siguranta
si instructiunile. Omisiunile in
respectarea indicafiilor de sigurantd si
instructiunilor pot cauza electrocutare,
incendiu si/sau raniri grave.

Pdastrati toate sfaturile si
instructiunile de siguranta intr-
un loc sigur, pentru consultare
viitoare.

Nofiunea "sculé electricd" folosité in
indicatiile de sigurantd, se referd la scule
electrice acfionate de la refea (cu cablu
de refea) si la scule electrice actionate cu
acumulator (f&rd& cablu de refea).

Siguranta locului de munca

1.

Pastrati zona de lucru curaté si bine
iluminata. Zonele de lucru neordonate sau
neiluminate pot duce la accidente.

Nu lucrati cu scula electrica intr-un
mediu cu pericol de explozie, in care
se gasesc gaze, lichide sau prafuri
inflamabile. Sculele electrice produc
scantei care pot aprinde praful sau vaporii.
Tineti la distantéa copiii si alte
persoane in timpul folosirii sculei
electrice. Dacd suntefi distras puteti pierde
controlul asupra aparatului.
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Securitatea electrica

1.

Stecherul sculei electrice trebuie sa
se potriveascd in priza. Stecherul nu
trebuie modificat in niciun fel. Nu
folositi un stecher adaptor impreuna
cu sculele electrice cu impamantare.
Stecherele nemodificate si prizele potrivite
scad riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu
suprafetele impamantate, cum

ar fi conducte, incélziri cuptoare

si frigidere. Existd un risc crescut de
electrocutare atunci cand corpul dvs. este
legat la p&mant.

Pastrati sculele electrice departe de
ploaie sau umezeala. Intrarea apei in
scula electricd creste riscul electrocutdrii.

Nu folositi cablul pentru a transporta
si agédta scula electricéa sau pentru

a scoate stecherul din priza. Tineti
cablul departe de caldura, ulei,
muchii ascutite sau piese in miscare
ale aparatului. Cablurile deteriorate sau
incurcate cresc riscul unei electrocutdri.
Dacé lucrati cu o scula electrica

in aer liber, folositi doar cabluri
prelungitoare care sunt potrivite
pentru exterior. Folosirea unui cablu
prelungitor potrivit pentru exterior, micsoreazd
riscul electrocutdrii.

Daca utilizarea sculei electrice intr-
un mediu umed nu poate fi evitata
folositi un intrerupétor de protectie
contra curentilor vagabonzi. Folosirea
unui infrerup&tor de protectie contra curentilor
vagabonzi scade riscul unei electrocutéri.



Siguranta persoanelor

1.

Fiti mereu atenti, aveti grija ce faceti
si folositi-va ratiunea la lucrul cu

o scula electrica. Nu folositi scule
electrice dacé sunteti obosit sau
sunteti sub influenta drogurilor, a
alcoolului sau a medicamentelor.

Un moment de neatentie la folosirea sculei
electrice poate duce la r&niri grave.

Purtati echipament personal de
protectie si intotdeauna purtati
ochelari de protectie. Purtarea
echipamentului personal de protectie, cum ar
fi masc& de praf, inclidminte de sigurantd
antiderapantd, cascd de protectie sau c&sti
antifonice, in functie de modul de folosire a
sculei electrice, micsoreazd riscul ranirilor.
Evitati punerea in functiune
neprevéazutd. Asigurati-véa cé scula
electrica este decuplata inainte de a
o conecta la alimentarea cu tensiune
si/sau a conecta acumulatorul, a o
lua sau a o transporta. Dacd in timp

ce transportati scula electricd finefi degetul
pe intrerup&tor sau aparatul este deja pornit,
la alimentarea cu tensiune pot avea loc
accidente.

4. Indepértati sculele de reglare sau

cheia pentru suruburi inainte de
pornirea sculei electrice. O sculd sau o
cheie care de gdseste intr-o piesd in miscare
a aparatului, poate duce la r&niri.

Evitati o pozitie anormalé a corpului.
Aveti grija sa aveti o stabilitate buna
si pastrati-va intotdeauna echilibrul.
Astfel puteti controla mai bine scula electricd
in situatii neasteptate.

6. Purtati imbréacéminte potrivita. Nu

purtati haine largi sau bijuterii. Tineti
parul, hainele si ménusile departe
de piesele in miscare. Hainele largi,
bijuteriile sau p&rul lung pot fi prinse de
piesele in miscare.

Dacé pot fi montate dispozitive de
aspirare sau de captare a prafului,
asigurati-va cé acestea sunt cuplate
si sunt utilizate corect. Utilizarea unui
aspirator de praf poate micsora pericolele
datorate prafului.

Utilizarea si tratarea sculei electrice

1.

Nu suprasolicitati aparatul. Folositi
scula electrica destinata lucrarii dvs.
Cu scula electrica potrivitd lucrati mai bine si
mai sigur in domeniul de putere dat.

Nu folositi o scula electrica al carei
intrerupdtor este defect.

O sculd electricd care nu mai poate fi
pornit& sau opritd este periculoasd si trebuie
reparatd.

Scoateti stecherul din priza si/sau
indepdartati acumulatorul inainte de
a face reglaje la aparat, de a inlocui
accesorii sau de pune deoparte
aparatul.

Aceste m&suri de prevedere evitd pornirea
neprevdzutd a sculei electrice.
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4. Pastrati sculele electrice nefolosite

departe de accesul copiilor. Nu lasati
persoanele care nu sunt familiarizate
cu aparatul sau care nu au citit
aceste instructiuni sa il foloseasca.
Sculele electrice sunt periculoase, dacd sunt
folosite de catre persoane neexperimentate.
Ingrijiti cu atentie sculele electrice.
Controlati dacé piesele mobile
functioneaza corect si nu se
blocheazé, dacéa existé piese rupte
sau deteriorate care influenteazéa
functionarea sculei electrice.
Dispuneti repararea pieselor defecte
inainte de folosirea aparatului. Multe
accidente fsi au cauza in sculele electrice
intrefinute defectuos.

Pastrati sculele aschietoare ascutite
si curate. Sculele aschietoare ingrijite cu
atentie si cu muchii t&ietoare ascutite se
blocheaz& mai putin si sunt mai usor de
condus.

Folositi scula electrica, accesoriile,
sculele de adaos, etc. corespunzétor
acestor instructiuni. Aveti in vedere
aici conditiile de lucru si activitatea
de executat. Folosirea sculelor electrice
pentru alte aplicatii decét cele prevazute
poate duce la situatii periculoase.

Service

1.

Dispuneti repararea sculei dvs.
electrice numai de catre personal de
specialitate calificat si numai cu piese
de schimb originale. Astfel v& asigurafi
cd siguranta sculei electrice se pdstreazd.

50 RO

@ Indicatii de siguranta pentru

aparate de amestecare

Tineti intotdeauna scula electricé

cu ambele méini de ménerele
prevéazute, luati o pozitie sigura si
lucrati concentrat. Pierderea controlului
poate duce la r&niri.

Aveti grija sa existe ventilatie
suficientd dacé amestecati materiale
inflamabile, pentru a evita o
atmosfera periculoasa. Vaporii formafi
pot fi inspirafi sau scanteile produse de scula
electrica pot duce la pericol de incendiu.
Nu amestecati alimente. Sculele
electrice si accesoriile nu sunt
prevézute pentru amestecarea de
alimente.

Tineti cablul departe de zona de
amestecare. Cablul se poate incurca
in agitator.

Asigurati-vé cé recipientul de
amestecare sté pe o suprafata fixa
si sigurd. Recipientele asigurate incorect se
pot misca brusc.

Asigurati-va cd lichidul nu este
improscat in carcasa aparatului.
Lichidul care a pétruns in scula electrica
poate duce la deteriordri si la electrocutare.
Asigurati-va ca lichidul nu este
improscat in carcasa aparatului.
Lichidul care a patruns in scula electrica
poate duce la deterioréri si la electrocutare.
Respectati instructiunile si indicatiile
de avertizare pentru materialul care
trebuie amestecat. Materialul care
trebuie amestecat poate fi nociv.



Dacd scula electricd a cdzut in materialul
trebuie amestecat, scoatefi imediat stecherul
aparatului din priz& si dispunefi repararea
scule electrice de cétre o persoand calificatd.
Atingerea recipientului de amestecare cét
timp scula electricd este legatd la alimentarea
cu curent, poate duce la electrocutare.

Nu introduceti méainile sau un alt
obiect in recipientul de amestecare
in timp ce amestecati. Contactul cu
agitatorul poate duce la cele mai grave raniri.

. Porniti si opriti scula electricd numai

in recipientul de amestecare. Agitatorul
se poate indoi sau se poate roti necontrolat.

. Aveti grijé ca datoritd rutinei pe

baza utilizérii frecvente a sculelor
electrice, sé@ nu va pierdeti atentia in
ceea ce priveste sursele de pericol.
O manevrare neatentd poate duce la raniri
grave pentru o secund& prin ruperea unei
piese.

Indicatii suplimentare pentru operarea
aparatelor de amestecat

Scula electricd nu trebuie folositd niciodatd in
medii explozive.

Nu amestecati niciodat& materiale care
contin solutii sau substante inflamabile.

Opriti scula electricd cénd agitatorul se
gdseste in recipientul de amestecare.

B Asteptafi ca scula electricd s& se opreascd
complet inainte de a scoate agitatorul din
recipientul de amestecare.

B Purtali permanent ochelari de protectie cénd
lucrati cu scula electrica.

B Nu purtafi haine largi cénd lucrati cu scula
electrica.

@ Diminuarea vibratiilor si a

zgomotului
Limitafi durata de utilizare, folositi regimuri de
lucru cu vibratii si zgomote reduse si purtafi
echipamentul personal de protectie pentru a
reduce efectele vibratiilor si a zgomotului.

Urmétoarele m&suri ajutd la diminuarea riscurilor

determinate de zgomot si vibratii:

B Folosifi produsul numai conform destinafiei
sale si asa cum este descris in aceste
instructiuni.

B Asigurafi-vd cd produsul este in stare bund si
este bine intrefinut.

B Folosifi sculele de adaos corecte pentru acest
produs si asigurafi-vd cd acestea sunt in stare
perfect&.

= Tinefi produsul in sigurant& de ménere /
suprafetele de apucare.

= Intrefinefi produsul conform instructiunilor
si aveli grijd s& existe o gresare suficientd
(acolo unde este aplicabil).

B Planificati procesul de lucru in asa fel incat
s& distribuiti folosirea sculelor cu vibratii
puternice pe o perioadd mai mare de timp.

@® Comportamentul in caz de

necesitate
Familiarizati-va cu utilizarea acestui produs cu
ajutorul acestui manual de utilizare. Refinefi
indicatiile de sigurantd si respectafile neapdrat.
Aceasta ajutd la evitarea riscurilor si pericolelor.
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B La folosirea acestui produs fifi intotdeauna
atent pentru a putea recunoaste si trata
pericolele din timp. Interventia rapid& poate
evita ranirile grave si pagubele materiale.

B in cazul oricarui defect de functionare, oprifi
produsul si decuplati-l de la refea. Dispuneti
verificarea si repararea acesteia de cdtre un
specialist calificat, inainte de a o pune din
nou in funcfiune.

@ Riscuri reziduale

Chiar dac& operatii produsul corect, r&méne

un risc potential pentru raniri ale persoanelor

si pagubele materiale. In functie de modul

constructiv si modelul acestui produs, pot s&

aparg, printre altele, urm&toarele pericole:

= (mbolnaviri care rezultd din emisii de vibratii,
dacd produsul este folosit o perioadd lungd
de timp, nu este condus si intrefinut corect.

B Lezarea persoanelor si pagubele materiale
produse de scule de tdiere defecte, sau
lovirea bruscd a unui obiect acoperit in timpul
utilizarii.

B Pericol de r&nire si pagube materiale produse
de obiectele care zboard.

/\ AVERTISMENT!

> in timpul funcfiondrii, acest produs creeazd
un camp electromagnetic! in anumite
imprejurdri, acest cdmp poate influenta
implanturile medicale pasive sau active!
Pentru a reduce pericolul r&nirilor grave
sau mortale, recomanddm ca persoanele
cu implanturi medicale s& consulte medicul
si producdtorul implantului medical inainte
de a folosi produsul!
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® inainte de prima utilizare

® Despachetarea
/\ AVERTISMENT!

P> Produsul si materialele de ambalaj nu sunt
jucdriil Copiii nu trebuie s& se joace cu
pungile din material plastic, foliile si piesele
micil Exist& pericol de inghifire si sufocare!

1. Desfaceti toate piesele din ambalaj si asezati-
le pe o suprafatd platd si stabila.

2. Indepartafi materialul de ambalare si
siguranta pentru ambalare si transport (dacd
existd).

3. Asigurafi-vd c& volumul livrérii este complet si
farg posibile deteriordri. Dacd afi constatat
cd existd piese lipsa sau deteriorate, adresati-
vé& comerciantului de la care afi achizifionat
acest produs. Nu folositi produsul inainte ca
piesele lipsd s fie livrate sau cele defecte s&
fie inlocuite. Folosirea unui produs incomplet
sau deteriorat reprezintd un pericol pentru
persoane si pagube materiale.

4. Asigurati-va cd dispuneti de accesoriile si
sculele necesare pentru punere in funcfiune
si pentru utilizare. Aceasta include si un
echipament personal de protectie.

@® Accesorii

Pentru folosirea in sigurantd si corectd a acestui
produs, sunt necesare, printre altele, urmé&toarele
accesorii, cum ar fi, de ex., scule si scule de
adaos:

B Echipament individual de protectie potrivit

Accesorii si scule gésiti in comerful de specialitate.
La achizifionare, fineti seama intotdeauna de
cerinfele tehnice ale acestui produs (vezi "Date
tehnice").



Dacd suntefi nesigur intrebati un specialist calificat
si sfatuiti-vé cu comerciantul dvs.

INDICATIE

> In acest manual de utilizare gdsifi informaii
si indicafii asupra diverselor scula de
adaos si asupra domeniilor lor de utilizare.
Sculele de adaos amintite nu sunt incluse
obligatoriu in volumul livrarii ci aratd
posibilitati suplimentare de utilizare a
acestui produs.

@ inainte de utilizare
/\ AVERTISMENT!

P> Existd pericol de accidentare dacd
produsul este folosit cu o tensiune a refelei
care nu corespunde cu cea de pe eficheta

de tip.
P> Tensiunea retelei de alimentare trebuie s
corespundd cu cea de pe eticheta de tip.

/\ AVERTISMENT!

Obpriti intotdeauna produsul si
deconectati-l de la refea inainte de

a efectua lucréri de inspectie, de a
monta accesorii sau de a face lucrdri

l/i\
<
de reglare!

® Fixarea agitatorului universal

= insurubafi complet tija [4b]in spirala de
amestecare |4q| (fig. B).

= Tnsurubafi apoi agitatorul universal [ 4] axul
agitatorului | 3| (fig. C).

B Stréngefi agitatorul universal |4 | cu cheia
de montaj| 2 | conform sensului de rotatie
(fig. D).

® Demontarea agitatorului

universal

= Indepartati agitatorul universal [4] de la
axul agitatorului [ 3 Folosifi cheia de montaj
conform sensului de rotire [ (procedai
in succesiune inversg celei de la “Fixarea
agitatorului universal”).

® Utilizarea

@ Pornirea/oprirea (vezi fig. E)
Pornirea:
B Apdsati intrerupdtorul PORNIT/OPRIT | 5 | si

tinefil in aceastd pozitie.

Oprirea:
®  Eliberafi intrerup&torul PORNIT/OPRIT

® Comutarea pe functionarea

continua

Apdsati intrerupdtorul PORNIT/OPRIT
blocati intrerupdtorul PORNIT/OPRIT
cu butonul de blocare [6] si eliberati
intrerupatorul PORNIT/OPRIT[5]

@ Oprirea functiondrii continue
Apdsati scurt intrerup&torul PORNIT/OPRIT

® Functia de pornire lenta

Acest produs dispune de o funcfie de pornire
lent& reglatd electronic, prin care produsul
porneste treptat, pentru a evita reculul.
Aceastd funcfie mdreste siguranta si evita ca
materialul care trebuie amestecat sa sard din

recipientul de amestecare.
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® Reglarea turatiei prin
intrerupatorul Pornit/Oprit
(vezi fig. E)

INDICATIE

> Intrerupatorul PORNIT/OPRIT dispune de o
preselectare a turafiei.

P Nu punefi modifica aceastd reglare in
timpul utilizdrii.

B Apdsafi foarte usor intrerupdtorul PORNIT/
OPRIT | 5] pentru a regla o turatie mica.
B Mariti apdsarea pentru a creste turatia.

® Preselectarea turatiei (vezi
fig. F)

Scula electricd poate fi presetatd la o anumitd

turafie, adicd de la treapta 1 pénd la 6 pentru

mixarea diverselor véscozitdti.

Reglati turatia necesard cu dispozitivul de

presetare a turafiei ‘

INDICATIE

P> Porniti cu cea mai micd turatie, treapta 1 si
mdrifi apoi turafia presetatd pand cénd se
atinge efectul de amestecare potrivit.

® Operarea mixerului pentru

vopsea si mortar

B Scufundati agitatorul universal | 4 | cu cea mai
scdzutd turatie si cu atenfie in materialul care
trebuie amestecat.

B Dupd ce spirala de amestecare |4q| este
scufundatd complet in material, putefi méri
turafia.

B Deplasafi agitatorul universal | 4 | in recipientul
de amestecare in timp ce amestecati si facei
aceasta pand cénd materialul este amestecat
bine.
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® Dupa utilizare

1. Opriti produsul. Deconectati produsul de
la retea si lasati-l s& se rdceascd dacd este
cazul.

2. Verificafi, curdtati si depozitati produsul asa
cum este descris mai jos.

@ Curatareas si ingrijirea

/\ AVERTISMENT!

Obprifi produsul, decuplatil de la refea
si |asati-l s& se rdceascd inainte de a
efectua lucrdri de inspectie, intrefinere
sau curdtare!

® Curdtare

B Pgstrati produsul permanent curat, uscat si
fara ulei sau vaseling. indepdrtati praful dupé
fiecare utilizare si inainte de depozitare.

®  Curdtarea regulatd si corectd ajutd la
garantarea unei utiliz&ri sigure si prelungeste
durata de viatd a produsului.

B Verificafi produsul inainte de fiecare utilizare
pentru piese uzate si defecte. Nu| utilizati
dacd afi constatat c& existd piese uzate sau
defecte.

B Avefi grijé s& nu ajungd niciun lichid in
interiorul produsului.

®  Curgfati produsul cu o cérpd uscatd. Pentru
locurile greu accesibile, folositi o perie.

= indepdrtati in special mizeria si praful de
pe deschiderile de ventilatie cu o carpd sau
perie.

B Suflafi praful greu de desprins cu aer
comprimat (max. 3 bar).

= Indepartati agitatorul universal [4] de la axul
agitatorului | 3 | (fig. C, D). Curéfati agitatorul
universal |4 | cu apé.



B Dup& curdfare, uscati agitatorul universal
si stropifi-l cu putin ulei de protectie contra
ruginii inainte de depozitare.

INDICATIE

P> Nu folosifi produse chimice, alcaline, de
frecare sau alte produse de curdtare sau
de dezinfectare agresive pentru a curdta
produsul, deoarece acestea pot deteriora
suprafafa.

@ intrefinerea

Verificafi produsul si accesoriile (de ex. scula de
adaos) inainte si dupd fiecare utilizare, dac& nu
sunt uzate sau deteriorate. Tnlocuifi-le pe acestea
cu altele noi, asa cum este descris in acest manual
de utilizare. Respectati aici cerinfele tehnice (vezi
,Date tehnice”).

® Repararea

In acest produs nu se gdsesc piese care pot fi
reparate de utilizator. Adresati-v& unui specialist
pentru a verifica produsul si o+l repara.

® Depozitarea

B Oprifi produsul si decuplafi-l de la refeaua
electrica.

B Curdfali produsul asa cum este descris mai
sus.

B Depozitafi produsul si accesoriile acestuia
intr-un loc intunecat, uscat, ferit de inghe si
bine aerisit.

B Depozitafi intotdeauna produsul intr-un loc
inaccesibil copiilor. Temperatura optim& de
depozitare este intre 10 °C si 30 °C.

B Recomanddm sd pdstrati produsul pentru
depozitare in ambalajul original sau s&-|
acoperifi contra prafului cu o carpd potrivitd.

® Transportul

B Oprifi produsul si decuplati- de la refeaua
electrica.

®  Dacd existd, montafi dispozitivele de protectie
pentru transport.

B Transportafi intotdeauna produsul de
suprafetele de apucare.

B Protejati produsul contra socurilor si vibratiilor
puternice care apar in special la transportul in
autovehicule.

u  Asigurati produsul impotriva alunecérii sau
rasturndrii.

@® Defectiuni si inlaturare
/\ AVERTISMENT!

P> Efectuati numai acele lucréri care sunt
expuse in acest manual de utilizare!
Orice alte lucréri de inspectie, intrefinere
si reparatii trebuie efectuate de cdtre un
serviciu pentru clienti autorizat sau de cétre
un specialist calificat similar!

Presupusele funcfiond&ri defectuoase, defectiuni
sau deteriordri, au adesea cauze care pot fi
inlgturate de c&tre utilizator. De aceeq, verificafi
produsul pe baza tabelului de mai jos, inainte de
a lua legdtura cu un specialist. n cele mai multe
cazuri, defectiunile pot fi inlgturate foarte repede.

Probleméa |Cauza Solutie
posibila

Produsul nu | Nu este conec- | Racordafi la

porneste tat la alimenta- | alimentarea
rea electricd electrica

Cablu de
alimentare sau
stecher defect

Dispuneti verifi-
carea de cétre
un specialist

Alt defect elec-
tric la produs

Dispuneti verifi-
carea de cdtre
un specialist
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Problem& |Cauza Solutie
posibila

Produsul nu | Alimentarea Cuplati produ-

atinge pute- | electricd (de | sul la o surs@

rea completd

ex. generator)

de alimentare

are tensiune corespunzd-
prea micd toare
Deschideri Curdfati des-
de ventilatie chiderile de
blocate ventilatie

Rezultat nesa-
tisfacator

Scula de adaos
este uzatd

Inlocuiti-o cu
una noud

Scula de adaos
nu este potrivita
pentru sarcind

Folosifi o scula
de adaos
potrivitd

@ Inlaturare

Ambalajul este produs din material ecologice

care pot fi eliminate la punctele locale de

reciclare.
&
a

Respectati marcajul materialelor de
> ambalaj pentru eliminarea deseurilor,
acestea sunt marcate de abrevierile

(a) si cifrele (b) cu urmdtoarea
semnificatie: 1-7: plastice / 20-22:
hértie si carton / 80-98: substante de
conexiune.

Produsul si materialele de ambalaj sunt
reciclabile, eliminati-le separat pentru o

administrare mai bund al deseurilor.
Logo Triman este valabil doar pentru
Franfa.

o  Putefi obtine informatii despre
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posibilitdfile de eliminare a produsului
de la administratia locald.

Pentru a proteja mediul inconjurdtor

12

nu eliminafi produsul dumneavoastra
la gunoiul menajer atunci cénd nu
mai poate fi folosit, ci predafi la un
punct de colectare. V& puteti informa
cu privire la punctele de colectare

si orarul acestora de la administrafi
competenta.

® Service
/\ AVERTISMENT!

P> Dispunefi repararea produsului de cétre
un service sau de cdtre un electrician si
numai cu piese de schimb originale. Astfel
este garantat c& siguranta produsului se
pastreazd.

P> Dacd a fost deteriorat cablul de alimentare
sau stecherul de refea, acestea trebuie
reparate de cdtre producdtor sau de cdtre
un specialist calificat similar, pentru a evita
pericolele!

® Garantie

Produsul a fost produs cu atenfie conform unor
standarde stricte de calitate si verificat inainte
de livrare. In cazul defectelor la nivelul acestui
produs aveti drepturi legale fafd de vanzé&torul
produslui. Aceste drepturi legale nu sunt limitate
de garantia noastr& prezentatd in continuare.

Pentru acest produs primifi o garantie de 3 ani

de la data achizitiei. Perioada garantiei incepe

la data achizitiei. V& rugdm s& péstrafi bonul de
casd original. Acesta reprezintd dovada achizitiei.

Dacd in decurs de 3 ani de la data achizitiei
acestui produs se inregistreazd un defect de
material sau de fabricafie, v& repardm sau
inlocuim gratuit produsul - la alegerea noastrd -
produsul. Dreptul de garantie se stinge dacd
produsul este deteriorat, utilizat sau intrefinut in
mod necorespunzétor.



Garanfia se aplic& numai pentru defecte de
material si de fabricatie. Aceastd garantie nu
acoperd piesele componente ale produsului
care prezintd umre normale de uzurd si care
sunt vazute ca piese de schimb sau deteriordrile
la nivelul pieselor casante, de exemplu
intrerupdtoare, acumulatori sau piese fabricate
din sticla.

Modul de desféasurare in caz de garantie
Pentru a garanta o prelucrare rapidd a problemei
dumneavoastrd, va rugém s& respectati
urmdtoarele indicatii:

Pentru orice solicitare, va rugdm sa avefi la
indemdnd bonul de casd si numdrul de articol (de

exemplu IAN 123456) ca dovadd de achizitie.

Numérul articolului il luafi de pe pldcuta cu
date tehnice, o gravurd, de pe fisa cu date a
instructiunilor (jos stdnga) sau ca abtibild de pe
partea din spate sau de jos.

Dacé apar erori de funcfionare sau alte erori,
contactafi apoi departamentul de service prin
telefon sau prin email.

Produsul defect il puteti transmite la adresa de
service fard timbru cu prezentarea dovezii de
achizitie (bon) si cu mentionarea daunei si cand
a apdrut.

Service Romaénia
Tel.: 0800 896 637
E-Mail: owim@lidl.ro

IAN 310920

® Traducerea declaratiei
originale de conformitate

Noi, OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBBe 1,
DE-74167 Neckarsulm, GERMANIA, declarém
pe proprie rdspundere cd produsul: MIXER
PENTRU VOPSEA S| MORTAR PFMR 1600 AT,
nr. model: HG04642, versiunea: 12 / 2018, la
care se referd aceastd declaratie, corespunde

cu normele / documentele normative ale

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Norme armonizate folosite:
EN 60745-1:2009/A11:2010
EN ISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Numar de serie: AN 310920

b ey

Tobias Kénig

Sef serviciu / responsabil cu documentatia
OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, GERMANIA

Neckarsulm, 07/12/2018

Declaratia de conformitate se gdseste si la:
www.owim.com.

A
C € AA Marcaj Sérb De Conformitate

H005 19

Obiectul declaratiei descris mai sus indeplineste
normele directivei 2011/65/EU a Parlamentului
European si a Consiliului din 8 iunie 2011 pentru
limitarea utiliz&rii anumitor substanfe periculoase
in aparatele electrice si electronice.
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HETEHAO HA U3NON3BAHUTE NMUKTOrpamm

MpouyeTeTe PLKOBOACTBOTO 30
ynotpeba.

Obwy npeaynpenutentu ykasamus

OnacHocr ot Tokos yaap!

>

Hocerte npeanastu ounnal

Hocerte sawura 3a cnyxal

Hocerte npotueonpaxosa mackal

Hocete npeanasmu purasuum!

Hocete ycroitunem Ha xnb3raxe
npeanasxu obysky!

Knac Ha 3awwura Il (geoitHa nsonaums)

Wskntousaiite npogykta 1 ro

oTAeNsiTe OT MPEXATA NPEAU CMSIHA
HQ NPUHALIEXXHOCTH, MOUYUCTBAHE M1
KOraTo TOW HE ce U3Mon3Ba.

MpomeHnue Tok

M3nonssaitte camo B Cyxu 3aKpuUTH
nomeLeHus.

3araraHe

Orsusare

=[x ¢ O]

MUKCEP 3A BOU U PA3TBOPU

® Ysop

Mosapasssame By ¢ nokynkara Ha To3n HOB
npoaykT. Bue usbpaxre sucokokauectaeH
npoaykT. PbkoBoacTBOTO 30 ekcnnoataums e yact
OT 1031 NpoAyKT. To ChABPXKA BAXKHM YKA3AHMS
3a besonac-Hocr, ynotpeba u usxebpnste.
Mpeny ynotpebara Ha npoaykTa ce 3anosHaiiTe
C BCMUKM MHCTPYKLMH 30 obcnyxeaHe u
besonacHoct. Manonssaiite npoaykta camo
CBIIACHO OMMUCAHMETO M 30 NocoyeHnTe obnactu
Ha ynotpeba. Korato npeaasare npoaykta Ha
TPETH NULA, NPEAABAlTe 30eAHO C HEro W BCUUKH
AOKYMEHTH.

® Ynortpeba no npegHasHaueHue
Toau mukcep 3a bow U cTpouTentu

pasTBoOpH (HapWyaH no-nony ,nNpoaykT” mn
ENEKTPUUECKM MHCTPYMEHT” ) & NpeaHa3HaueH
30 pa3bbpkeaHe Ha TeuHu U NpaxoobpazHm
CTPOUTENHK MaTepuanu kato bou, 3amasky,
nenuna, Masunku u nonobmu sewectsa. B
30BUCMMOCT OT KOHCMCTEHLIMSTA HO MaTepuana

M CMEeCBAHOTO KonuuecTso, TpsbBa Aa ce
M3NON3BA NOAXOAILATA YHUBEPCANHA bbpkanka
CbC CbOTBETHO CMecHTenHo AeiicTaue. Eana
yHMBepcanta bbpKanka ¢ NoAXoAdLa HACTPOMKA
Ha obopotuTe nocTUra Halt-nobpoTo cmecHTenHo
nencTeue.

[pyrv HaunHu Ha ynotpeba mnmn usmeHeHus

HO NPOAYKTA Ce cuMTarT 3a ynotpeba He no
NpeAHa3HaYeHMe U MOraT Aa JOBEAAT O
PHCKOBE KATO OMACHOCT 30 XWUBOTA, HAOPAHIBAHMS
u nospeau. [Mpoussogutenst He noema
OTFOBOPHOCT 30 Bb3HUKHA/M LIETH B Pe3ynTar

Ha HenpasunHa ynotpeba. Mpoaykrst He e
npepHasHaueH 3a npodecuonanta ynorpeba
WnK 3a Apyrin obnacTi Ha NpUNOXeHKe.

BG 59



@® OnucaHue Ha yacTure
Durypa A, CuF:
PvkoxBatka
MoHTaxeH kntou
Ban 3a pasbbpkeane (c BbTpewHa pezba
M14)
Yhusepcanta bbpkanka
4a. Paszbbpkeawa cnnpana
4b. Crebno
lNpeskniousaten 3a BKIOUBAHE/ U3KNIOUBAHE
[6] Pukenpaw Byron
Mpeasaputenex usbop Ha obopotn
o
1
1
2
1

Obem Ha gocTaBkara
Mwukcep 3a bou u pasteopu
Yuusepcanta bupkanka
MoHTaxeH Koy

PbkoBoacTeo 30 ynotpeba

@ TexHuuecku AAHHMU
MUKCEP 3A BOU U

PA3TBOPMU: PFMR 1600 A1
HomuHanHo Hanpesxetme

1 yecToTa: 230-240 V~, 50 Hz
HomuHanHa mowwHocT: 1600 W
Obopom Ha npazeH

xof Ny 0-700 min’
3axear 3a 6bpkanka: M14

Terno (k.

NPUHOANEXHOCTH): 5,2 kg

Knac Ha sawmra: I/

LymoBu emucun:

HuBo Ha 3BYKOBO

Hansraxe Loa: 92,0 dB(A)
Heonpegeneroct Kpa: 3 dB(A)

HwuBo Ha 3ByKOBa

MmowHOCT Lwa: 103,0 dB(A)
Heonpegeneroct Kwa: 3 dB(A)

A\ NPEAYNPEXAEHUE!

Hocerte 3awura 3a cnyxal
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YKA3AHUE

P> Hueara Ha wym ca onpenenem
NOCPEACTBOM METOAA 30 M3MEPBAHE HA
wyma cernacHo EN 60745. Hueoto Ha
LWyM 30 ONepaTopa MoXxe Aa HOABMLIM
80 dB(A). 3aToBa ce npenopbusa
HOCEHETO HA 3aLUMTA 3a CTyXa.

CroiiHocTn Ha Bubpauuure:
Bubpaums anan/pbka a,: 4,315 m/s?
Heonpegenerocr K: 1,5 m/s?

A NPEAYNPEXAEHUE!

P> Hueoto Ha Bubpaumu Bapupa B
30BUCHMOCT OT MPUNOXKEHUETO HA
€NIEKTPUYECKMS UHCTPYMEHT 1 B HIKOM
CNyyan MoXe Ad € Haf NOCOYEHATA B TE3N
MHCTPYKLWW CTOMHOCT.

HatosapsateTto ot Bubpauum moxe aa
6bae NoaLEeHEHO, aKO eneKTPUYECKUST
MHCTPYMEHT Ce M3MOM3Ba PEAOBHO MO
TakbB HaunH. Onutaiite ce aa noaAbpxare
HATOBAPBAHETO OT BUBPALMM BB3IMOXKHO
Hait-MuHUManHo. [MpumepHH mepku

30 HOMQMSBAHE HQ HATOBAPBAHETO OT
BUOpPALMK Ca HOCEHETO Ha PbKABULM

npyu ynotpebara Ha MHCTPYMeEHTa K
OrpaHMYaBaHe Ha BpemeTo Ha pabora.
IMpy ToBa TpsbBa AG Ce B3EMaT oA
BHMMAHME BCHUKM 4OCTH Ha paboTHus
LMKBA (HANPMMepP BpeMeHaTa, npes KoWTo
€NEeKTPUYECKUST MHCTPYMEHT € U3KITIOUEH,
KOKTO M TE3M, B KOMTO TOM € BKITIOUEH, HO
pabotn bes HaToBapBaHe).

YKA3AHUE

P> TMocoueHoTo B Te3U UHCTPYKLMM HUBO
Ha BMBpALMM € U3MEepPEHO CbIMACHO
onpeaenet B EN 60745 meton n moxe aa
6bae U3MON3BAHO 30 CPABHEHWE HA YPEaN.
[MocoueHaTa CTOMHOCT HO EMMUCHHU Ha
BUbpaunn moxe Aa bbae snonseaxa
CBLUO W 30 MbPBOHAYAHA OLEHKA HA
M3/1OraHETO Ha Bb3aeicTaue.



A Ykasanus 3a besonacHocr

/A NPEAYNPEXXOEHUE!

Mpouertere BcuukM yKasaHus

3a 6esonacHocT U MHCTPYKUUK.
TMponycku Npu CNA3BAHETO HA YKA3AHWSTA
30 Be30nacHoOCT M MHCTPYKLMHTE MOraT A
NPEeAN3BMKAT TOKOB yAAp, Noxap U / uiu
TEXKNA HAOPAHABAHKS.

3anaseTe BCUUKU YKA3AHUS 30
6e30nNacHOCT U MHCTPYKLUM 30
6baeLm cnpaBku.

M3nonssaHoTo B ykasaHusTa 30
6e3OI'IOCHOCT NOHATUE |, ENEKTPUYECKHU
HHCprMeHT” ce OTHACY 3a 3a4BUXXBAHU
OT MPEXOBO HAMPEeXeHNe eNneKTpuYeckKn
WHCTPYMeHTH (c Mpexos kaben) 1 3a
30ABWKBAHM C OKYMYNQTOP €NeKTPUUEcKH
WHCTPYMeHTH (Be3 Mpexos kaben).

BesonacHocT Ha pGSOTHOTO MSACTO

1.

Moaavpxaiite Baweto pabotHo
NPOCTPAHCTBO uncTo u aobpe
OCBETEHO. Be3|'|0p9|ﬂ'bK'bT N HEOCBETEHUTE
pGGOTHM NPOCTPAHCTBA MOrart Aa AoBeaar Ao
3/10MOITYKH.

He paboterte ¢ enexrpuueckus
MHCTPYMEHT BbB B3PMBOOMNACHA
cpeaaq, B KOSITO c€ HAMMPAT 3ANAIMMM
TEUHOCTH, ra3oBe UK Npaxose.
EﬂeKTqueCKHTe MHCTPYMEHTU Cb3AaBAT
MCKPH, KOUTO MOrAT AA Bb3MJIAMEHAT npaxa
WNK M3NapeHusTa.

[pbXTe Aeua u Apyru nuua ganey

no Bpeme Ha N3NoN3BaHe Ha
€NeKTPUUECKUS MHCTPYMEHT. [pu
pasceiiBaHe Moxe Aa u3rybute koHTpon Hog
ypena.

BesonacHoct npu pabora ¢
€NeKTPUUYECKN TOK

1.

5.

LLlencensbt 3a cBbp3BAHE HA
€eNeKTPUUECKUS MHCTPYMEHT Tpsibea
Aa oTroBaps Ha KoHtakra. Wencennbr
He BuBa Aa ce NPOMEHS NO HUKAKBB
HauuH. He nsnonseaiite aganrepHu
Lencenm 3aefHO € eNeKTPUUECcKH
MHCTPYMEHTH € NPEeAna3Ho
3a3emsaBaHe. HenpomeHehu wencenm u
noaxogdwm KOHTAKTU HaOManNgaBAT pMCKG oT
TOKOB yAdp.

U3bsarsaiite TeneceH KOHTAKT

CbC 3A3EMEHMN MOBbLPXHOCTH KATO
Tpbbu, oTOoNNMUTENHM TENA, Neukn

n xnaaunHuum. ColyecTsyBa NoOBMLLEH
pMCK OT TOKOB y,ElQp, Korato BOLLIeTO T9n0 e
303eMeHOo.

MaseTte enekTpUUECKUTE UHCTPYMEHTH
OT AbXA U Bnard. [1poH1KBaHeTo HA BOAA
B eJ'IEKTpM‘-IeCKM‘}I ype,u noBuLABA pMCKG oT
TOKOB YAQP.

He uanonssaiite kabena sa HoceHe
1 30 30KAUAHE HA e/IEKTPUYECKUS
MHCTPYMEHT UMK 30 U3AbPNBAHE

Ha wencena ot KoHtakra. Maserte
kabena ot ropewmHa, macno, octpu
pbboBe u oT ABMKELM ce uacTh Ha
ypeaa. Mospeaetn unu onnetenn kabenu
yBeJ'IMLICIBGT pMCKCI OT TOKOB y,ElOp.

Koraro paboture ¢ enekrpuuecku
MHCTPYMEHT HO OTKPUTO, U3Non3saiTe
camo yabmxkasawm kabenu, kouro
ca noaxoasm M 3a ynorpeba Ha
OTKPMTO. /3non3BaHeTo HO NoaxoAdLy 3a
ynotpeba Ha oTkpuTo yabmkasawy kaben
HaMangaBd pPMCKA OT TOKOB yadp.

Korarto ynorpebara Ha
€NeKTPUUECKUS UHCTPYMEHT

BbB B/ICOKHA CPEAA HE MOXE AA
6bae nsbernara, usnonssaiire
Ae(PEeKTHOTOKOBA 3aLUTA.
M3nonssaHeTo Ha [edeKTHOTOKOBA 3ALLUTA
HAMQNSBA PUCKA OT TOKOB YAAP.
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BesonacHocT 3a xopara

1.

Bunaru bbgere BHUMaTentm,
obpblyaiiTte BHUMAHME HA TOBQ,
KOETO NpaBuTe, N NoAXOoXAANTE
pasymHo kbm paborara ¢
eneKTpuueckn MHCTpymeHt. He
M3ron3BaiTe eNeKTPUUECKU
MHCTPYMEHTH, KOraTo CTe€ U3MOPEHMN
WNK CcTe NopA BANSIHUETO HA
ynoiBaALM BELLECTBA, AIKOXON UMK
MeAUKAMEHTU. MOMEHT HeBHUMAaHWe NpH
M3NON3BAHETO HA e}'IeKTpW-IeCKM MHCprMeHT
MOXe ga goseae 0o CepMOEHM HQPOHHBOHMSI.

2. HoceTe nuuHu npeanasHu cpeacTBa

M BUHArM NnpeanasHu ounna. Hocexeto
HO JIMYHM NPeanasHu CPEACTBA, KATO
NPOTUBONPAXOBA MACKA, YCTOWUMBM HA
XTb3raHe npeanasHu obysku, npeanasHa
KACKQ MM HTUCOHM, B 3ABUCMMOCT OT BMAA
W ynoTpebata Ha enekTpUUECcKMst MHCTPYMEHT,
HOMONSBA PUCKA OT HAPAHSBAHMS.

3. WU3bgarsaiite HEBONHO BK/IIOUBAHE.

YBepsaBaiite ce, Ue eNeKTPUUECKUSIT
WHCTPYMEHT € U3KJTIOUEH,

npeaM Ad ro cBbPXXETE KbM
eneKTpo3axXpaHBaHeTo u / unm
aKyMmynaropa, npeau Ad ro B3emete
WAN HOCUTE. AKO NPU HOCEHETO Ha
€M1EKTPUUECKMS MHCTPYMEHT IbPXMUTE NPBLCTA
CHU BbpXY NPEKbCBAYA UK CBBPXETE KbM
€/1IEKTPO3AXPAHBAHETO BEYE BK/TIOYEH Ypes,
TOBA MOX€E Aa foBene A0 3/10MONyKH.

4. OTCTpaHSABAWTE MHCTPYMEHTHUTE 3a

HACTPOMKA WU FaAeUHUTE KIIOUOBE,
npeAn AA BK/IIOUNTE eNeKTPUYEeCKus
MHCTPYMEHT. VHCTPYMEHT Uin Kitou,
HOMMPALL Ce BbB BbPTSLLA Ce YACT OT ypeaa,
MOXe [a AoBeAe [0 HAPAHSBAHMS.

5. WU3bsreaiite HenpaBunHa

croiika Ha Tanoto. Ocurypere

€ cTabuneH cToex 1 NOCTOSIHHO
nasetre paBHOBecUe. Taka MoxeTe Ad
KOHTpONMpare eneKTqueCqu MHCTPYMEHT
no-p,06pe B HEOUYAKBAHM CUTYALUU.
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6. Hocere nogxoasauwo obnekno. He
HOCeTe LWMPOKU APEXU N HAOKUTH.
Apnbxre kocara, obneknoro u
PBKABULMTE CU AANEY OT ABUXKELYMU ce
yacTtu. LUMPOKM Apexm, HAKWUTU KN ObNrn
Kocu Morart ga 613,D,C|T 30XBAHATU OT ABM>XeLU
Ce 4yacTu.

7. Koraro morar ga 6baar moHTUpaHK
NPAXOU3CMYKBALY U NPAXOYNABSILYM
ycTpoOWCTBA, yBEpeTe ce, ue Te ca
CBbP3CHU U CE U3MON3BAT NPABUHO,
M3I'IOJ'I3BC|H6TO Ha I'Ip(]XOl/BCMyKBCILLIO
yCTpOﬂCTBO MOXe oa HaManun Bpe,qMTe 3d
3ApCBETO MOPAAM NPAX.

Ynotpeba n 6opaseHe ¢ enektpuueckus

MHCTPYMEHT

1. He npetoBapsaiite ypeaa.
WU3non3Baiite noaxoaswums 3a
Bawara paborta enekrpuuecku
MHCTPYMEHT. C NoaxoAsLUmMs eNeKTpUUECcKm
MHCTpyMeHT pabotute no-gobpe 1 no-curypro
B NOCOYEHUTE FrPAHMUM HA pGBOTHMTe My
XAPAKTEPUCTUKN.

2. He nsnonsBaiite enekrpuyecku
MHCTPYMEHT, UMIATO NPEKbCBAY €
noBpepAeH.

Enextpuueckn MHCTPyMeHT, KOWTO He MoXxe
Ad Ce BKIOYBA UMK U3KTHKOUYBA, € ONAacCeH U
Tp96Ba Aa 6bae pemoHTUPaH.

U3Bagpete wencena or KOHTakra u /
WIN MaxHeTe aKyMynaropd, npeau
AA U3BbPLUBATE HACTPOIKM MO ypead,
AA CMEHSITE NPUHAANEXHOCTU UNN Ad
ocTaBUTE ypead HACTPAHMU.

Tasu msipka 3a besonacHocT npeaoTpaTsBa
HeyMMI.UJ'IeHOTO BKIKOYBAHE HA
ENEKTPUYECKUA MHCTPYMEHT.



CbxpaHsBaiTe HEU3NON3BAHUTE
eneKTpUUECcKU MHCTPYMEHTH Ha
Hea[oCTbNHO 3a Aeuya msacto. He
ocrassiiite ypeaa aa 6bae usnonssax
OT NNLA, KOUTO HE €A 3aNO3HATH

C HEro WM He ca NPOoYEenu Tesmn
"HCTPYK“"". EJ'IeKTPW-IeCKMTe MHCTPYMEHTH
Cda OnAacCHHU, AKO Cce M3MOoN3BAT OT HEOMUTHU
nua.

MoaAbpiKaiiTe enekTpuueckute
MHCTPYMEHTH CTAPATENHO.
MpoBepsBaiite ganu aBnKewmTe ce
vyactu pyHkynoumpar 6esynpeuHo

M He 3asDKAAT, AANN HAMA CUYNEHU
WM TAKA NOBPEAEHM UaCTH, e Aa
HapywasaTt yHKLUUOHUPAHETO

HO eNIeKTPUUYECKUS UHCTPYMEHT.
MNoepeaenute uactu Tpsbea ga 6vaar
PEMOHTUPCHU NPEeAU U3NONA3BAHE HA
YPeAﬂ. MHOI’O 3/10N0JTYKKU CA NPUYUHEHU
OT JIOWO NOAABPXAHN eNTEKTPUYECKHU
MHCTPYMEHTHU.

Moaavpikaiite pexewmre
MHCTPYMEHTN HOTOUEHU U UNCTH.
[pwxnnBo noambPXAHKTE pexeLLn
MHCTPYMEHTHM C OCTPM pexelun prbose ce
3AK/IMHBAT NO-MANIKO U Ce BOAYT NO-IeCHO.
UsnonsBaiite enekTpuueckus
WUHCTPYMEHT, NPUHAANIE)XHOCTUTE,
PaboTHMTE MHCTPYMEHTH U T.H.
CbrNIACHO Te3Uu MHCTPpYKuuK. Mpu ToBa
B3emaiTe noa BHUMAHME YCNOBUATA
Ha paborta u aeitHocTTA, KOSITO
Tpa6Ba aa ce usBbLpLIKN. Ynotpebata Ha
€NeKTPUUECKH MHCTPYMEHTH 30 PA3AMUHM OT
npeasMaeHUTE NPUIOXKEHUI MOXe Aa AoBeae
A0 ONACHK CUTYdALUN.

CepBus

1.

PeMoOHTH no enekTpuueckus
MHCTPYMEHT cneABa Aa ce
U3BBPLIBAT CAMO OT KBANUDULMPAHU
CNEeUUanmncTi u Camo ¢ OPUrUHANHU
pe3sepBHM yacTu. Taka ce rapaHt1pa,

ue be30NacHOCTTa HA enekTpUUeckus
WHCTPYMEHT Lie ce 3anasu.

@® Yxasanus 3a besonacHocr 3a

ypeau 3a pasbbpksaHe
BuHAru ApbXKTE €NEeKTPUYECKUs
MHCTPYMEHT ¢ AiBE PblE 3a
npeABMAEHUTE PHKOXBATKH,
3aemaiite crabunen croex n
paborere koHUEeHTPUpPAHO.
3arybara Ha KOHTPON MOXe Aa AoBeAe A0
HOPOHSIBC]HMSI.

Ocuryperte AOCTATBUHO
npoBeTpeHUue, KOraro cmecsdre
3ananMmu marepuanu, 3a 4a
usberHere obpasysaHeTo Ha onacHa
armocepa. Obpasysawara ce napa
Moxe Aa bbae BAMWAHA MK UcKpUTe,
Cb340ABAHU OT eJ'IeKTPML-IeCKHQ MHCprMeHT,
MoraT ga goseanadrt Ao onacHOCT OoT I'IO)KOp.
He pasmecBaiite XxpaHuTenHu
npoaykTtu. Enexrpuueckure
MHCTPYMEHTHU U NPUHAANE)KHOCTUTE
He ca npeaBuAeHN 3a pa3bbpkBane
HO XPAHUTENHU NPOAYKTH.

Apuvxre kabena ganeu or paborHara
obnacr. Kabenbt moxke aa ce omotae
B 6bpkankara.

YBeperte ce, ue cbAbT 30
pa3bbpkBaHe ce HAOMUpaA BbPXY
crabunHa n cMrypHa noBbLPXHOCT.
HeI'IpOBW'IHO OCUTYPEH Cb MOXE€ BHE3ANHO
[d Ce U3MECTH.

YBeperte ce, ue He NPbCKA TEUHOCT
KbM Kopnyca Ha ypepad. TeuHoctTa,
I'IpOHMKHCU'ICI B eJ'IeKTPML-IeCKHﬂ MHCprMeHT,
MOXe Aa [joBefe WeTH U A0 TOKOB yAdp.
YBeperte ce, ue He NPBHCKA TEUHOCT
KbM Kopnyca Ha ypepad. TeuHocTTa,
MPOHUKHANA B €NeKTPUYECKUS MHCTPYMEHT,
MO>e Aa foBefe WETH U A0 TOKOB YAdp.
CnepBaiiTe MHCTPYKLUUTE U
npeaynpeauTENHUTE YKA3AHUS

30 pasmecBaHus marepuan.
PasmecBaHuSIT marepuan moxe aa
6bae BpepeH.
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Ako ENIEKTPUYECKUAT UHCTPYMEHT €

naaHe B pasbbpksams matepuan,
HeBGsGBHO M3TEMNETE LLieKepa Ha ypena

OT MPEXOBUFA KOHTAKT U Bb3/IOXETE
PEMOHTA HA €IEKTPUUECKMS UHCTPYMEHT

HQ KBCU'IMqJMLlMpOHO nuue. [MunaHeto Ha
Cbld 30 CMECBAHE, AOKATO ENEKTPUUECKNUAT
MHCTPYMEHT BCE OLle € CBbP3AH C
€/1EKTPO3AXPAHBAHETO, MOXe Nd AoBene O
TOKOB yAdp.

He 6bpkaiite ¢ pbue unu apyr
npeamer B cbaa 3a pasbbpkeaxe,
Aokaro pasmecBare. KoHTakTsT ¢
6pranKOT0 MOXe [a AoBee [0 TEXKM
HOPAHABAHMS.

. Craptupaiite u cnupaiite

€NeKTPUUECKNS MHCTPYMEHT CAmMo
B cbaa 3a pasbbpkeane. buprankara
MOXe Oa ce OorbHe unn aa ce 3C|B'prl4
HEKOHTPONUPYEMO.

. He ponyckaiite, nopaau pyTuHara ot

uecrara ynotpeba Ha enekTpuueckm
MHCTPYMEHTH, Ad U3rybure
BHUMATENTHOCTTA MO OTHOLUEHNE HA
M3TOUHMLMTE HA OMACHOCT.

HebpexHo bopasere moxe fa Aoseae Ao
TEXKN HAOPAHABAHUS B PAMKATE HA YACTU OT
ceKyHAATA.

[onbAHUTENHN yKA3aHMUS 30
6esonacHocT oTHOCcHO paboTarta ¢ ypeau
3a pasbbpkeane

EnektpuueckusT MHCTPYMeEHT Hukora He busa
[Q Ce M3MON3BA B EKCMIO3MBHU CPeay.
Hukora He pasbbpkeaitte matepuany,
ChABPXKALLM 3ANAIUMMU PASTBOPHUTENU U
BellecTBa.

Bkntousaiite enektpuueckms MHCTPYMEHT
e[Ba TOraBa, koraTto bbpkankara ce HaMUpaA
B cbAa 3a pasbbpkeane.
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B UsyakBaifiTe enekTpUUecKkms MHCTPYMEHT
Aa Crpe HAMBIHO, NMPeau Ad U3BAAMUTE
Bbprankata ot cbaa 3a pasbbpkeate.

E  BuHaru HoceTe NpeanasHu oumund, Korato
pabotute ¢ enekTpUIECKUS MHCTPYMEHT.

B He Hocere wupoku apexy, korato pabotute ¢
€1eKTPUUECKMS MHCTPYMEHT.

® HamanasaHe Ha Bubpauunte
M wyma

Orpanunuasaiite BpemeTo Ha ynotpeba,

u3nonsBaite pexumu Ha pabota cbe cnabu

BMBPALMM U LIYM U HOCETE NIMUHA NPEANasHA

€KMMMPOBKA, 30 AQ HOMQNUTE BPEAHMTE BAMSHHS

Ha BUbpaumuTe U Wwyma.

CnepaHute MepKu CNOMAraT 3a HOMANSIBAHE HA

CBbP3aHMTE C BUBpALMKTE M LyMa pUCKOBE:

¥ )I3nonsBaiTe NpoayKTa CAMO CbITIACHO
HEroBOTO MPeAHA3HAYEHHKE U criopes,
OMMCAHUETO B TE3U UHCTPYKLIUM.

B YBepsBaiite ce, ue NPOAYKTLT € B M3PSAHO
cbCTosHMe 1 Aobpe NoAAbPXKAH.

H  Vianonssaiite noaxoaswmre pabothu
MHCTPYMEHTH 30 TO3M NPOAYKT U ce
YBEPSIBAMTE, Ue Te CA B M3PSAHO CbCTOSIHME.

B XBawaiTe 30paBo npoaykTa 3a
pbkoxBaTkuTe / MOBBPXHOCTUTE 30 XBALLAHE.

B [lopabpxaiite NPoAyKTa CbIACHO
MHCTPYKLWMTE M OCUTYPSIBAWTE JOCTATBUHO
cMa3BaHe (Ko e NPMAOXMMO).

¥ TMnawnupatite Bawara pabora Taka, ue
M3MON3BAHETO HA NPOAYKTU C BUCOKA

CTOMHOCT Ha BM6pGLMM Aa e pasnpeaeneHo B

NPOAb/DKMTENEH NEPUOA OT BPEME.

® MoBeaeHue npu 3n0NONYKH
3ano3HaKTEe Ce C U3NONM3BAHETO HA TO3M npoaykt
C NOMOLLTA HA TOBA PbKOBOACTBO 3Q ynorpe6c1.
SanomHerte YKA3AHKATA 30 besonacHocT 1
304b/DKUTENHO T cnaseaute. ToBa cnomara 3a
M36SIFBOHe HA PUCKOBE M OMNACHOCTH.



B BuHaru bbaete BHUMATENHU NPy
ynotpebarta Ha To3u NpoAyKT, 3a Aa MOXeTe

CBOE€BPEMEHHO Ad pa3no3HaeTe ONAcCHOCTUTE

u Aa geicrare. bopsarta Hameca moxe
[0 NPeAOTBPATH TEXKM HAPAHIBAHMS U
MATEPUTSTHM LLETH.

¥ [lpu Heu3NPABHO PyHKLMOHUPAHE
WU3KNIoUBaHTEe He3abaBHO NpoayKTa U ro
otgensite ot mpexara. [lasaitte ro Ha
KBANMPULMPAH CMEeLMUanuCT 3a NPOBepPKa
M eBEeHTYANIEH PEMOHT, Npean OTHOBO Ad ro
u3nonssare.

® OcraTtbuHM puckoBe

Lopu 1 aa pabotute ¢ TO3M NPOAYKT CbIACHO

NPEANUCAHKSTA, OCTABA NOTEHLMANEH PUCK

OT TEIECHU NOBPEaAM U MATEPUATTHM LETH.

Mexay ApyroTo, cneaHute OnNAcCHOCTU MOraT Ad

Bb3HWUKHAT BbB BPb3KA C TUMNA KOHCTPYKLMS U

M3MbIHEHME HA TO3U NPOAYKT:

B YBpexaaHe HQ 34PABETO B PE3yNTaT OT
emucumnte Ha BMBPALMM, KO NPOAYKTLT ce
M3NONM3BA NPOALMKMTENHO BPEME UNU HE Ce
M3MOM3BA UM NOAABPXKA MPABUIHO.

B TenecHu HOPAHSBAHMS U MATEPUATTHM
LWeTH, NPeaU3BMKAHM OT [eDeKTHU pexeLn

MHCTPYMEHTU UM OT BHE3AMEH YAAP HA CKPUT

npeAMeT no Bpeme Ha ynotpebara.
B OnacHocT oT HAPAHSBAHE M MATEPUAITHM
LWETH, MPUUMHEHN OT NIETALLM NPELMETH.

/A NPEAYNPEXXAEHUE!

P o Bpeme Ha ekcnnoaTaLMSTA TO3M
NPOAYKT Cb3AABA ENEKTPOMArHUTHO none!
[Mpu onpenenexu ycnosus ToBa none Moxe
A4 HAPYLK (PYHKLUMOHMPAHETO HA OKTUBHM
WU NACUBHU MeauumHcku nmnnantil 3a
AA Ce HAMQ/M OMACHOCTTA OT CEePUO3HM
WU CMBPTOHOCHW HOPAHSIBAHMS,
NPENOPBbYBAME HA JIMLA C MEAULIMHCKM
MMIIGHTM 40 CE KOHCYNTUPAT CbC CBOS
NEKAp W C NPOU3BOAUTENS HO MEANLIMHCKMS
MMMIGHT, Npean NpoaykTsT Aa bvae
uanon3sa!

@® lMNpeau nbpBara ynorpeba

@® PasonaxkoBaHe
A MPEAYNPEXXAEHUE!

P> TlpoayKTHT M ONAKOBBYHMTE MATEPUANH He
ca petcka urpaukal Jeuara He Busa Aa
UrpasT C HaMNOHOBW TopbMuKK, donua 1
apebru yactn! Coiyecteysa onacHocT ot
norbLaHe U 3aayLaBaHe!

1. PasonakoBaitTe BCMUKM 4ACTU U MM NoCTaBeTe

BbpXy POBHA, CTABUNHA NOBLPXHOCT.

2. OrtctpaHeTe ONaKOBBYHMS MATEpUan
1 ONAKOBBYHUTE M TPAHCMIOPTHUTE
obesonacutennu enemeHtn (ako uma
TAKKBA).

3. Yseperte ce, yue AOCTABKATA € MbAHA M
6e3 eseHTyantu wetn. ObbpHeTe ce kbm
TbproBewa, OT KOroTo CTe 3aKyNUu TO3u

NPO/YKT, AKO YCTAHOBHTE, Ye MMA NIUNCBALLM

unn nospenenu yactu. He usnonssaiire
NPoAYyKTA, NPeau NUNCBALLMTE YACTM Ad Ca

6W'Il4 AOCTABEHU UNU ,D,queKTHMTe 4yactv aa ca

61 sametenn. Ynotpebarta Ha HeusnocTeH
WK NOBPeAeH NPOAYKT MOXe d fjoBeae [0

TeNneCHU HAPAHABAHUSI U MATEPUANTHU LLIETU.

Ea

YBeperTe ce, ue pasnonarare ¢
HeobxoaMMMTE MPUHAANEXKHOCTH U
MHCTPYMEHTH 3 MyCKAHETO B eKCrIoaTaLus
u ynotpebara. ToBa BKNIOUBA W NOAXOASILA
JIMYHA NPEANa3HA eKUMUPOBKA.

@ MpuHaanexHocTH

3a besonackara 1 npaeunta ynotpeba Ha
TO3KU NPOAYKT Ca HeO6XOJJMMM, Mexay Apyrorto,
cneanuTe NpUHAANEXHOCTH, KATO HAMp.
MHCTPYMEHTH M paBOTHU MHCTPYMEHTH:

u HO,EIXO,IJQLHCI JIM4HA NpeanasHa eKMnupoBKa

TPUHAZNEXHOCTH M MHCTPYMEHTH MOXeTe Ad
HOMepHTE B CNELMaNU3MPaHUTE MAFa3MHM.
INpu 3akynyBaHeTo BUHArM cbbroaasaiiTe
TEXHUUYECKMTE M3UCKBAHMS HQ TO3W NPOAYKT
(Buxre , TexHuueckn aaHHu").

BG
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I-IpM CbMHEHMS nonuTamTe KBOﬂMqJMLlMpOH
CneunanncT U notbpcete CbBeT OT Bawwug
cneunanusnpaH Teproeseu.

YKA3AHUE

P> B ToBO pHKOBOACTBO 30 ynoTpeba we
oTKpHeTe MHHOPMALIUS M YKA3AHMS
30 Pa3NUuHK PABOTHU MHCTPYMEHTH
1 TexHuTe 0BAACTU Ha NpUIOXeHHe.
CromeHaTHTe paboTHM MHCTPYMEHTH He
€A 30ABKATENHO BKIOUEHH B obema
HQ [OCTABKATA, O CAMO MOKA3BAT
Bb3MOXHOCTUTE 30 MPUIIOKEHHE HA TO3M
npoAyKT.

® Mpeau ynotpeba
A\ NPEAYNPEXAEHUE!

P> ColectByBa onacHoCT ot 3n0nonyka,
QKO NPOAYKTLT C& M3MON3BA C MPEXOBO
HaNpeskeHue, KOETO He OTroBApS Ha
Tabenara 3a Tmn.

P> MpexoBoto HanpexeHue Ha
eneKkTpo3axpaHeaHeTo Tpsbea Aa
OTroBApPS HA AGHHUTE BbpXy Tabenata 3a
™.

/A NPEAYNPEXXAEHUE!

BuHaru uskntousaiite npoayKkTa 1 ro

/\ oTAensiTe oT MpeXara, Npean Ad
M3BbpLIBATE PABOTH MO MHCMEKLMS,
NOCTABSHE HA NPUHAANEXHOCTU UK
paboty no Hactpoikal

@® MoHTaX Ha yHUBepcanHa
6bpkanka

B Haswitte crebnoro |4b| B pasbbpreawara
cnmpana [4a] aokpait (dur. B).

B Cnep ToBa HOBMITE YHUBEpCANHATA
6bpranka | 4 | BbB Bana 3a pasbbpkeare
(gpur. C).

B 3aterHeTe 3apaBo yHWUBepcanHata bbpkanka
C MOHTQXKHMTE KNTIOUOBE
nocokara Ha sbptere @ (cur. D).

CbM1ACHO
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@ [eMoHTaX HO YHUBEpPCANHATA
6bpkanka

B CeangHe Ha yHuBepcanHata bbpkanka
oT Bana 3a pasbbpksaH : Manonssaitre
MOHTOXKHUTE KJTHO4OBE CbrMacHoO nocokaTta

Ha BbpTeHe [@ (npoueaupaiite B obparHata
nocnefoBaATENHOCT HA “MoHTaxX Ha
yHuBepcanta bbpkanka”).

® Pabora

@ BxnrouBaHe/M3KIIOUBAHE
(BmxTe cpur. E)

BkniouBaHe:

| HQTMCHeTe I'IpeBKJ'HOLlBOTeJ'ISI 3a BKJ'IIO'-lBOHe/
U3KNKOYBAHE UTro 3Gﬂpb)KTe B TOBA
NONOXeHUe.

UskniouBaHe:
B OrtnycHeTe NpeBkNiOUBATENS 30 BKIIOUBAHE,/
U3KIOUBAHE .

@ MpeBknOUBAHE KbM
HenpeKkbCcHATAa pyHKUUSA

B HatucHete npesknoyBaTENS 30
BK/TIOUBAHE,/ M3KIIOUBAHE cukcupaiite
npeskoyYBaATENS 30 BKJ'IIOl-IBCIHe/MBKnIOl-IBOHe

¢ dukenpalums byToH @ 1 OTMycHeTe

npeskoyBaATENS 30 BKﬂIOHBGHe/MBKJ'IIOHBC]He

@® UsknouBaHe Ha

HenpeKbcHAaTara PyHKUUS
B HatucHete 30 KpaTko NpPeBK/IOYBATENS 30
BKAlouBaHe/ M3KouBaHe | 5|

@® PDyuxuyua NnaseH crapr
Tosu npoayKT pasnonara ¢ enekTPoHHO
perynupaHa cyHkums [Nnasen ctaprt, upes

KOSITO MPOAYKTLT CTAPTMPA NOCTENEHHO, 3a
Aa npegotepati ,otkar”. Tasn dyHKums
noBMWABA Be30NaCcHOCTTA M ChILO TaKa
NpefoTBPATIBA M3NPLCKBAHETO HA
MaTepMana 3a pasmecBaHe oT Cbaa 3a
pasbbpkeate.



® HacrpoiiBaHe Ha obopoTuTe
ypes NpeBK/IOUBATENS 30
BK/NIOUBAHE/U3KNIOUBAHE
(smxre cwur. E)
YKA3AHUE
P> Tpeskniousatenst 3a BkNOUBAHE,/
M3KIOYBAHE pasnonara ¢ npeaBaputened
n3bop Ha obopoTh.

P> o Bpeme Ha ynoTpebata He moxeTe Aa
NPOMeHsTe Ta31 HACTPOHKA.

B Hatucrete npeBktoYBaATENS 3Q BKJ'IIOLIBGHG/

usKtouBaHe | 5 | cbBcem Neko, 3a Ad
HacTpouTe Huckin obopoTu.
B YBenuuete HATMCKA, 30 AA yBeNMUUTE

oboporure.

® MNpeaBaputenHa HacTpouka

Ha obopoTture (Buxre ur. F)
EnexTpuueckust MHCTpyMeHT Moxe aa bbae
npeaBApPUTENIHO HACTPOEH HA onpeaesieHn
obopoty, T.e. ot ctener 1 go 6 3a pasbvpksare
HA PA3IMYHM BUCKO3UTETH.

Hacrpoiite Heobxoanmute obopoty ¢
npeasapuTentus uzbop Ha obopotu [ 7|

YKA3AHUE

P> 3anouHete ¢ Hait-HKCckuTe 0bopoTy,
cTenen 1, 1 cnen ToBa yBenuuasaiite
npesBapUTENnHo HacTpoeHute 0bopoTh
AOTOraBA, AOKATO Ce MOCTUrHE
MOAXOAILLOTO CMECHTENHO AeHCTBHeE.

® Pabota ¢ mukcepa 3a bou un

pasTBopu
B [loToneTe BHUMATENHO YHUBEPCANHATA
npu Hait-HUckuTe obopoth B

6bpkanka
maTepuana 3a pasbbpkBaHe.

B Korato pasbbpkeawara cnupana |4a| e
HQMbLAHO NOTOMEHA B MATEPUANA, MOXETe Aa
yBenuuute obopotute.

B [lo Bpeme Ha pasbbpkeaHeTo ABUKETE
yHuBepcantata bvpkanka | 4 | u3 cbaa 3a
pazbbpkBaHe [OTOrABa, AOKATO MATEPUATLT
ce pasmecy pobpe.

® Cnep ynortpebara

1.

Uskniouete npoaykra. Otgenete npoaykra
OT MpexarTa 1 Npu HyXnaa ro ocTaseTe Ad ce
oxnagu.

lMpoBepeTe, nouncrete 1 CbxpaHsBaiiTe
NPOAYKTA, KAKTO € OMUCAHO NO-A0Y.

@ MouucrTeaHe u rpymxXmn
A MPEOAYNPEXXAEHUE!

Makntousaitte npoaykTta, otaensire

rO OT MPEXATA U OCTABAUTE MPOAYKTA
[0 ce ox1aAu, NPeamn Ad U3BLPLUBATE
paboTh Mo MHCREKUMS, NOAAPBXKA MK
nounctsaHe!

® MouucrBane

BuHarn nogabpyaiite npoayKta unct, cyx

u bes macno unu rpec. OtcTpanssaiite

npax cnea Bcska ynotpeba u npeau
CbXpaHEeHHeTo.

PenoBHOTO NPABMIHO MOUKCTBAHE CNOMArd
30 OCHrypSIBAHETO HA curypHa ynotpeba u
YABKABA XMBOTA HA NPOAYKTA.

Mpeau Bcaka ynotpeba nposepssaiite
NpPoAyKTa 30 U3HOCEHH U AedpekTHu yacTu. He
ro M3Mon3BeaiiTe, aKO YCTAHOBUTE AedheKTHM
WNU M3HOCEHM YACTM.

BHumaBalTe aa He NoNaaaT TEUHOCTH BbB
BBTPELHOCTTA HA NPOAYKTA.

lMouncTealite NpoaykTa cbe cyxa kbpna. 3a
TPYAHOAOCTBIHUTE MECTA M3MNON3BATE YeTKa.
CreumanHo oTCTPaHSIBAiTe 3AMbPCIBAHMSTA
M NPAXa OT BEHTUNALUMOHHUTE OTBOPYM C Kbpna
1 uetka.

M3ayxsaiite ynoputus npax cbc CrbereH
Bb3ayx (make. 3 bar).

Csanere yHusepcanHata bbpkanka

ot Bana 3a pasbupkeate | 3 | (pur. C, D).

Mouncrete yHusepcantara bbpkanka

BOAQ.
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B Cnep nouncTBAHETO NOACYLLETE
yHuBepcantata bbpkanka 1 npeau
CbXPOHEHWETO 9 HAaMPBCKAWTE C MASKO
MACNO 30 3ALMTA OT PbXAQA.

YKA3AHUE

P> 3a nouncteaHe Ha npoaykTa He
M3MON3BANTE XMMMUUECKM, QNIKASHM,
abBpasnBHU MM APYTH ArpecHBHH
MOUMCTBALLM MU AE3UHDEKLMUPALLU
CPEe/ACTBA 30 MOYUCTBAHE HA MPOAYKTA,
TbI1 KATO Te MOrAT A4 NOBPEndT HEroBuTe
NOBBPXHOCTH.

® Moaapbxka

lNpoBepsBaiiTe NPOAYKTA U NPUHAANEXHOCTUTE
(Hanp. pabortHuTe MHCTPyMeHTH) 3a M3HOCBAHE

W NoBpean Npeau 1 cnea cska ynorpeba. Mpu
HYXAQ MM MOAMEHSIATE C HOBM, KOKTO € OMUCAHO
B TOBO PbKOBOACTBO 3a ynotpeba. Mpu tosa
cbbnioaaBalite TexHUUECKHTE U3UCKBAHKS (BIKTE
,TexHUueckn AaHHK" ).

@® PemoHT

BbB BBTPELHOCTTA HA MPOAYKTA HIMA YACTH,
KOMTO MoraT Aa BbAAT peMOHTUPaHH OT
notpebutens. ObbpHeTe ce KbM KBANUpUUMPaH
cneunanunct, 3a ga nposepM I'IpO,ElyKTO n I'IPM
HY>AO AC FO PEMOHTMPA.

® CbxpaHeHue

B M3kniouete npodyKTa U ro otaenete ot
Mmpexara.

B [louncTete NpoayKTa, KAKTO € ONMCAHO Mo-
rope.

B CoxpaHgBaiTE NPOAYKTA U HETOBUTE
MPUHALIEXHOCTU HA TBMHO, CYXO,
He3ampb3BaLLo 1 fobpe npoBeTpsBAHO
mscro.

B BuHaru cbxpaHsiBaitte NpoAyKTa Ha
HeAOCTBMHO 3a Aeua mscro. OntMmanHara
TEMNEPATYPA HA CbXPAHEHME € MEXAY
10 °Cu 30 °C.

¥ [IpenopbyBaME NpU CbXPAHeHKe
Aa nocTassTe NpodykTa obpaTHo B
OPMIMHANIHATA My ONAKOBKA WK Ad
ro NOKPMBATE C MOAXOASLA KbPNA 30
npeanasBaHe ot Npax.
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® TpaHcnopTupaHe

B Usknouete npoaykKTa U ro otaenere ot
Mpexara.

B [NoctaBeTe npeAnasHu yCTPOMCTBA 30
TPAHCNOPTUPAHE, AKO CA HAMUYHM TAKMBA.

B BuHaru HoceTe NpoAyKTA 30 NOBbPXHOCTUTE
30 XBdwaHe.

E  [lasete npoayKTa OT yAGPH M CUIHM
BM6pGLU4M, KAKBUTO Bb3HUKBAT OCO6eHO npu
TPAHCNOPTUPAHE B NPEBO3HU CPEACTBA.

B OcurypsiBaiiTe NpoayKTa CpeLly Mbp3ansiHe 1
npeobpbllaHe.

@® HeusnpasHocTu M
OTCTPAHSIBAHETO UM
A NPEAYNPEXXOEHUE!

P> V3sbpusaiite camo Takuea paboty,

KOMTO ca 0BSICHEHH B TOBA PbKOBOACTBO
3a ynotpebal Benuku apyru pabotu

NO MHCMEKLMS, NOAAPHXKKA U PEMOHT
Tps6Ba AQ Ce U3BBPLIEBAT OT OTOPU3UPAH
cepBu3 unu ot noaobHo KBaNMdULMPaH
cneuuanmct!

IpewHo npeanonaraxu HenpasunHa pabotaq,
HEM3NPABHOCTU UMK NOBPEAM YECTO MOraT Ad ce
NpPOCneasT 4O NPUUKHK, KOUTO MoraT ga bwvaar
oTcTpaHeHu ot notpebutens camocrosTenHo.
Mopaay ToBa, Npean Aa NOTbPCHTE CNELMANUCT,
npoBepeTe NPoAyKTA € NOMOLWTA Ha TabauuyaTta
no-gony. B noseueto cnyuan HemsnpasHocTUTe
MOraT Aa ce OTCTPAHIT MHOro bbp30.

Mpobnem |BbamoxxHa |Pewenne
NpUYMHa
MpoaykTst He | He e cBbp3aH | Cebpxete

cTaptpa

KbM €NeKTPO-

KbM €NeKTpo-

30XPAHBAHETO | 3AXPAHBAHETO
Hedekren Beanoxere
MpexoB kaben | nposepka Ha
WK Wwencen creuuanmct
[Hpyr enextpu- | Beanoxere

yecku gedext
Ha npoaykTa

npoBepKa Ha
cneuuanuct




Mpo6bnem BbamorxxHa Pewenne
NPUUYMHA
MpogyxTet Enektpo- Cebpxerte
He gocTura 30XPAHBAHETO | MPOAYKTA KbM
MbIHATA CU (Hanp. renepa- | noaxoaswo
MoLLHOCT Top) e c npe- | enekTpo-
KQIIEHO HACKO | 3aXPAHBAHE
HanpexeHue
3anyweHu Mouuncrere
BEHTUIIALUMOHHM | BEHTUIALMOH-
oTBOpH HUTE OTBOPH
Hesapo- Pabothuar CMmeHeTe ro
BOMUTENEH MHCTPYMEHT € | C HOB
pesyntar M3HOCEH
Henoaxopsw | Manonssaire
3a 30a04ara noaxonsiy
paboteH paboteH
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT

® UsxebpngHe

Onakoskara e MBPGEOTGHG OT €KOJIOTMYHN
MATepMann, KOUTO MOXe Ad npeaaneTe B
MECTHUTE NMYHKTOBE 30 pPeuMKIMpaHe.

&)  omambuure cubnioaasaiite
MOPKMPOBKATA HA OMNAKOBBYHUTE
MATEpUanu, Te € MAPKUPAHH CbC
cokpawenms (a) v undppw (6) cve
cnenHoTo 3HaueHue: 1 -7: nnactmacw /
20-22: xaptis 1 kaptoH / 80-98:
KOMMO3UTHM MATEPUAH.

N 3a pasgenHoto cbbupae Ha
b
a

MpoaykTsT M onakoBbYHMTE MATepuanu
morart Aa bbaaT peunknupany,
U3XBBbPNSMTE MM PA3LENHO 33 Mo-
nobpo Tpetupare Ha otnagbumTe.
Triman-noroto Baxu camo 3a
®paHups.

OTHOCHO Bb3MOXHOCTUTE 3a
OTCTPAHABAHE HA U3NE3NHS OT
ynoTpeba NpoAyKT KaTo oTNaAbK ce
uHpopmmpaiite ot Bawara obupmrcka
WM TPAACKA YNpPaBa.

=

B uHTepec Ha onassaHeTo Ha
OKOJIHATA CPEAA He U3XBBLPAsITE
usnesnus ot ynotpeba npoaykt
3aeaHo ¢ buTtoBuTe OTNAABUM, O FO
NpeAaitTe 30 NPABWIHO PELUKITUPAHE.
3a cubuparentute nyHKTOBE U TIXHOTO
pabotHo Bpeme moxeTe fa ce
MHDOPMUPATE OT MECTHATA yNPABa.

12

® Cepsus
A MPEAYNPEXXAEHUE!

P> Pemonti no Bawms npoaykr cneasa
AQ Ce M3BbPLIBAT CAMO OT CEPBM3 MK
€NEKTPOTEXHMK U CAMO C OPUIMHAHM
pesepBHH yacTu. Taka ce rapaHTMpa,
ye besonacHocTTa Ha NPoAYyKTa e ce
3anasu.

P> Ako cBbP3BALMST NPOBOAHUK MU
MPEXOBHST LUENCEN Ca NOBPEAEHH,
10 Te Tpsbea Aa BvaaT cmeHeHu ot
NPOW3BOANTENS MU OT NOAXOAILIO
KBANUPULUMPOH CMELMANHUCT, 30 Ad Ce
u3bernar onacHocTu!

® lapaHuus

YBaXaEMM KIIMEHTH, 30 TO3M ypes nonyuaBaTe
3 roanHu rapaHumMs OT AATATA HA MOKYNKATA.
B cnyuait Ha HecboTBETCTBUE HA NPOAYKTA €
Aorosopa 3a npoaaxba Bue umare sakoHHo
NPABO A NPEAsBUTE PEKNAMALMS NPes
NPOACBAYA HA NPOAYKTA NPH YCNOBUSTA U

B cpokoBeTe, onpeaenen B un.112-115%

ot 3aKkoHa 3a 3awmTa Ha notpebutenure.
Bawwure npasa, npoustuam oT nocouerute
pasnopenby, He ce OrpaHMUABAT OT HALIATA
No-AONy NPeACTABEeHA ThProBCKA FaPaHLKS U
HE3ABUCMMO OT Hest NPOAABAYLT HA MPOAYKTA
OTrOBAPS 30 IMNCATA HA CLOTBETCTBME HA
notpebutenckara cToka ¢ AoroBopa 3a
npoaaxba cbrnacHo 3akoHa 3a 3awuTa Ha
notpebutenure.
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FapaHunoHHu ycnosus

TOPCHUMOHHUST CPOK 3aMOYBA AQ Teye OT AaTaTa
Ha nokynkata. [asete gobpe opuruHanHara
kacosa benexka. Tosu AoKyMeHT e Heobxoanm
KaTO AOKA3ATENCTBO 30 MOKynKaTa. Ako B
POMKHMTE HQ TP FOAMHM OT AATATA HA 3AKYNyBaHe
HQ TO3M NPOAYKT ce NOsSBM AepekT Ha MaTepuana
WM NPOU3BOACTBEH AEEKT, NPOAYKTHT Lie

6bae besnnaTHO PEMOHTUPAH UM 3aMeHeH -

no Haw u3bop. fapaHumgTa npesnonara

B PAMKMTE HQ TPUIOAMLUIHUS FAPAHLMOHEH

CPOK A Ce NPEeACTABST AePEKTHUST Ypea 1
kacosata benexka (kacosust boH) 1 nMcmeHo
Aa ce 0bsSCHU B KAKBO Ce CbCToM AedeKTHT U
Kora e Bb3HukHan. Ako AedeKTsT e NOKPHUT oT
Hawata rapaHuus, Bue we nonyunte obpatho
PEMOHTUPAHMS UK HOB NpoaykT. C peMoHTa unu
CMIHOTA HO MPOAYKTA HE 3anoYBa 4G Teue HOB
FOPAHLUMOHEH CPOK.

FapaHUMOHEH CPOK U 3AKOHOBM
npeteHunm npu aedexkTn

[apaHuMoHHaTa yenyra He yabmkasa
FApAHUMOHHNA CPOK. Tosa Badku CbLlo U

30 CMEHEHUTE U PEMOHTMPAHK YACTU. 3a
©BEHTYQNHO HANMUHKUTE NOBPEean M AedekTH olle
npu nokynkara Tpsbea aa ce cbobiuu BeaHara
cnej pasonakoBAHETO. EBeHTycLHHMTe PEMOHTH
cnea U3TM4aHe HA rapaHUMOHHUA CPOK Ca CpeLly
3annawaHe.

Ob6xBar Ha rapaHyusaTa

YpeanT e NpousBeAeH rpWKIMBO CMOPes CTPOruTe
M3MCKBOHMS 30 KAUecTBO M AobpocbaecTHo
U3NMTaH Npeau gocTtaeka. [apaHumMsTa Baxu 3a
nehekTM HO MATEePUANa UK NPOU3BOACTBEHM
necbexn. fapaHuusTa He obxsawa yacTute

HO MPOAYKTA, KOUTO MOANEXAT HA HOPMAIHO
M3HOCBOHE, NOPaaM KOeTo Morat aa bvaar
pa3rmexaaHu kato Bbp3o M3HOCBALWM ce

yacti (Hanpumep uATPH MM NpUCTaBKH)

WM NOBPEAUTE HA YYNNIUBK YacTH (Hanpumep
npekbceaum, batepuu unu TaKMBA Npon3BeaeHH
ot ctbkno). [apaHuusTa otnaaa, ako ypeast e
noBpeAeH NOPaAH HENPABMIHO M3MON3BAHE MK
B PE3YNTAT HO HEOCHLECTBIBAHE HO TEXHUUECKA
NoAAPBLXKKA.
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3a npasunHarta ynotpeba Ha npoaykTa Tpsbea
TOYHO [iA CE CMA3BAT BCMUKM YKA3AHMS B
yntTBaHeTo 3a obcnyxsane. [MpearasHauerue
1 [IEMCTBMS, KOMTO HE Ce NPEenopbYBAT OT
YABLTBAHETO 3Q €KCMIOATALMS MK 30 KOMTO

TO Npeaynpexadasa, TpSbBa 3aAbIKUTENHO

aa ce usbarear. MpoaykTsT e npeaHasHaueH
CAMO 30 YACTHA, A He 3a cTonaHcka ynotpeba.
Mpw 3noynotpeba u HenpasmnHo TpeTUpaHe,
ynotpeba Ha c1na M Npu UHTEPBEHLMM, KOUTO He
€A M3BBLPLUEHU OT KJIOHA HA HALUMS OTOPUIUPAH
CepBH3, rAPAHLMITA OTNAAd.

Mpoueaypa npu rapaHUMOHEH Cyua
3a Aa ce rapaxTpa bbpsa obpabotka Ha
Bawws cnyuait, cneasaiite cnefHute ykasaHus:

* 30 BCMUYKM 3AMUTBAHMUS NOArOTBETE KACOBATA
Benexka u MaeHTMUKALMOHHMS HOMEP
(Hanp. IAN 123456) kato gokasatenctso 3a
nokynkara.

* Baemete apTukynHMs Homep oT habpuurarta
Tabenka.

* [pu Bb3HUKBAHE HA PYHKLMOHAHU UK [PYTH
AehekTH MbPBO Ce CBbpPXETe No TenedoHa
WK YPE3 MMENN C [ONYNOCOYEHMS CepBU3EH
otaen. Cnea ToBa e NoMyynTe AOMbAHUTENHA
WHpopMmaLKs 30 ypexaaHeTo Ha Bawara
peknamauus.

* Cnep cbrnacyBaHe C HOLIKS CEPBU3 MOXETe A
U3NpaTMTe AechekTHUS NPOAYKT HO MOCOYEHHS
Bu aapec Ha cepeuaa besnnatho 3a Bac, kato
npunoxuTe kacosata benesxka (kacosus boH)
M NOCOUTE B KOKBO CE CbCTOU AeheKTLT U Kora
e Bb3HWKHON. 3a Aa ce usberHat npobnemu
C NPUEMAHETO W [OMBAHUTENHU PA3XOLH,
304bKUTENHO M3NON3BAlTE CAMO aApecd,
koiTo Bu e nocouen. Ocurypete uanpawaxeto
[ He e KaTo eKkCnpeceH TOBAP MK KATo Apyr
cneunaneH Tosap. Manpatete ypeaa saeaHo
C BCUUYKM NPUHOANEXHOCTH, [OCTABEHM NP
MOKYNKATA, W OCUrypeTe AOCTATBYHO CUIYpPHA
TPAHCMOPTHA ONMAKOBKA.

PemoHTeH CePBHB/HBBbHrOPGH“HOHHO
obcnyxBaHe

PeMoHTH 13BBH rapaHumdaTa moxere aa
Bb3/IOXMTE HA K/IOHA HA HALWWKE CepBU3 CpelLly
3annawaHe.



Toit ¢ yaosonctaue wwe Bu Hanpasu
npeasapurenta kankynauus. Moxem aa
obpabotBame camo ypeam, KOMTo ca LOCTATBYHO
OMAKOBAHM W U3MPATEHU C NIATEHM TPAHCMOPTHH
pasxoau.

BHumaHnwme: Vznparete Bawms ypen Ha kioHa
HQ HALLKS CEPBU3 MOUYUCTEH M C YKA3aHME 3d
nedexra.

Ypennte, U3NpaTEHK C HEMIATEHU TPAHCTMOPTHU
PA3XOAM — C HANOXEH MNATEX, KATO eKCNpeceH
UMW APYT CMIELMATIEH TOBAP — HE CE MPUEMAT.
Hue wwe n3BbpnMm be3nnatHo U3XBBPASHETO HA
usnparexute ot Bac pedektHu ypeau.

CepBu3Ho obcnyxBaHe

Bbnrapusa

Ten.: 00800 111 4920
E-merin:  owim@lidl.bg
BHocuten

Mons, obbpHerte BHMMAHME, Ye cneaBalmusT
afipec He € QAPEC HA CEPBM3A.

MbpBO Ce cBBPIXKETE C rOPEnoCOUeHHs CepBU3EH
LeHTBP.

OBUM MmbX & Ko.KI
LLngprcbeprwpace 1
74167 Hekapcynm
[epmatins

*Yn. 112. (1) Mpu HecvoTBeTCTBHME HA
notpeburenckata cToka ¢ forosopa 3a
npoaaxba notpebutenst Ma Npaso Aa NpeaAssu
peKnamaums, kato MoMcka oT NPOAABAYA Ad
npuBeAe CTOKATA B CbOTBETCTBME C AOrOBOPA 30
npoaaxba. B to3u cnyuait notpebutenat moxe
A0 M3bMpa Mexay M3BbPLUBAHE HO PEMOHT Ha
CTOKATA WK 30MSHATA | C HOBA, OCBEH OKO TOBA
€ HEBb3MOXHO WM M3DPAHUST OT HEro HauMH 3a
obesLueTeHme e HeMPONOPLUUOHANEH B CPABHEHME
c apyrus.

(2) Cmata ce, ue aameH HaunH 3a obesuleTaBaHe
Ha notpebuTtens e HenponopuMoHAneH, ako
HEroBOTO U3NON3BAHE HANArA PA3XOAM Ha
NpPOACBAYA, KOUTO B CPABHEHHWE C APYTMS HAUUH
Ha obesLeTaBaHe ca HePAasyMHH, KaTO ce B3eMarT
npeasua:

1. croiHocTTa Ha I'IOTpe6MTeJ1CKGTG CTOKa, ako
HAMalLle SIMnca Ha HeCbOTBETCTBUE,

2. 3HQUMMOCTTA Ha HEeCbOTBETCTBUETO,

3. Bb3MOXHOCTTA Aa ce npeanoxu Ha
n0Tpe614Tens| ApYyr HA4YnH Ha 0683LLleT9IBdHe,
KOWTO He e CBbP3AH CbC 3HAYUTENTHHU
Hey,ElO6CTBG 3d Hero.

Yn. 113. (1) Korato notpeburenckara croka
He CbOTBETCTBA HA [OroBopa 3a npoaaxba,
NPOAABAYLT € ANbXKEH Aa 9 NpUBeAe B
CbOTBeTCTBME C forosopa 3a npogaxba.

(2) MpueexaareTo Ha noTpebutenckara croka B
CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npoaaxba Tpabea
AQ Ce U3BBPLUK B PAMKMTE HO eauH Mecel,
CUMTOHO OT NPEASBIBAHETO HA PEKNAMALMSTA OT
notpeburens.

(3) Cnea nstmuareto Ha cpoka no an. 2
noTpebuTensT MMa NpaBO AA PA3BANM AOrOBOPA
W Aa My bbae Bb3CTAHOBEHA 3aMNATEHATA

CYMQ WK A0 UCKO HOMONSBAHE HA LeHATa Ha
notpebutenckara ctoka cbrnacko un. 114.

(4) MpusexaareTo Ha notpebutenckara croka
B CbOTBETCTBME C AOrOBOPA 30 npoaaxba e
6e3nnatHo 3a notpebutens. Toi He AbMKM
pasxoAm 3a ekcneanpakxe Ha notpebutenckara
CTOKQ MIM 30 MATEPMANM U TPYA, CBBP3AHH C
PEMOHTA ¥, U He TpSbBA AQ MOHACS 3HAUUTENHM
HeypobcTea.

(5) Motpebutenst moxe aa ucka 1
obesweTeHue 30 NpeTbpneHuUTe BCeacTBMe HA
HECHOTBETCTBUETO BPEaM.

Un. 114. (1) MNpu HecboTBeTCTBME HA
notpebutenckata cToka ¢ Aorosopa 3a
npoaaxba u korato notpebutenst He e
YAOBNETBOPEH OT PELUABAHETO HO PEKIaMaLMsTa
no un. 113, toit uma npaso Ha usbop mexay
e4Ha OT CriefH1Te Bb3MOXHOCTH: |. passansHe
HQ AOTOBOPA M Bb3CTAHOBSBAHE HA 3AMNNATEHATA
OT HEro CyMa; 2. HOMANIBAHE HA LEHaTa.
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(2) Motpebutenst He moxe aa npeTeHanpa

30 Bb3CTAHOBSBAHE HA 3ANAATEHATA CyMa MM
30 HOMONSBAHE LeHaTa Ha CTOKATA, KOraTo
TbProBeLbT ce cbrnack Aa bbae 3sbpLIeHa
3aMSHa Ha noTpebuTenckara cToka ¢ HOBA MK
AQ ce NONPABM CTOKATA B PAMKMTE HA €AMH
Mecel| OT NpeasBIBaHe HO PeKNaMauMaTa ot
notpeburens.

(3) ToproseusT e anbxeH Aa YAOBNETBOPH UCKaHE
30 pasBansSHe HA JOrOBOPA M A Bb3CTAHOBH
3annateHata ot notpebutens cyma, Korato

cnef KaTo € YAOBNETBOPUI TPU PEKITIAMALIUM

Ha noTpebuTens upes M3BLPLIBAHE HO PEMOHT

HQ €4HA M CblLA CTOKA, B POMKMUTE HO CPOKA HA
rapauuugra no un. 115, e Hanuue cnegsaia
NOSIBA HO HECBOTBETCTBME HA CTOKATA C AOrOBOPA
3a npopaxba. (4) (Mpeanwha an. 3-1B,

6p. 61 012014 ., B cuna ot 25.07.2014 r.)
Motpebutensat He Moxe Aa NpeTeHaMpA 3
pasBansHe HA AOrOBOPA, OKO HECLOTBETCTBUETO
Ha notpebuTenckara croka ¢ AoroBopa e
HE3HQUMUTESNTHO.

Un. 115. (1) Motpebutenat moxe Aa ynpaskuu
NPABOTO CH MO TO3K PA3AEN B CPOK A0

ABE rOAMHM, CUUTOHO OT AOCTABSHETO HA
notpeburenckara croka.

(2) Cpoxsr no an. 1 cnupa aa Teue npes
BpemeTo, HeobXOAMMO 30 NONPABKATA MM
3aMSHATa Ha noTpebuTenckara cToka uam 3a
MOCTUraHe HA CMOpPasyMeHHe Mexay NPOoAaBaya
1 notpebuTens 3a pelwasakHe Ha cnopa.

(3) YnpaxHssareTo Ha npasoTo Ha notpebutens
no an. 1 He e 0BBBP3AHO € HUKAKBLB APYT CPOK
30 NPeAdBSBAHE HA UCK, PA3JIMUEH OT CPOKA MO
an. 1.
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MNMpoueanpaxe B cnyuaii Ha peknamayms
3a aa ce rapanTUpa bvp3o obpaboteaHe Ha
Bawara 3aseka, cnepsaiite ykasawusta no-gony:

Mons, npu Bcuuku 30MMTBAHKS APBXTE HA
pasnonoxeHue kacosus 6oH U Homepa
Ha aptukyna (Hanp. AN 123456) kato
[OKA3ATENCTBO 30 NOKYNKATA.

HomepsbT Ha apTikyna e nocoueH BbpXy
TMnosara Tabenka, rpaBlopPa, TMTYHATA
cTpanuua Ha Bawerto pvrosoacteo (aony ensiso)
WM BbPXY CTMKEPA OT 3a4HATA MM AOMHATA
cTpaHa Ha ypeaa.

[Mpu BL3HMKHANM YHKLMOHATHU AedPeKTH UK
[pyr1 NoOBpeAM, MbPBO Ce CBbPXKEeTe Mo TeneoHa
UK NO eNEKTPOHHATA NOLUA C NMOCOUEHMS NOo-A0TY
cepBus.

MponyxTeT, KOWTO € perncTpUpaH KaTto fedekTeH,
MOXeTe [0 M3NpaTHTe cnep TOBA Be3 NOLLEHCKH
pasxoau Ha nocouenus Bu cepsus, kato
NPUIOXUTE JOKYMEHT 30 30KyNyBAHETO (Kacos
BoH) 1 onmcanme, B KAKBO ce CbCTOW NOBPEATA
M KOra e Bb3HWUKHANA.

CepBus bonrapus
Tenedgon: 00800 111 4920
E-meitn: owim@lidl.bg

IAN 310920



® lMNpeBoa Ha opUrMHANHATA
dexnapauug 3a cbOTBETCTBUE

Hue, OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstrafe 1,
DE-74167 Neckarsulm, TEPMAHNY,
Aeknapupame Ha cobcTBeHa OTFOBOPHOCT, ue
npoaykrer: MUKCEP 3A BOU 1 PASTBOPU
PFMR 1600 A1, mogen Ne.: HG04642,
Bepcus: 12 / 2018, 3a koltto ce oTHacs Tasm
AeKNapauus, oTroBaps Ha craHaapture /
HopMmaTuBHuTe gokymenTn a 2006/42/EO,
2014/30/EC, 2011/65/EC.

MpunoxkeHn XaApMOHU3UPAHHU CTAHAAPTHUS
EN 60745-1:2009/A11:2010

ENISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

CepueH Homep: IAN 310920

ety

Tobuac Kbonur

PukosoanTen Ha otaen / OtrosopHo nuue 3a
BOKyMeHTauusTa

OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, FTEPMAHNY

Hekapcynm, 07/12/2018 r.

,D,eKJ'IOpClLI,MﬂTCI 30 CbOTBETCTBME LLE OTKPUETE
CbLO U HA: www.owim.com.

< € A MGpKMpOBKG 3a
vmns ™ CbOTBETCTBHUE - Cbpbus

Onucanuat no-rope npeamet HA feknapauusta
OTroBAPS HA MPEAMUCAHMUSTA HO AMPEKTUBA
2011/65/EC Ha Esponeiickus napnameHT u Ha
Cueeta ot 8 tonn 2011 r. otHocHo OrpaHuuenme
3a ynotpebara Ha onpeneneHu onacHu BeLecTsa
B €N1EKTPUUECKOTO M eNneKTpoHHOTO obopyasaHe.
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Emefjynon XpnoiHOTOI0UHEVWYV EIKOVOYPAHHATWY. .. .......... ZeNida

EIOaYWYN . ..o TeNida
Kat@ AN XPMON - e et Yehiba
TIEPIYPAPH PEPWV - - . vttt ettt ettt e e e e e Yehiba
TTEPIEXOPEVO GUOKEUAOITG. . . . o v ettt e e et e e e e e Zehida
TEXVIKA GEOOPEVA. . . .\ oottt e XeNiba

Ymodeifeigaopaleiag ... TehiSa
levikég umodeiteig aopaleiag yia nhekTpika epyaleia. . ... ... XeNiba
Yrodeiteig aopaleiag yia aVadEUTAPEG. . . . oo oo Yehiba
Mepiopiopodg kpadaopwy kar BoplBou. . ... XeNida
AVTIETWTTION EKTAKTWY KATAGTAGEWY . .+« e e vettte e ettt e e e e e XeNiba
AVATTOPEUKTON KIVOUVOL . .« o o vttt et e et et et XeNida

ApIv TNV IPGTN XPAON . ... ZeNida
AVOIYHA QUOKEUGOIAG . v v ettt et et et e e et XeNida
B ap AT o XeNiba

RIV TN XPAON ..o ZeNida
LTEPEWON KEPAANG AVASEUTAPT YEVIKAG XPHOTIG- « « « + v v v ee et e e e eee s Yehida
Apaipeon kepalig avaSEUTAPA YEVIKAG XPNOMG: « « « « « v v v vve et e e XeNiba

XEIPIOHOG . . ... TehiSa
Evepyomoinon/amevepyoroinon (Bh. . E) ... Zehida
ANy 0T GUVEXH NEITOUPYI. « . o ottt e e ZeNiba
Anevepyomoinon TNG GUVEKOUG AEITOUPYIAG. « « .« v v vt e et et XeNida
AEITOUPYIQ ATTIAG EKKIVIIONG -+« « v e e ettt e ettt e e e e e Yehiba
PUBpion g Taxumrag péow tou Siakémmn ON/OFF (BN e E) ...t XeNida
MpoemAeypevn puBpion tng Taximrag (BN e F) ..o ZeNiba
Xelpiopdg Tou avadeuThpa XPWHATWY KAl KOVIAHATWY . . ..t v ottt ee e e e Zehida
META TN XPAOM: - - v e e ettt e e e XeNiba

Ka@apiopogkaippovrida. ... TeNida
KaBapIopOG . . o oo ZeNiba
ZUVTAPNON -« e e ettt e e e e e e e e e e e e e Zehida
ETIOKEUN. « « o oot eeee XeNida
ATIOBNKEUDN. ettt e e Yehiba
METAPOPA . . . ettt Yehiba

Avriperomon mPOoBANHATWY ... ... ZeNida

ATOOUPON .. ... TeNida

LEPPBIG .. ZeNiba

EYYUNON . TeNida

Merappaon NG mpwToTUTNG SIAWGCNG CUPHOPPWONG . ....... Zehida
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Emeniynon XpnoiHOMOIOUHEVWYV EIKOVOYPAUHATWY

AiaPdore 16 0dnyieg xpAong.

levikeg mpoeibomoinTikeg umodeiteig

Kivéuvog nhektpomAngiag!

®Dopdre mpootareuTika yuahid!

>

N
A
4

Dopare mpooTateuTikd akong!

-
N

®Dopare pdoka mpootaciag amd T
okovn!

Dopdre mpooTateuTikd yavrial

Dopdre avriohodnTikd umodipara
aopaleiag!

Karnyopia mpooraciag Il (Simhn
pévwon)

ArevepyortroIfoTe To mpoidv kal
anmoouvdEoTe To amd To NAEKTPIKO
Siktuo mpiv v aMayn eaptpdrwy,
Tov kaBapiopo kai dtav Sev
XPnoipomoleiTal.

EvaMaoaobdpevo petua

Xpnaipotoinore povo oe oTeyvoug
ECWTEPIKOUG XWPOUG.

Aopdhion

Amaogpdhion

= /([0S «

ANAAEYTHPAZ XPQMATQN KAI
KONIAMATQN

@ Eicaywyn

Yag ouyxQipOULE YIa TNV ayopd Tou VEOU 0ag
mpoidvrog. EmMe€are éva mpoidv uypnhwv
mpodia~ypagpuwv. Or 0dnyieg xpHong eivar pépog
autou Tou TPoiobVToG. Mepigxouv onuavTikeg
mAnpopopieg oxeTikd pe TNV aopdeia, To
XEIPIOPO Kai Tnv amoppiyn. Mpiv m xprjon Tou
mpoidvTog efoikelwbeite pe ONeg TIG 0dnyieg
XPNong kai acpaleiag. XpnoipomoleiTe To mpoidy
pbvo pe Tov TPOTIO TToU TTEPIYPAPETAl Kal Yia

TOV TOPEQ EPAPHOYNG TTOU avapepPETal. Le
mepimTwon petafifaong Tou mpoidvtog oe TpiToug
mapadwore pali kar dha Ta gyypapa.

@® Karalinln xprion

Autdg 0 avadeuThpag XpwHATWY Kal KoVIapaTwy
(epe€ic "To poidV" 1) "To nAekTpIKO epyaleio”)
mpoopileral yia v avauién uypav kai
KOVIOTIOINPEVWY OIKOOOPIKWY UNIKWY, OTTwG
Xpwpata, kovidpara, kOMeg, emiypiopara kai
Tapopoleg oucieg. Avaloya pe T olvdeon Tou
ulikoU kai TRy ToodmTa avapiéng, mpénel va
Xpnolpomolgital n avtioToixn kepaln avadeuthpa
YEVIKNG XPNong pe katadMnAn 1oxU avapiéng.
Méow g kepahng avadeuthpa yevikig xpHons
pe kataMnAn pUbuion TaximTag emTuyxaverar To
kaNUTepo amoTéleopa avapigng.

ANeG XpROEIG 1} TPOTIOTIOINTEIG TOU TTPOIOVTOG
Bewpouvral akataMnleg kai evegouv kivdlivoug
yia ™ {wn, kivdlvoug Tpaupatiopol kar kivéUvoug
uhikng {npiag. O kataokeuaotrg Sev avahapPavel
kapia eublvn yia pBopeg mou opeilovral oe
avTikavovikn xpnon. To mpoidv Sev mpoopiletal
yia emayyehpatikn f dMou gidoug xpron.
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® Mepiypapn pepwv

Eikoveg A, C & F:

AaBi

K\eibi ouvappoléynong
KoyNiag avadeuong (pe ecwrepikd omeipwpa

M14)

Kepaly avadeutpa yevikAg xprong

4a. Akpo avadeuong

4b. Iréhexog

Aiakémtng ON/OFF

M\kTpo akivromoinong

EmMoygag Taxutnrag

® Mepiexopevo ouokeuaaoiag
1 Avadeutnpag xpwpdTwy kal KoviapaTwy
1 Kepal) avadeutipa yevikig xpriong

2 Kheibid ouvappohdynong

1 Odnyieg xpriong

® Texvika dedopéva

Avadesumipag
XPWHATWYV Kal
KOVIGHATWV:
Ovopaorik Taon,
OVOMAOTIKI oUXVOTNTA:
OvopaorTikn 10xUG:
ApiBudg otpopv oto
peavri ny:

YroSoxr kepahig
avadeutipa:

Bdapog (pali pe 1a
efapmpara):

Kamnyopia mpooraciag:

Exmropr) OopUfou:
ZrdOpn nxnikng meong
Loa:

Avaogpaleia Koa:
ZrdOpn nxnrikng 1oxU0g
I.WAZ

Avaopdheia Kwa:
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PFMR 1600 A1

230-240 V~, 50 Hz
1600 W

0-700 min’
M14

5,2 kg
/G

92,0 dB(A)
3 dB(A)

103,0 dB(A)
3 dB(A)

/A NPOEIAOMOIHIH!

\ Popare npoorareutika akorg!
J

YMNOAEI=H

P H o1dbun Bopifou umohoyiomke
olppwva pe TN pebodo petpnong Boplifou
katd EN 60745. H o1d6un Bopufou
yia To xelpioTh propei va utepPei Ta
80 dB(A). I autd ouviordarar n xpron
TPOOTATEUTIKWY AKONG.

Tipég Talavrwong:

Aovrioeig yepiot/
Bpayiova a,: 4,315 m/s?
Avaogpdea K: 1,5 m/s?

/A NPOEIAOMOIHIH!

P To eminedo tahdviwong peraBaMeral
avahoya pe Tn XprHon Tou nAekTpIkoU
epyaleiou kal propei, oe opIopEveg
TEPITTWOEIG, va uttepPel Ty Tipn Tou
mapartiBerar oe auteg TG 0dnyies.

H katamovnon amd v Talavrwon
evOexeTal va umotipnBei o mepinmTwon
TAKTIKAG XPNONG Tou epyaleiou pe autdy
Tov TpoTo. Mpoonadnore va Siatnpeite
TV karamévnon amd Soviioeig 6oo To
Suvatov o mepiopiopevn. Evdeiktika
PETPA YIa TOV TIEPIOPIOHO TNG KATAmOVNonG
amé Sovnoelg gival n xpron yavTiwy

kata T Aermoupyia Tou epyaleiou kai n
peiwan Tou xpovou epyaciag. Mapalnia,
mpenel va A\apBavovrar umdyn o\a Ta
pEpn Tou kukAou Aermoupyiag (m.x. ol
XPOVvoI amevepyotoinang Tou N\ekTpikoU
gpyaleiou kal ol xpovol evepyomoinong
Xwpig poprtio).

YINOAEI=H

P To eminedo Talavrwong mou avaypdperal
o€ auteg TG odnyieg petprOnke
olpgwva pe Ty Tutotoinpévn pebodo
perpnong kard EN 60745 kai pmopei va
xpnotpomoinBei yia T olykpion CuoKeUWY.
H kaBopiopévn Tipn Tng exmopmic Sévnong
propei emong va xpnoipomoindei yia Ty
apxixn ektipnon éxBeong oe Sovroeig.



/A NPOEIAOMOIHIH!

Aiafaore 6Aeg Tig urodeiteig

aopaleiag kai T 0dnyieg. O 2.

TapaleiyeIg KATA TNV EQAPHOYN TWV
Tapoucwy unodeitewy aopaleiag kal
Twv 0dnyIWY pTopoly va odnynoouy oe
n\extpomAniia, mupkayid i/kar cofapoug
TPAUPATIOPOUG.

dDulaire 1ig ummodeieig acpaleiag 3.

Kai TIg odnyieg o aopalég pépog
yia peAovTikr) avapopd.
O 6pog "nhexTpikd epyaleio", o omoiog

Xpnolpomoleital otig umodeiteig acpaleiag 4.

apopd oe nhekTpika epyaleia Tou
\erroupyouyv pe pelpa (pe kalwdio
Tpopodoaoiag) kal oe n\ekTpIka epyaleia
Tou AermoupyoUv pe pratapieg (xwpig
kahwbio Tpopodoaiag).

Aopaleia oTo WO epyaciag

1.

Aiatnpeite To XWpo gpyaciag cag
ka@apo kai kala pwTiopévo. H
aKaTaoTacia Kal O KakoG pWTIOPOG HTTopouy

va mpokaléoouv atuynpaTa. 5.

Mnyv xpnoipomoieite To NAEKTPIKO
epyaleio oe mepifallov émou
unrapyel kivéuvog ekpniéng efairiag
EUPAEKTWV UYPWV, AEPIWV 1] OKOVNG.
Ta nhextpikd epyaleia dSnpioupyolv
omvOrpeg ou pmopolv va avaplefouv T
okovn A Tig avabupidoelg.

Evoow XPrOIHOTOIEITE TO NAEKTPIKO 6.

epyaleio, Siarnpeite Ta maidia,
onwg ka1 Ta aA\a aropa pakpid. Xe
mepimTwon Sidomacng TG TPOTOXNG PTopEi
va XAOETe Tov EAEYXO TNG CUOKEUNS.

HAekTpikn acpaleia
A Ymodeiteig acpaleiag 1.

To ¢ig Tou nAekTpikoU epyaleiou Oa
npémne va raipialel ornv npila. To ¢pig
8ev emTpéneral va rpomomoinOsi pe
Kavévav Tpomo. Mnv xpnoiporoisire
Buopara mpooappoyéa pe

yeiwpéva nhekTpika epyaleia. Ta pn
TpoToToINuEva PIg Kal ol katahn\eg mpileg
peiovouy Tov kivduvo nhektpomAngiag.
AmopUYETE T CWHATIKI EMAPL) HE
YEIWHEVEG EMPAVEIEG, OTTWG CWANVES,
OeppavTika owpara, NAeKTPIKEG
€oTieg Kal Yuyeia. Ynapye aufnuévog
kivduvog nhextpomnéiag, av To owpa oag
gival YEIWpEvO.

dulalre Ta nhekTpika epyaleia
Hakpia anéd Bpoxn ) uypacia. H
EI0XWPNON VEPOU OTNV NAEKTPIKT) CUOKEUN
au€aver Tov kivéuvo nhektpomngiag.

Mn xpnoiporroigite To kaAwdio yia
al\eg xprjoeig amd auTr) yia Tnv omoia
npoopileral, OMWG yia va HETAPEPETE
TO EPYalEio, va TO KPEPAOETE 1 va
TpaPniere o Ppig amd Tnv mpila.
Aiatnpeite To kaAwSio pakpia

ané OsppoéTnra, Aadia, koprepég
ywvigg f} amé kivoUpeva efapripara
Tou epyaleiou. Ta pOappéva
prrepdepeva kahwdia aufavouy Tov kivduvo
n\extpomngiag.

'Orav epyaleore pe nhekTpikd
epyaleio os efwTePIKS XWpPO,
XPnoipormoigite povo kakwdia
emékTaong Ta omoia eival karaAAnka
Kal yia Xprjon ot e§wTePIKOUg
Xwpoug. H xprion evog katahMnlou
kalwbiou emekTaong yia xpHon oe CwTepIKO
Xwpo pelwvel Tov kivduvo nhektpomngiag.
Av n xprion Tou nAekTpIKoU epyaleiou
umoé ouvOrjkeg uypaoiag givai
AVATOPEUKTI, TOTE XPOCIHOTOINOTE
&va pelé Siauyng. H xpron pelé
Siapuyng ehayioromolei Tov kivduvo
nAextpomngiac.
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Aopaleia atopwv

1.

LuykevTpwOeite, mpootxere mavra
TIG KIVI|O£IG 0ag KAl XEIPIOTEITE PE
ouveon Ta nhekTpika epyaleia. Mnv
Xpnoipomoieite nhexTpika epyaleia,
€POOOV EICTE KOUPAOHEVOI I} UTTO
TNV EMNPEIA VAPKWTIKWY, AAKOOA 1)
Ppappakwyv. Mia onypiaia ampooelia kard
TO XEIPIOPO Tou N\ekTpikol epyaleiou propei
va odnynoel o oofapolg Tpaupatiopols.
dopare péoa aropikrg mpooTaciag
Kal TAVTOTE MPOCTATEUTIKA YUaAid.
'Orav (popdTe pEca aTopIknG TPooTaciag,
oTwG pdoka TpooTaaciag amod T okovn,
avriohioBnTikd utodApaTa acpaleiag,
KPAVOG N TTPOCTATEUTIKA aKONG, avaloya pe
™ XPnon Tou n\ekTpikol epyaleiou, peiwveral
0 KivOUvOG TPauPaTIoHAY.

ArmopuUyeTe TV akouoia
evepyomnoinon. BefaiwOzire

671 To nAexTPIKO gpyaleio sival
AMEVEPYOTOINHEVO TPOTOU TO
ouvdéoeTe oTo pelpa f/kai Tig
HTTaTapieg, MPIV TO EVEPYOTIOINOETE

r) TPIV TO HETAPEPETE. Av KaTd T
HETAPOPA Tou NAekTpikol epyaleiou €xeTe TO
Saytulo oag ato SiakdTN 1 av n cuokeun
glval evepyotoinuévr Tr OTiyur) Tou TN
ouvdEeTe GTNV Tapoyxn PEUNATOG, UTTAPKE!
KivOuvog aTuxnuaTwy.

Armopakpuvere Ta epyaleia

PUOMIoNG N Ta kKAe1d1a MPIv and

TNV EVEPYOTOINGON TOU NAEKTPIKOU
epyaleiou. Eva epyaleio 1 éva kheidi To
omoio Bpioketal oto MepIoTpEPOpEVO TRRANA
TOU PNXAvVAPATOG PTIOPE! Va TTPOKANETE!
TPQUUATIOPO.

Kparnore To owpa oag o cwoTn
oraon. NMarrore oraBepa oro £édagog
Kai S1aTnPEeiTe MAvToTE THV I00ppOTia
oag. Me tov TpoTIO QUTOV pTOpEiTE Va
eNeyxeTe To nekTpIkd epyaleio kaNUTepa,
KUPIWG OE P aVaPEVOPEVEG KATAOTATEIG.
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6. Popare karaAnho pouyxiopoé. Mnv

popare papdia pouya rj koopnpara.
Kparare ra pal\ia oag, Ta pouyxa
oag Kai Ta Yavria oag pakpia amo
Ta kivoupeva efaptipara. Ta papdid
polyxa, Ta KoopfpaTa 1} Ta pakpIa paia
eivar mBavd va pmextolv ota kivoupeva
efapTApara.

Epooov umapyel n Suvarétnra
npo6cOerng TomoOéTnong
efapTnparwv avappoépnong n
ouloyng okovng, BefaiwBsire

nwg gival ouvdedepéva kai
XpnoipomoioUvral owoTtd. H xpron
e€apTNUATWY avapPPOPNONG OKOVNG HEIWVEI
TOUG KIVOUVOUG aTmd Tr oKov.

Xprjon ka1 perayeipion Tou NAekTPIKOU
epyaleiou

1.

Mnyv uTIEP(POPTWVETE TN CUOKEUN.
Xpnoipomoifjote To karalinlo
nAekTpikd epyaleio avaloya

He TNV gpyacia. Me To katdMnho
nhexTpikd epyaleio epydlecTe kaNUTepa kal
aOoPaNECTEPQ OTOV EKACTOTE TOpE £pYATIAg.
Mn xpnoipomoieite moTE nhekTpIKA
epyaleia pe eAarTwpaTiké SiakémTn.
Ta n\extpikd epyaleia Ta omoia Sev eivar
m\éov Suvardy va evepyoroinBouv 1 va
amevepyomoinBolv eivar emkivéuva kai
Tpémel va emokeudlovral.

AmoouvééoTe To PIg amod Tnv mpila
r)/kal apaipéoTe THV prarapia mpiv
apyioere T pUOHION TG CUOKEUI|G,
v al\ayn efapThparwy f mpiv TRV
amoOnkelosere.

Autd ta mpoAnTITikd péTpa aopaleiag
peiwvouy Tov kivouvo amé pn nBehnpévn
evepyoroinon Tou n\ekTpikol epyaleiou.



4. dulalre Ta nhekTpika epyaleia

Tou S&V XPIOIHOTIOIEITE HAKPIA

and ra maidia. Mnv agpnvere va
XPMNOIHOTIOIN|COUV T CUOKEUN aTtopa
Ta omoia dev givai efoikeiwpéva

He auto | Sev éxouv SiaBaoel Tig
mapouoeg odnyieg. Ta nhextpikd epyaleia
eivai emkivéuva, av xpnoipomololvtal anod
ameipa dropa.

Na ppovrilere pe empéleia ra
nAekTpika oag epyaleia. EAéyxere

av AeitoupyoUv ampookonTa Ta
kivoupeva efapTipara kar mwg Sev
pTAokapouv, 6TwG Kal av éXouv
PpOapsi f} omaosl kanmoia efapripara
Ta omoia emmpealouv Tnv opaln
AeiToupyia Tou nAekTpikoU epyaleiou.
Awore Ta pOappéva efapripara

Yla EMIOKEUN TPIV amd Tn XPron

TNG OUOKEUNG. [ToMd and ta atuyfuata
o@eilovTal e avemapkr ouvTApnaoTn Twv
n\ektpIKQY epyaleiwy.

Aiatnpeite Ta konTIKa epyaleia
kopTePa kai kabapa. Ta kommika
epyaleia Ta omoia ouvTnpoulvTal cwoTa
pmlokdpouv AiydTepo ouyva kai eivai
EUKONOTEPQ OTO XEIPIOHO TOUG.
Xpnoipormoigite Ta NAeKTPIKA
epyaleia, Ta eapripara, Ta epyaleia
€PAPHOYIG KTA. CUpPWVA E TIG
avrioroixeg odnyieg xpriong. Aafere
umoyn T ouvOnKkeg epyaciag kai
TNV ekaoToTe epappoyn. H xpron Tou
n\exTpikol epyaleiou yia GAeg xproeig
eKTOG aTo6 TIg TpoPAemopeveg popel va gxel
EMKIVOUVEG OUVETIEIEG.

Iéppig

1.

ZnTNOTE TNV EMOKEUI) TOU
nlekTpikoU cag epyaleiou péovo
and eteidikeupévo TEXVIKOS Kal
amokA&IoTIKG pE Xpron audevrikav
avral\akTik@v. Eror eéaopalilete Ty
aopdleia Tou nhekTpikol cag epyaleiou.

® Ymodeiteig acpalsiag yia

avadeuTnpeg

Kparare mavra ro nAekTpiko
epyaleio pe Ta Svo xépia amd Tig
oxeTikeg Aafég, marrore otaB@epa kai
EPYAOTEITE PE OUYKEVTPWOT). H anwleia
ToU ENéyxOU pTTopEl va €xel wg amotéNeopa
TNV TPOKANGCN TPAUPATICHWY.

E¥aopalioTe emapkr) agpiopd kara
Vv avapdn ebpAekTwV UNIK®OV

yia Tnv amoguyr dnpioupyiag
emkivéuvng arpéopaipag. Ynapye
kivduvog va eioTiveloeTe Tov aTpod Tou
avarTiooetal f) va mpokAnBei mupkayid amé
Toug omvOnpeg mou Tapdyel To nhekTpIkd
epyaleio.

Mnv avapiyviere Tpopipa.

Ta nAekTpika epyaleia kai Ta
efapripara dev mpoopilovral yia Tnv
avauin rpopipwv.

Kpatijote To kaAwS10 pakpia amoé Tnv
nepioxr epyaciag. To kaAhwdio pmopei
va mayideurtei orov avadsurnpa.
TomoOeTroTe To Soyeio avaping os
pia otaBepr) kai acpaln empaveia.
Av 10 Soyeio Sev aopaNioTel cwoTd, propei
va petakivnOei {apvika.

BeBaiwOscite 6T1 Sev exrofeleTan

uypo6 orto mepifAnpa TnG cuokeung. e
TEPITITWAT) EICKWPNONG UYPWV GTO NAEKTPIKO
epyaleio propei va mpoklbyouy {npigg kai
nAektpormngia.

BefaiwOscite 61 Sev exroleveTal

uypo oro mepifAnpa TnG cuokeung. e
TEPITITWOT EICKWPNONG UYPWV OTO NAEKTPIKO
epyaleio prmopei va mpoklUyouy {npigg kai
nAextpomngia.

. AkolouOrote Tig 08nyigg kai TIg

nposeidomoinTikég urrodeiteig Tou
ulikoU avapiing. To uhiké avaping
pmopei va sival BAafepo.
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Av 1o nhekTpikd epyaleio méoel oTo UNIKO
avapigng, amoouvdeaTe apgowg To Pig amo
v mpila kar ameuBuvBeite oe e€eidikeupévo
TEXVIKO YIQ ETIOKEUN. L€ TIEPITITWOT EMAPNG
pe 1o Soyeio avapigng 6oo To nhekTpikd
epyaleio eivar akopn ouvdedepévo oto pelpa
propei va mpokAnBei n\extpomngia.

9. Mnv TonoBereite Ta xépia oag r ala
avrikeipeva oro doxeio avauing kara
v avamin. H emagn pe tov avadeutpa
propei va odnynoel oe coPapolg
TPAuUNATIGOUG.

10. EKKIVEITE Ka1 SIGKOTITETE TO NAEKTPIKO
epyaleio povo oro doxeio avapiing.
O avadeuthpag pmopei va Auyioel A va
apyioel va epioTpépeTal avebeheykTa.

11. AkOHN Kal O€ MEPIMTWON TAKTIKIG
XPNoNnG NAEKTPIKAWV epyalsiny,
efakolouBsite va Sivere Tnv idia
TpPOoOooXI OTI¢ MNYEG KIvOUVou.

H apéheia katd To xeipiopd propei va
oénynoel oe cofapoug Tpaupartiopoug oe
khGopara SeutepolérTou.

MNpéoOereg umrodeileig aopaleiag yia o

XEIPIOHO avadeuTHpwv

B To nhextpikd epyaleio Sev mpemel va
XPNOIHOTOIEITAI TIOTE OE EKPNKTIKA
mepiBaMovra.

B Mnv avapryvUeTe ToTe uNikd TIOU TTEpIEKOUY
elphexta SialuTikd 1 GMeg elphekTeg ouaieg.

B EvepyomoifoTe To n\ektpikd epyaleio pdvo
epboov N kepahr) avadeutipa Ppiokeral oto
Soyxeio avauiéng.
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B AproTe To n\ekTpIKO epyaleio va
akivnroroinBei MApwg TPIV apalpeceTe TV
kepakiy avadeutipa amé To Soyeio avapiéng.

B QDopdre mavTa TPOOTATEUTIKA YUANIG KaTd TN
Xxpron Tou epyaleiou.

B Mnv popdte papdid polxa katd T xpron
Tou epyaleiou.

@ lMepiopiopodg Kpadaouwyv Kai
Oopufou

MepiopioTe To xpdvo Aermoupyiag, emAelre

aB6puPeg Aermoupyieg ou Sev mpokakolv

kpadaopoug kal popdTe HECA ATOMIKAG

TPOOTACIAG YIA VA PEIWOETE TIG EMTTWOEIG TWV

kpadaopwy kai Tou Bopufou.

Ta akdhouba pérpa ocupPaMouy otov mepiopiopd
Twv KIVOUvWY TTou TpokUTITouY amod Toug
kpadaopoug kar To Bopufo:

B Xpnoipomolgite To TPOidV amOKAEIOTIKA Yia
Toug mpofAemdpevoug okomolg kal cUppwva
pE TIG TapoUoeg odnyies.

B BeBaiwbeire 61 To mpoidy Ppioketal oe apria
KaT&oTAOT KAl CUVTNPEITal OWoTd.

B Xpnoipomoleite kataMnAa epyaleia
EQPAPPOYNG YIA TO OUYKEKPIPEVO TIPOIOV
ka1 BePaiwbeire 611 Ppiokovral oe dpTia
karaoTaor.

B Kpardre 1o mpoidv otabepd amd Tig Aafeg/
emeaveieg AaPng.

B Yuvinpeite To TPOidV cUpPwva pe TIG odnyieg
Kal ppovTioTe yia TV emapkn Nimavor Tou (av
xpelalerai).

B Tpoypappartiote &0l TIg €pyacieg oag, woTe
N XPHon TPoidvTwy Tou Tpokaholy éviovoug
kpadaopoUg va kaTavepeTal o peyalliTepo
BaBog xpovou.

@ AVTIHETWTION EKTAKTWYV

KATAOTACEWV
E€oikeiwBeite pe ™ xprion autol Tou mpoidvTog
pe ) BonBeia Twv odnyiwv xpnong. Anoornbiore
Tig uTrodeiteig aopaleiag kal epappdoTe TIG OE
k&Be mepimTwon. Me Tov Tpomo QUTOY pTopeEiTe
va amopUyete mBavolg kivdUvoug kar emikivouveg
KATAOTACEIG.



B Xepilgote mavTa pe mpoooxl) autd To
TPOidy, WoTe va avayvwpilete gykaipa
TOUG KIVEUVOUG KAl Va PTIOpEITE va Toug
avripeTwmilete. Me pia ypriyopn emepPaon
pTopouy va amogeuyBoly cofapoi
Tpaupariopol kai uhikég {npIEg.

B Je nepimwon Suckemoupyiag
QTEVEPYOTIOINOTE QUECWE TO TTPOIOV Kal
amocuvdeaTe To amd 1o pelpa. AmeuBuvbeite
oe e€eidikeupévo TeXVIKO yia ENeyxo Kal, av
eival amapaitnto, emokeun mpotou To BéceTe
maN og Aerroupyia.

® Avamogpeukrol kivéuvol

Axopn kai dTav auto To TIPOIOV XPNOIKOTIoIETal

owotd, efakohoubolv va umdpyouv mbavoi

kivéuvor Tpaupatiopol kar UNkwv {npicv.

Avéhoya pe Tnv kataokeun kai Tnv ékdoon

TOU TIPOIGVTOG, evOeExeTal ueTabl GMwy va

mpokUyouv ol mapakdaTw kivéuvor:

B EmpPdpuvon g uyeiag e€aitiag Tg exmopmg
Sovoewy, epbdoov To TPoIdY Xpnaipomoindei
yla TapaTeTapevo xpoviké didotnua f Sev
06nynOei kar ouvtnpenOei cword.

B Tpaupartiopoi kai uhikeg {npigg Aoyw
e\atTwpaTikwy epyaleiwv kot 1} aipvidiag
AvVAKPOUGNG EVOG KAOAUPPEVOU QVTIKEIPEVOU
kaTa ™ Xenon.

B Kivéuvog Tpaupatiopol kai UKV {npicv
amo exTOLEUOT QVTIKEIPEVWY.

/A NPOEIAOMOIHIH!

P Autd 1o mpoidv Snuioupyei
nAextpopayvnTikd medio katd Tn Aerroupyial
Autd To medio pmopei UTTO CUYKEKPIPEVEG
ouvOnKeg va emnpedcer TuxOv evepyd
1 mabnrika 1atpika eppurelparal MNa
v ehayioTomoinon Twv coPapwv N
Bavatnpopwy TPAUPATIOHWY, CUVIOTOUPE
O€ ATOPA E IATPIKA EPPUTELPATA
va oupPouleliovral To yiaTpd kai Tov
KQTAOKEUAOTN TOU 1aTPIKOU EPPUTEUPATOS,
TIpIV aTd TN XPRHON Tou TpoiovTog!

® Mpiv TNV mpwTN XPRON

@ ‘Avoiypa cuokeuaciag
/\ NMPOEIAOMOIHIH!

P To mpoidv kai Ta uNikd cuckeuaciag Sev
amoteloly maiyvidi yia ta maidial Mnv
emTpeneTe ota maidid va mailouv pe
nA\aoTikeG oakoUMeg, pepfpaveg kal pikpd
efaptnuaral Ymdpyer kivbuvog kardmoong
ka1 aopuiag!

1. Bydhre O\a Ta pépn amod ™ ocuokeuacia
ka1 TomoBethoTe Ta oe emimedn, otabepn
EMPAveia.

2. Amopakplvere Ta UNIKG cuokeuaaoiag Kal
TIG AOPANEIEG CUOKEUADIAG KAl HETAPOPAG
(epdoov umapyouy).

3. BePaiwbeite om Sev Aeimer kamoio e&apmpa
ka1 o1 OAa Ta e€aphpara Bpickovral oe
4pIoTN KaTAoTaoN. L MEPITITWOT) ToU
Siamotwoete ot kamoio eapTnua Aeimel
| eivar eharTwparikd, ameuBuvBeite oTov
gUmopo aTd Tov OTToio ayopdaoaTe auTd To
mpoidy. Mny xpnoiporoieite To mpoidy mpIv
v mapalaPn Twv e§aptudtwy mou Aeimouv
1| TNV QVTIKATAOTAON TWV EAGTTWHATIKWY
efapmnuarwv. H xpAon nuiredav
€NATTWHATIKWY TPOTOVTWY EVEXE! KivOUvOo
TpaupaTtiopoU kar UNikw {npiwv.

4. BePaiwbeire 6T exete om Siabeor) oag
6\a Ta e€apmipata kai Ta epyaleia mou
amarrouvrai yia T Bgon oe Aemoupyia kai
™ XpHon Tou Tpoidvrog. Metaly autwv
nepihapPavovrar kai Ta katahna peca
aTopIKAG TpooTaciag.

® Efaptipara

la v acpalr kai mpoPAemdpevn xpnon autol
TOU TPOidVTOG amarrouvTal, peraél aMwy, Ta
TapakaTw e€apTpara, Y. epyaleia kar Kepaleg:

B KatéMnha péoa atopikng mpooTaciag

Autd kai dMa e§aptipata kar Ta epyaleia
SiatiBevral ota e€eidikeupéva kataotipara. Kard
TV ayopd TETolwy eaptpdTwy, AapBavere mavra
UTIOWN TIG TEXVIKEG ATTAITAOEIG TOU TIPOIOVTOG

(BN "Texvika Sedopeva").
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Ye mepimmwon mou Sev eioTe oiyoupol,
ameuBuvOeite oe edeibikeupevo TexvIKO Kal
{nmote T BonBeia Tou avrimpoowmou Tng

TEPIOXNG O,

YNOAEI=H

P Xe auteg Tig odnyieg xpriong Ba Bpeite
mAnpogopieg kar umodeifeig oxeTIKG pe
Ta Si1apopa epyaleia epappoyng Kai Tig
QVTIOTOIKEG EPAPHOYES. Ta avapepopeva
epyaleia epappoyng dev mepihapPavovral
amapaitTa otn cuckeuaaia, alkd
XpnoipomolouvTal yia va urodeifouyv Tig
SuvatdmTEG XPrIONG QUTOU TOU TPOIOVTOG.

@ Mpiv Tn Xprion
/\ NMPOEIAOMOIHEH!

P Ymapyel kivéuvog atugnuatog oe
TEPITITWOT XPNONG TOU TIPOIOVTOG PE TAoN
Siktlou Tou Sev avTioToikel otV TAGN TNG
mvakidag TUmou.

P> H 1don Siktbou g mapoxng pelpartog
TIPETIEI VA QVTIOTOIXEI OTa OTOIXEIA TNG
mvakidag TuTou.

/\ NMPOEIAOMOIHEH!

) Arnevepyorolgite mavTa 1o TPOIOV Kal

@ amocuvSEETE To amd To Pelpa TIPIV

A\~ 4 v emBewpnon, Ty Tomobetnon

efapmnparwy f ™ pubuion!

® Itepéwon kepalng
avadeuTtpa YEVIKIG XProns

B Bidwore To oréleyog |4b] oto dxkpo avadeuong
pexp! Teppa (eix. B).

B Ym ouvéxeia, Bidwore Ty kepaln
avadeuthpa yevikig xpriong [ 4 | otov koxNia
avadeuong |3 | (ek. C).

B Yoitre Tnv kepalr avadeutrpa yevikng
xpnong [ 4 | pe Ta kAeibid cuvappohdynong

olppwva e T Popd TMEPICTPOPNG
(ex. D).
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@ Apaipeon Kepalrg
avadeuTrpa YEVIKIG XProng

B ApaipeoTe TV kepalf avadeuTripa yevikng
xenong [4] amé tov koxNa avadevong [3
Xpnoipotoinote ta kheibid avadeuong
Kal CUPPWVA PE TN POPA TTEPICTPOPNG
(axohouBnore Ta BApara g evéTnTag
"Trepewon kepahfg avadeutipa yevikig
xpnong" pe v avribern oeipd).

@ Xeipiopog

® Evepyomoinon/
anevepyomoinon (BA. eik. E)

Evepyomoinon:

B [amore 1o diakdmtn ON/OFF | 5| kai
KpatioTe Tov oe autryv Tn Oéon.

Amnevepyomoinon:
B Apnrore 1o diakéntn ON/OFF .

@® AM\ayn otn ouveyn Aeitoupyia
B [atqore To diakommn ON/OFF
aogpahiote To Siakdmm ON/OFF | 5| and
10 MAfKTPO aopaNiong
Siakdmm ON/OFF[5]

KI apHOTE TO

@ Amevepyomoinor TnG CUVEXOUG

AeiToupyiag
B Miore alvropa To Siakémm ON/OFF[5]

@ AsiToupyia nmag ekkivnong
Autd 10 mpoiby S1abtel pia nhektpovika
puBuildpevn Aermoupyia Amag exxivnong,
pECW TNG omoiag To TPOidY ekkiveital fava
kai §avd yia Tv amopuyn avékpouong.
Auth) n Aerroupyia evioyUer Ty aopdleia kai

amotpemel v ektdfeuon Tou ulikol avapiéng
amé 1o Soyeio avapigng.



@ PUOpion Tng TaxuTnTag
péow Tou Siakomrrn ON/OFF
(BA. &ik. E)

YINOAEI=H

P O Siakdmmg ON/OFF Siabetel évay
emMoyéa TaxUTnTag.
P Aum n pUBuion Sev pmopei va alagel
kata T Sidpkeia TG xprHong.
B [Miéore Mo ehappd To Siakdmmn ON/OFF
yia va puBpioete pia xapn\j Taxutnra.
B Au€hore v mieon yia va auv€foete TRy
raxbmnra.

@ MpoemAeypévn puOpion Tng
rayurnrag (BA. sik. F)

1o nhextpikd epyaleio pmopei va pubpioTei pia

OUyKekpIpévn TaxuTnTa amd mpoemhoyr, Sn\. va

emheyei éva emimedo and 1 ewg 6 yia v avapién

ulikwv SiapopeTikou iEwdoug.

PuBpiote Tnv amarrolpevn Taxitnta amé Tov
em\oyéa Taximrag

YMNOAEI=H

P Zexivriote pe T xapnAotepn taximra, amd
7o emimedo 1, kar aulfoTe TV péxp! va
emreuxOei n kardMnAn 10xUg avapiéng.

@ Xeipiopog Tou avadeuTnpa
XPWHATWYV KAl KOVIAHATWV

B BuBiote mpooekTika TV kepal avadeutipa
yevikng xpnong [4 | oto ukikd avapiéng pe m
XapnAotepn TayuTnra.

B Mg To dkpo avadeuong |4al Pubiortei
mApwg oto UNikd, propeite va autfoete TRy
Tayutnra.

B Merakiveite v kepak avadeutipa yevikng
xpnong [4 | katd v avapién peow Tou
Soyxeiou avapiéng, kal cuveyiote Tv avapign
pexp! va avapixOei kala To ukiko.

Q Mera ™ xpnon
Arrevepyorron]o-re 10 TIPOIbY. AnoouvdéoTe
TO TIPOIGY aT6 TO PEUPA KAl APFOTE TO Va
Kpuwoel, av xpelaleTal.

2. EMéyEre, kabapiore kar amobnkelore To
TPOidY clppwva pe TIg TapakdTw odnyieg.

® KaBapiopoc kai ppovrida
/\ NPOEIAOMNOIHEH!

)

AmevepyormoInoTe To mpoioy,
amocuvdEaTe To amd To pelja Kal
APROTE TO VA KPUWOEI TIPIV aTTd TV
emBewpnon, T ouvipnon f Tov
kaBapiopo!

. Ka@apiopog
Amrqpens mavta To mpoidy kabapod, oTeyvo
kal xwpig urroleippara Aadiol i imavrikou.
AnopakpUlvete T okévn petd amod kabe
xpnon kai mpiv v anobrkeuon.

B O 1akTIKOG Kal TpooekTIKOG kaBapiopdg
oupfBaNer ot Siaopdahion TG acpalolg
Xpnong kai mapareiver 1 Siapkeia {wng Tou
TPOIOVTOG,.

B EAéyEre To mpoidv mpiv amd kabe xpron yia
@Oappéva kar ehattwpatikd pepn. Mny To
XPNOIHOTIOIEITE Qv EVTOTIOETE ENATTWHATIKG 1
pOappéva pépn.

B AwoTe TPoooyT), WOTE Va UNV EICXWPOUV
UYpd OTO ECWTEPIKO TOU TIPOIGVTOG.

B KaBapiote To mpoidv pe éva oteyvo mavi.
Xpnoiporoiore pia Bolproa yia Ta onpeia
pe Sokohn mpdofaon.

B Anopakpuverte e1dikd Tig akaBapoieg kai
okovn amoé Ta avolypata agpicpol pe Travi Kal
Bouproa.

B QDuontre my emipovn okdvn pe T Boneia
memeopevou agpa (péy. 3 bar).

B ApaipgaTe TV kepal avadeuTiipa yevikng
XPNong [4 | amd tov koxMia avadeuong
(eix. C, D). KaBapiore Tv kepaki
avadeutipa yevikig xpnons | 4 | pe vepo.
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B Merd tov kaBapiopd, oteyvwote TV kepa)
avadeutnpa yevikng xpnong | 4 | kai, mpiv
v amoBrjkeuon, wekdore TV pe Aiyo
avtiokwplakd Aadi.

YNOAEI=H

P Mnv xpnoipomoieite xnpikd, alkalika,
\eiavTika 1| GMa 1oxupd amoppumavTika
1) amolupavTika yia Tov kabapiopod
Tou TIpoibVTOg, Kabwg evdexeTal va
KATAOTPEWOUV TIG EMIPAVEIEG TOU.

@® Xuvtpnon

ENéyxere To mpoidv kai Ta eapmipara (my.
epyaleia epappoyng) mpiv kai petd amod

k&Be xprion yia Tuxov eBopég kar BAafeg. Av
XPelaleTal, avTIkaTaoTAoTe Ta pe vea oUppuwva
pE TIG Tapouaoeg odnyieg xpAong. Ev mpokeipévw,
\aBere umdyn Tig Texvikeg amarmoeig (BA.
"Texvikd Sebopéva").

@ Emokeur)

Y10 ecwTepIkd autol Tou TPoidvTog Sev
UTIAPYXOUV PEPN TIOU PUTTOPOUY Va EMOKEUACTOUV
amd 1o xprom. Aneubuvbeite oe e€eidikeupévo
TEXVIKO Yia Tov ENeyxo kai Tnv em&idpBwon Tou
TpOidVTOG,.

® AmoOnkeuon

B AmevepyomolfoTe To TPOIGV Kal amocuvOEoTe
TO aMo TO pPelpa.

B KaBapiore To mpoidyv clpupwva pe TIg
Tapamavw odnyieg.

B Anobnkelorte To mpoidv kai Ta e§apmpard
TOU O€ OKOTEIVG, aTeyvd, kakd agpildpevo
XWPO Xwpig TayeTd.

B AmoBnkelere mvra To mpoidv oe xwpo
oTov omoio Sev gxouv TpdoPaon Ta Taidid.
H 18avikr Oeppokpacia amobrikeuong eiva
peralu 10 °C kar 30 °C.

B Yuviotaral n amoBrkeuaon Tou mPoidvTog
oTnV apyIki} CUoKeUacia fj KaAUppEvo pe
kataMn)o mavi yia mpooTacia amé T okévn.
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® Meragpopa

B AmevepyoroIoTe To MPOIdY Kal amoouvoEaTe
10 amd TO pPelpa.

B TomoBeTAoTE Ta TPOCTATEUTIKA PETAPOPAG,
av umapyouv.

B MeTapépeTe TAVTA TO TTPOIOV KPATWVTAG TO
amé Tig empaveieg A\aPng.

B [pooTateloTe To TPOIGV TS XTUTIMPATA Kal
gvtovoug kpadaopolg Tou mpokaholvral
KUPIWG KATA Tr) HETAPOPE OE OXAHATA.

B TMpoguldEre To mpoidy amd oNiaBnaon kai
avarpor.

@ Avripsrwmon mpoAnparwv
/\ NPOEIAOMOIHEH!

P> Exteléore amok)eioTika Tig epyaoieg
TToU TIEPIYPAPOVTAl OE AUTEG TIG 0OnyiEg
xpnong! 'Oleg o1 dMeg epyaoieg ehéyyou,
ouvtipnong kai emokeung Oa mpemel va
exteholvTal and efouaiodotpeva kevipa
oepPig f mapopoiwg e€eidikeupevo TexvIKO!

Apketeg and Tig Suoherroupyieg, Tig BAaBeg
N i {npigg opeilovTal cuxva oe artieg, Tig
otoleg propei va avripetwrioel o id10G o
xpnomeg. M autdv 1o Aoyo eléyére To mpoidy
mpiv ameubuvOeite oe kamolov efeidikeupévo
TEXVIKO, OUPPWVA PE TOV TAPAKATW TTivaKa.
Tig mepioodTepEG Ppopeg Ta TpoPAquara
avipeTwmilovral dpeoa.

ehatTwpaTikd

MpoBAnpa |MOavr artia | Avon
To mpoidv Sev | Aev exel ouvde- | Luvdeare To
EKKIVEITal Oei oto pelpa | mpoidy oTo
pelpa
To kahwbio AneubuvBeite
Tpopodooiag | oe efeidikeupe-
N 1O PIG Eival | VO TEXVIKO yia

g\eyyo

ANn nhextpikn
BA&Pn oo

Tpoidv

AneubuvBeite
oe ekeibikeupe-
VO TEXVIKO YIa
g\eyyo




MpéBAnpa |MOavr) arria | Avon
To mpoidv Sev | H mapoxn Yuvdeore To
€xel TAfpPN pelpatog (m.y. | mpoidy og
amodoon yevvnTpia) gxer | katdAnAn
oAU xapn\| | mapoxn peu-
Tdon parog
Mmhokapiopé- | KaBapiore
va avoiypata | Ta avoiypara
agpiopou agpiopou
Mn ikavorroin- | To epyaleio AvtikaraoTry-
TikO amoTéNe- | pappoynG Exel | OTE TO PE VEO
opa @Oapei
To epyaleio Xpnoipomoin-
epappoyng Sev | ote katadMnlo
eveikvutal yia | epyaleio
v epyacia EQApPOYNg
® Anéoupon

H ouokeuacia amoteleitar amd ulika @ikikd pog
o mepiBaMov, Ta omoia propeite va Siabecete
oToUG XWPOUG avakUKAwang TG TEPIOXAG 0ag.
N Mpooekere Tov xapaktnpioud
&b twv ulikev ouokeuaciag yia Tov
a SiaywpIopd amoppIPpATWY, auTd eival
XOPAKTNPIOHEVA QTG GUVTONEUTEIG
(a) kar apiBpoug (b) pe v akéloubn
onpaocia: 1-7: mhaotika / 20-22:
xapti kai xaptévi / 80-98: alivOeto
UNIKO.
- To mpoidv kal To UNIK6 cuoKeuaodig
é eival avakukAwaolpa, amoppiyTe Ta
XWPIOTA yia pia kakiTepn katepyaoia
ATTOPPIPPATWY.
To hoyotumo Triman 1oxUer pdvo yia T
FaMia.
o [a m\npogopieg oxeTIKG pE TIG
SuvardmTeg améppIYnG TOU TPOIOVTOG
mou Sev xpnoipomoleital TA&ov,
aneubuvOeite orig apuddieg umnpeaieg
NG kovdTTag f Tou Sfjpou oag.

MNa mv mpooTacia Tou mepiBaMovrog,
pnV amoppiTTETE TO dYPNOTO TAEOV
TPOIOV OTA OIKIAKG amoppPIPHaTa,
ald mapadwore To ora eidika
Kevrpa améppiyng. TNa Ta onpeia
ouN\oyng kar TiIg Wwpeg Aermoupyiag
Toug ameubuvBeite omig appddieg
UTINPEOIEG.

® Iépfig
/\ NMPOEIAOMOIHEH!

P AneuBuvBeite oto TpApa ogpPig N oe
e€eibikeupévo nhexTpoldyo yia Tnv
ETIOKEUN TOU TIPOIOVTOG KAl XPrOIHOTIOIEITE
pévo yvioia avialaktika. Me tov tpomo
autov diaopalilerar n Siathpnon g
ao@Aaleiag Tou TPOiGVTOG.

P Av 1o kalwdio Tpopodoaiag f To ¢ig
uroorei BAaPn, autd Ba mpemer va
avtikatactaboly amd Tov KaTaokeuaoTn A
mapopoiwg eteidikeupévo nhektpoldyo yia
TNV anoguyn aruxnuarwy!

12

® Eyyinon

To TPOidV KATAOKEUAOTNKE TPOOEKTIKA KATW
amd auoTnpég odnyieg moidbtTag kal eNeyxOnke
empehwg TpIv amd Tnv amooTolr. Le mepinTwon
BAaBwv oTo mpoidy xete vopika Sikaiwpara
TPOG Tov TTWANTA Tou TPoidvToE. Ta vopika
Sikaiwpata Sev mepiopilovral amd Ty eyylunon
Tou mapatiferal TapakdTw.

la 1o mapdy mpoidv odg mapexeTal Sikaiwpa
gyyunong 3 eTwv amd Ty nueponvia ayopdc.

H eyylnon ioxter amd Ty nuepopnvia ayopdg.
MapakakeioBe va puldtete pe mpoaooyn v
rapeiakn anodei€n. To ouykekpipévo eyypago Ba
amarmBei wg amodeikTikd ayopds.

e TIEPITITWOT TTOU EVTOG Tou SIACTAHATOG TwY
3 eTwv amo v nuepopnvia ayopdg autou Tou
TPOIdVTOG TPOKUWE! KaToI0 opaApa ukikou

| KaTaokeung, To mPoidy emokeudletal i
avrikaBiorarar amd epdg - katoémy emhoyng
pag - Swpedv. Auth n eyyunon malel va ioUel
av 1o mpoidy maBe BAGPn, xpnoiporonBei
ouvnpnOei ektdg TwWY TPOSIAYPAPWLY.
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H eyylnon ioxler yia opdlpata ulikou 1
kataokeung. Auth n eyylnon Sev enekTeiveral

O€ pépn TPOIdVTOG, Ta omoia exTébnkay oe
puaioloyikn pBopd kai yia autd To Adyo propolv
va BewpnBoly wg eOaptd pepn (m.y. pmatapieg)
1 yia PAaPeg oe elBpaucta pépn, m.y. Siakomeg,
emavapopT{opeveg pmatapieg 1 Tapdpoia, Ta
orola ival katackeuaopéva amd yuaMi.

Me v avrikardoTaon Tng cuokeung, cUppwva

pe To NOMOZ 2251/1994, Eexivaer ek véou o
Xpovog eyylnong.

Aiexmepaiwon Tng eyyunong

lNa va efaopalicoupe T yprhyopn enelepyacia
Tou armpatog oag, mapakaholpe akohoubroTe Tig
mapakatw umodeileig:

Ye mepinmTwon epwpaTog mapakaheiobe va
¢xere S1ab&aipo To mapacTarikd ayopdg kal
Tov kwdIkd mpoidvTog (m.x. IAN 123456) wg
amodeIKTIKG TNG ayopdg oag.

Mmopeite va Ppeite Tov apiBud mpoidvrog oty
mvakida TUTou, o pia eyxapatn, oy cehiba
TitAwy Twv odnyiwv oag, (k&Tw apioTepd) f wg
auTokdMnTo otV TMow A k&Tw ceNida.

Av mpokUyouv Aerroupyikd opdAuata i dMa
e\aTTOpATA, EMKOIVWVAOTE apyIKa TNAEPWVIKA 1)
pgow email pe To mapakdTw avapepdpevo TuRpa
service.

'Eva mpoiov mou avayvwpilerar wg ehatTwpaTid,
PTIOPEITE PETA Va To amoaTeileTe Xwpig
Taxubpopikd TEAn otV evnuepwpévn OE 046
SielBuvon service emouvamTovrag Ty amddeién
ayopds (amddeiln tapeiou) kai v évdeidn, mou
upioTaTal To ENATTWHA Kal TTOTE TPOEKUWYE..

Service EN\ada
Tn\: 801 5000 019

(0,03 EUR/Min.)
Email: owim@lidl.gr
Service Kimrpog
Tn\: 8009 4409

Email: owim@lidl.com.cy

IAN 310920

@
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@® Meragppaon TG MPWTOTUTING
SiAwong ouppdppwong
H OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, FTEPMANIA Snhcver
utt' euBlivn Tng o To TPoidY: AvadeuThpag
XpwpaTwy kai koviapatwy PFMR 1600 A1, ap.
povrehou: HG04642, éxdoon: 12 / 2018, 1o
otolo agopd n mapouca SA\won, IKavorole Ta
mpotuna/kavovioTikd gyypaga 2006/42/EK,
2014/30/EE, 2011/65/EE.

Epappoloépeva evappoviopéva mpoTuna:
EN 60745-1:2009/A11:2010

ENISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Ap1Opog ozipag: IAN 310920

b ey

Tobias Kénig

Mpoictapevog tpApatog / YrelBuvog eyypdpwy
OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrafie 1,
DE-74167 Neckarsulm, FEPMANIA

Neckarsulm, 07/12/2018

Mropeire, emiong, va Bpeite T Snlwon
ouppdppwong ot dietBuvon: www.owim.com.

( € A TeoBikn oppayiSag
4 A uppopguong

H005 19

To mapamavw avrikeipevo SHAwong ikavorolel
Tig amaitfoeig g odnyiag 2011/65/EE tou
Eupwmaikol Kovoouliou kai Tou ZupBouliou
G 8ng louviou 2011 oxetika pe Tov TEpIOPIOPO
NG XPONG OPICHEVWY ETKIVOUVWY OUCIWY OE
NAekTPIKO Kal NAekTpovIKS e€omhiopo.
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Legende der verwendeten Piktogramme

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

Allgemeine Warnhinweise

Stromschlaggefahr!

Tragen Sie eine Schutzbrille!

>

Y
“4

Tragen Sie Gehdrschutz!

-
N

N

Tragen Sie eine Staubmaske!

Tragen Sie Schutzhandschuhe!

Tragen Sie rutschfeste
Sicherheitsschuhel

Schutzklasse Il (Doppelisolierung)

Schalten Sie das Produkt aus und
trennen Sie es vom Netz vor dem

Auswechseln von Zubehér, Reinigung
und bei Nichtgebrauch.

Wechselstrom

Nur in trockenen Innenrdumen
verwenden.

Festziehen

= [0S @

Lésen

FARB- UND MORTELRUHRER

® Einleitung

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf Ihres

neuen Produkts. Sie haben sich damit fir

ein hochwertiges Produkt entschieden. Die
Bedienungsanleitung ist Teil dieses Produkts.

Sie enthdlt wichtige Hinweise fir Sicherheit,
Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor
der Benutzung des Produkts mit allen Bedien-

und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie
das Produkt nur wie beschrieben und fiir die
angegebenen Einsatzbereiche. Handigen Sie alle
Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte
mit aus.
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® BestimmungsgemadbBe

Verwendung
Dieser Farb- und Mértelrishrer (nachfolgend
,Produkt” oder ,Elektrowerkzeug” genannt) ist
zum Anmischen von flissigen und pulverférmigen
Baustoffen wie Farben, Mértel, Kleber, Putze
und &hnlichen Substanzen bestimmt. Je nach
Materialkonsistenz und Mischmenge, ist der
passende Universal-RGhrquirl mit entsprechender
Mischwirkung einzusetzen. Ein Universal-Rihrquirl
mit entsprechender Drehzahleinstellung erzielt die
beste Mischwirkung.

Andere Verwendungen oder Verdnderungen

des Produkts gelten als nicht bestimmungsgemaf;
und kdnnen zu Risiken wie Lebensgefahr,
Verletzungen und Beschadigungen fihren. Fir aus
bestimmungswidriger Verwendung entstandene
Schéden ibernimmt der Hersteller keine Haftung.
Das Produkt ist nicht fir den gewerblichen Einsatz
oder fiir andere Einsatzbereiche bestimmt.




® Teilebeschreibung
Abbildung A, C & F:

[1] Handgriff

[2] Montageschliissel

[3] Rihrwelle (mit M14 Innengewinde)
[4] UniversalRishrquirl

4a. Mischwendel

4b. Schaft
EIN/AUS-Schalter
Feststelltaste
Drehzahlvorwahl

SIENCEY

® Lieferumfang

1 Farb- und Mértelmischer

1 Universalrihrwerk

2 Montageschlissel

1 Bedienungsanleitung

® Technische Daten

Farb- und

Mértelrihrer: PFMR 1600 A1
Nennspannung,

-frequenz: 230-240 V~, 50 Hz
Nennleistung: 1600 W
Leerlaufdrehzahl n: 0-700 min
Rihrwerkaufnahme: M14

Gewicht (inkl. Zubehér): 5,2 kg
Schutzklasse: /@

Gerduschemission:
Schalldruckpegel Loa: 92,0 dB(A)

Unsicherheit Ka: 3 dB(A)
Schallleistungspegel Lwa:  103,0 dB(A)
Unsicherheit Kya: 3 dB(A)

/A WARNUNG!

\ Tragen Sie Gehérschutz!
I

P> Die Gerguschpegel wurden anhand
der Geréuschmessverfahren nach
EN 60745 ermittelt. Der Geréuschpegel
fir den Bediener kann 80 dB(A)
berschreiten. Daher wird das Tragen eines
Gehérschutzes empfohlen.

Schwingungswerte:
Hand- / Armvibration a,: 4,315 m/s?
Unsicherheit K: 1,5 m/s?

/A WARNUNG!

P> Der Schwingungspegel wird sich
entsprechend dem Einsatz des
Elektrowerkzeugs veréndern und kann
in manchen Féllen Gber dem in diesen
Anweisungen angegebenen Wert liegen.
Die Schwingungsbelastung kénnte
unterschétzt werden, wenn das
Elektrowerkzeug regelmé&Big in solcher
Weise verwendet wird. Versuchen Sie,
die Belastung durch Vibrationen so gering
wie méglich zu halten. Beispielhafte
MafBnahmen zur Verringerung der
Vibrationsbelastung sind das Tragen
von Handschuhen beim Gebrauch
des Werkzeugs und die Begrenzung
der Arbeitszeit. Dabei sind alle Anteile
des Betriebszyklus zu beriicksichtigen
(beispielweise Zeiten, in denen das
Elektrowerkzeug abgeschaltet ist, und
solche, in denen es zwar eingeschaltet ist,
aber ohne Belastung lguft).

P> Der in diesen Anweisungen angegebene
Schwingungspegel ist entsprechend einem
in EN 60745 genormten Messverfahren
gemessen worden und kann fir den
Gerdtevergleich verwendet werden.

Der angegebene
Schwingungsemissionswert kann auch
zu einer einleitenden Einschdtzung der
Aussetzung verwendet werden.
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A Sicherheitshinweise

/\ WARNUNG!

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise
und Anweisungen. Versdumnisse bei
der Einhaltung der Sicherheitshinweise und
Anweisungen kénnen elektrischen Schlag,
Brand und / oder schwere Verletzungen
verursachen.

Bewahren Sie alle
Sicherheitshinweise und
Anweisungen fiir die Zukunft auf.
Der in den Sicherheitshinweisen
verwendete Begriff , Elektrowerkzeug”
bezieht sich auf netzbetriebene
Elektrowerkzeuge (mit Netzkabel) und auf
akkubetriebene Elekirowerkzeuge (ohne
Netzkabel).

Arbeitsplatzsicherheit

1.

Halten Sie lhren Arbeitsbereich
sauber und gut beleuchtet. Unordnung
und unbeleuchtete Arbeitsbereiche kénnen zu
Unfallen fihren.

Arbeiten Sie mit dem
Elektrowerkzeug nicht in
explosionsgefdhrdeter Umgebung,
in der sich brennbare Flissigkeiten,
Gase oder Stédube befinden.
Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die den
Staub oder die Démpfe entziinden kénnen.
Halten Sie Kinder und andere
Personen wdhrend der Benutzung
des Elektrowerkzeugs fern. Bei
Ablenkung kénnen Sie die Kontrolle iber das
Gerdt verlieren.
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Elektrische Sicherheit

1.

Der Anschlussstecker des
Elektrowerkzeuges muss in die
Steckdose passen. Der Stecker darf
in keiner Weise verandert werden.
Verwenden Sie keine Adapterstecker
gemeinsam mit schutzgeerdeten
Elektrowerkzeugen. Unverénderte
Stecker und passende Steckdosen verringern
das Risiko eines elekirischen Schlages.
Vermeiden Sie Kérperkontakt mit
geerdeten Oberfléchen, wie von
Rohren, Heizungen, Herden und
Kihlschrénken. Es besteht ein erhdhtes
Risiko durch elekirischen Schlag, wenn Thr
Kérper geerdet ist.

Halten Sie Elekirowerkzeuge von
Regen oder Naésse fern. Das Eindringen
von Wasser in ein Elektrogerdt erhdht das
Risiko eines elektrischen Schlages.
Zweckentfremden Sie das Kabel
nicht, um das Elektrowerkzeug

zu tragen, aufzuhéngen oder um
den Stecker aus der Steckdose zu
ziehen. Halten Sie das Kabel fern
von Hitze, Ol, scharfen Kanten oder
sich bewegenden Gerdteteilen.
Beschadigte oder verwickelte Kabel erhdhen
das Risiko eines elektrischen Schlages.
Wenn Sie mit einem
Elektrowerkzeug im Freien
arbeiten, verwenden Sie nur
Verléingerungskabel, die auch fir
den AuBenbereich geeignet sind.
Die Anwendung eines fiir den AuBenbereich
geeigneten Verléngerungskabels verringert
das Risiko eines elektrischen Schlages.
Wenn der Betrieb des
Elektrowerkzeuges in feuchter
Umgebung nicht vermeidbar

ist, verwenden Sie einen
Fehlerstromschutzschalter. Der Einsatz
eines Fehlerstromschutzschalters vermindert
das Risiko eines elekirischen Schlages.



Sicherheit von Personen

1.

Seien Sie stets aufmerksam, achten
Sie darauf, was Sie tun und gehen
Sie mit Vernunft an die Arbeit mit
einem Elektrowerkzeug. Benutzen
Sie kein Elektrowerkzeug, wenn
Sie miide sind oder unter dem
Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Medikamenten stehen. Ein Moment
der Unachtsamkeit beim Gebrauch des
Elektrowerkzeuges kann zu ernsthaften
Verletzungen fiihren.

Tragen Sie persénliche
Schutzausristung und immer eine
Schutzbrille. Das Tragen persnlicher
Schutzausriistung wie Staubmaske, rutschfeste
Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder
Gehérschutz, je nach Art und Einsatz des
Elektrowerkzeuges, verringert das Risiko von
Verletzungen.

Vermeiden Sie eine unbeabsichtigte
Inbetriebnahme. Vergewissern Sie
sich, dass das Elektrowerkzeug
ausgeschaltet ist, bevor Sie es an die
Stromversorgung und / oder den
Akku anschlieBen, es aufnehmen
oder tragen. Wenn Sie beim Tragen des
Elekirowerkzeuges den Finger am Schalter
haben oder das Gerit bereits eingeschaltet
an die Stromversorgung anschlieBen, kann
dies zu Unfdllen fihren.

Entfernen Sie Einstellwerkzeuge
oder Schraubenschlissel, bevor Sie
das Elektrowerkzeug einschalten.
Ein Werkzeug oder Schlissel, der sich in
einem drehenden Gerdteteil befindet, kann zu
Verletzungen fihren.

Vermeiden Sie eine abnormale
Kérperhaltung. Sorgen Sie fiur
einen sicheren Stand und halten

Sie jederzeit das Gleichgewicht.
Dadurch kénnen Sie das Elektrowerkzeug in
unerwarteten Situationen besser kontrollieren.

Tragen Sie geeignete Kleidung.
Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Halten Sie Haare,
Kleidung und Handschuhe fern von
sich bewegenden Teilen. Lockere
Kleidung, Schmuck oder lange Haare kénnen
von sich bewegenden Teilen erfasst werden.
Wenn Staubabsaug- und
-auffangeinrichtungen montiert
werden kénnen, vergewissern Sie
sich, dass diese angeschlossen sind
und richtig verwendet werden. Die
Verwendung einer Staubabsaugung kann
Geféhrdungen durch Staub verringern.

Verwendung und Behandlung des
Elektrowerkzeugs

Uberlasten Sie das Gerét nicht.
Verwenden Sie fiir lhre Arbeit das
dafiir bestimmte Elektrowerkzeug.
Mit dem passenden Elektrowerkzeug arbeiten
Sie besser und sicherer im angegebenen
Leistungsbereich.

Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug,
dessen Schalter defekt ist.

Ein Elektrowerkzeug, das sich nicht mehr ein-
oder ausschalten lésst, ist gefdhrlich und muss
repariert werden.

Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose und / oder entfernen

Sie den Akku, bevor Sie
Gerdateeinstellungen vornehmen,
Zubehérteile wechseln oder das
Gerdt weglegen.

Diese Vorsichtsma3nahme verhindert den
unbeabsichtigten Start des
Elektrowerkzeuges.
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4. Bewahren Sie unbenutzte

Elektrowerkzeuge auBBerhalb

der Reichweite von Kindern auf.
Lassen Sie Personen das Gerat

nicht benutzen, die mit diesem

nicht vertraut sind oder diese
Anweisungen nicht gelesen haben.
Elektrowerkzeuge sind gefdhrlich, wenn sie
von unerfahrenen Personen benutzt werden.
Pflegen Sie Elektrowerkzeuge

mit Sorgfalt. Kontrollieren Sie,

ob bewegliche Teile einwandfrei
funktionieren und nicht klemmen, ob
Teile gebrochen oder so beschadigt
sind, dass die Funktion des
Elektrowerkzeuges beeintrachtigt
ist. Lassen Sie beschédigte Teile vor
dem Einsatz des Gerdétes reparieren.
Viele Unfélle haben ihre Ursache in schlecht
gewarteten Elektrowerkzeugen.

Halten Sie Schneidwerkzeuge
scharf und sauber. Sorgfiltig gepflegte
Schneidwerkzeuge mit scharfen
Schneidkanten verklemmen sich weniger und
sind leichter zu fihren.

Verwenden Sie Elektrowerkzeug,
Zubehér, Einsatzwerkzeuge usw.
entsprechend diesen Anweisungen.
Beriicksichtigen Sie dabei die
Arbeitsbedingungen und die
auszufihrende Téatigkeit. Der Gebrauch
von Elekirowerkzeugen fiir andere als

die vorgesehenen Anwendungen kann zu
gefdhrlichen Situationen fihren.

Service

1.

Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug nur
von qualifiziertem Fachpersonal
und nur mit Original- Ersatzteilen
reparieren. Damit wird sichergestellt, dass
die Sicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten

bleibt.
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® Sicherheitshinweise fir

Rihrgerate

Halten Sie das Elektrowerkzeug
immer mit beiden Hénden an den
vorgesehenen Handgriffen fest,
nehmen Sie einen sicheren Stand ein
und arbeiten konzentriert. Der Verlust
der Kontrolle kann zu Verletzungen fihren.
Sorgen Sie fiir ausreichende Liftung,
wenn Sie entflammbare Materialien
mischen, um eine gefédhrliche
Atmosphére zu vermeiden. Der

sich entwickelnde Dampf kann eingeatmet
werden oder die Funken, die durch das
Elektrowerkzeug erzeugt werden, kénnen zu
einer Brandgefahr fihren.

Mischen Sie keine Nahrungsmittel.
Elektrowerkzeuge und Zubehér
sind nicht zum Mischen von
Nahrungsmitteln vorgesehen.
Halten Sie das Kabel vom
Arbeitsbereich fern. Das Kabel
kénnte sich im RGhrwerk verfangen.
Stellen Sie sicher, dass der
Mischbehdéilter auf einer festen

und sicheren Flache steht. Ein nicht
ordnungsgeméf gesicherter Behdlter kann
sich plétzlich bewegen.

Stellen Sie sicher, dass

keine Flissigkeit gegen das
Gerdtegehduse spritzt. Flissigkeit, die
ins Elektrowerkzeug gedrungen ist, kann zu
Schéden und zum Stromschlag fihren.
Stellen Sie sicher, dass

keine Flissigkeit gegen das
Gerdtegehduse spritzt. Flissigkeit, die
ins Elektrowerkzeug gedrungen ist, kann zu
Schéden und zum Stromschlag fihren.
Folgen Sie den Anweisungen und
Warnhinweisen fir das zu mischende
Material. Das zu mischende Material
kann schadlich sein.



Wenn das Elektrowerkzeug in das

zu mischende Material gefallen ist,
ziehen Sie sofort den Gerétestecker

aus der Netzsteckdose und lassen

Sie das Elektrowerkzeug von einer
quadlifizierten Person reparieren. Das
Berithren des Mischbehdlters, wéhrend
das Elektrowerkzeug immer noch mit der
Stromversorgung verbunden ist, kann zu
Stromschlag fihren.

9. Langen Sie nicht mit den Hénden
oder einem anderen Gegenstand
in den Mischbehalter wéhrend Sie
mischen. Der Kontakt mit dem Rihrwerk
kann zu schweren Verletzungen fishren.

10. Starten und Stoppen Sie das
Elektrowerkzeug nur im
Mischbehaélter. Das Rihrwerk kann sich
verbiegen oder unkontrollierbar drehen.

11. Lassen Sie nicht zu, dass sie
durch Routine auf Grund
von héufiger Verwendung
von Elektrowerkzeugen, die
Aufmerksambkeit bzgl. der
Gefahrenquellen verlieren.

Eine fahrlassige Handhabung kann zu
schweren Verletzungen innerhalb eines
Bruchteils einer Sekunde fihren.

Zusatzliche Sicherheitshinweise zur

Bedienung von Rihrgeréten

B Das Elektrowerkzeug darf niemals in
explosiven Umgebungen benutzt werden.

B Mischen Sie niemals Materialien, die
entflammbare L&sungsmittel oder Substanzen
enthalten.

B Schalten Sie das Elekirowerkzeug erst ein,
wenn sich das Rihrwerk im Mischbehélter

befindet.

B Lassen Sie das Elektrowerkzeug zum
vollstéandigen Stillstand kommen, bevor
Sie das Rihrwerk aus dem Mischbehalter
nehmen.

B Tragen Sie stets eine Schutzbrille, wenn Sie
mit dem Elektrowerkzeug arbeiten.

®  Tragen Sie keine lose Kleidung, wenn Sie mit
dem Elekirowerkzeug arbeiten.

@® Vibrations- und

Gerduschminderung
Begrenzen Sie die Benutzungszeit, verwenden
Sie vibrations- und gerduscharme Betriebsarten
und tragen Sie personliche Schutzausristung,
um Vibrations- und Geréuschauswirkungen zu
reduzieren.

Die folgenden Maf3nahmen helfen, vibrations-

und geréuschbedingte Risiken zu mindern:

®  Verwenden Sie das Produkt nur gemaf
seinem bestimmungsgemdfien Gebrauch und
wie in diesen Anweisungen beschrieben.

®  Stellen Sie sicher, dass das Produkt
einwandfrei und gut gewartet ist.

B Verwenden Sie die richtigen
Einsatzwerkzeuge fir dieses Produkt und
stellen Sie sicher, dass diese einwandfrei sind.

B Halten Sie das Produkt sicher an den
Handgriffen / Grifffléichen fest.

B Warten Sie das Produkt entsprechend
den Anweisungen und sorgen Sie
fir ausreichende Schmierung (wenn
anwendbar).

B Planen Sie lhren Arbeitsablauf so, dass
die Verwendung von Produkten mit hohem
Vibrationswert auf einen léngeren Zeitraum
verteilt ist.

® Verhalten im Notfall

Machen Sie sich anhand dieser
Bedienungsanleitung mit der Benutzung

dieses Produkts vertraut. Préigen Sie sich die
Sicherheitshinweise ein und halten Sie sich
unbedingt daran. Dies hilft, Risiken und Gefahren
zu vermeiden.

DE/AT/CH 93



B Seien Sie bei der Nutzung dieses Produkts
immer aufmerksam, damit Sie Gefahren
frihzeitig erkennen und handeln kénnen.
Rasches Einschreiten kann schwere
Verletzungen und Sachschdden vermeiden.

B Schalten Sie das Produkt bei Fehlfunktionen
umgehend aus und trennen Sie es vom Netz.
Lassen Sie dieses von einer qualifizierten
Fachkraft Gberpriifen und gegebenenfalls
instand setzen, bevor Sie es wieder in Betrieb
nehmen.

@ Restrisiken

Auch wenn Sie dieses Produkt vorschriftsmaBig

bedienen, bleibt ein potenzielles Risiko fir

Personen- und Sachschéden bestehen. Folgende

Gefahren kénnen im Zusammenhang mit der

Bauweise und Ausfiihrung dieses Produkts unter

anderem auftreten:

B Gesundheitsschaden, die aus
Vibrationsemissionen resultieren, falls das
Produkt Gber einen léngeren Zeitraum
benutzt, nicht ordnungsgemé&B gefihrt und
gewartet wird.

B Personen- und Sachschdden hervorgerufen
durch defekte Schneidwerkzeuge oder
plétzlichen Einschlag eines verdeckten
Obijekts wahrend des Gebrauchs.

B Verletzungsgefahr und Sachschéden
verursacht durch fliegende Obijekte.

/\ WARNUNG!

P Dieses Produkt erzeugt wéhrend des
Betriebs ein elektromagnetisches Feld!
Dieses Feld kann unter bestimmten
Umsténden aktive oder passive
medizinische Implantate beeintréchtigen!
Um die Gefahr von ernsthaften oder
tédlichen Verletzungen zu verringern,
empfehlen wir Personen mit medizinischen
Implantaten ihren Arzt und den Hersteller
vom medizinischen Implantat zu
konsultieren, bevor das Produkt bedient
wird!
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® Vor dem ersten Gebrauch

® Auspacken
/\ WARNUNG!

P Das Produkt und Verpackungsmaterialien
sind kein Kinderspielzeug! Kinder
dirfen nicht mit Kunststoffbeuteln, Folien
und Kleinteilen spielen! Es besteht
Verschluckungs- und Erstickungsgefahr!

1. Packen Sie alle Teile aus und legen Sie diese
auf eine flache, stabile Oberflache.

2. Enffernen Sie das Verpackungsmaterial und
Verpackungs- / und Transportsicherungen
(falls vorhanden).

3. Stellen Sie sicher, dass der Lieferumfang
vollstéindig und frei von méglichen Schéden
ist. Wenden Sie sich an den Héndler, bei
dem Sie dieses Produkt gekauft haben, wenn
Sie feststellen sollten, dass Teile fehlen oder
fehlerhaft sind. Verwenden Sie das Produkt
nicht, bevor fehlende Teile nachgeliefert oder
defekte Teile ersetzt wurden. Die Verwendung
eines unvollsténdigen oder beschédigten
Produkts kann zu Personen- und Sachschéden
fihren.

4. Versichern Sie sich, dass Sie tiber
nétiges Zubehdr und Werkzeuge fisr die
Inbetriebnahme und Benutzung verfigen.
Dies schlieft eine geeignete persdnliche
Schutzausriistung ein.

® Zubehor

Fir den sicheren und ordnungsgeméfen
Gebrauch dieses Produkts werden unter anderem
die folgenden Zubehorteile wie z. B. Werkzeuge
und Einsatzwerkzeuge benétigt:

B Geeignete personliche Schutzausriistung

Zubehér und Werkzeuge erhalten Sie im
Fachhandel. Beachten Sie beim Erwerb immer die
technischen Anforderungen dieses Produkts (siehe
,Technische Daten”).



Fragen Sie bei Unsicherheit eine qualifizierte
Fachkraft und lassen Sie sich von lhrem
Fachhandler beraten.

P In dieser Bedienungsanleitung finden
Sie Informationen und Hinweise zu
verschiedenen Einsatzwerkzeugen und
deren Einsatzbereichen. Die erwéhnten
Einsatzwerkzeuge sind nicht zwingend im
Lieferumfang enthalten, sondern zeigen die
Einsatzméglichkeiten dieses Produkts auf.

® Vor dem Gebrauch

/\ WARNUNG!

P> Es besteht Unfallgefahr, wenn das Produkt
mit einer Netzspannung verwendet wird,
die nicht dem Typenschild entsprechen.

P> Die Netzspannung der Stromversorgung
muss den Angaben des Typenschilds
entsprechen.

/\ WARNUNG!

Schalten Sie das Produkt stets aus
,/ | und trennen Sie dieses vom Netz,
WP bevor Sie Inspektionsarbeiten

durchfishren, Zubeh&r anbringen oder

Einstellarbeiten vornehmen!

@ Universal-Rihrquirl befestigen

B Schrauben Sie den Schaft |4b) in die
Mischwendel |4a] vollstéindig ein (Abb. B).

B AnschlieBend schrauben Sie den Universal-
Rihrquirl | 4 |in die Rihrwelle | 3 | ein
(Abb. C).

B Ziehen Sie den Universal-Rihrquirl | 4 | mit
den Montageschlisseln | 2 | gemdaf der
Drehrichtung @ fest (Abb. D).

® Universal-RiGhrquirl
demontieren

®  Universal-Rihrquirl |4 | von der Rihrwelle
entfernen: Nutzen Sie die Montageschlissel
gemdB der Drehrichtung g (gehen Sie
in umgekehrter Reihenfolge von “Universal-
Rihrquirl montieren” vor).

@ Bedienung
@® Ein-/Ausschalten
(siehe Abb. E)
Einschalten:
= Driicken Sie den EIN/AUS-Schalter | 5 | und

halten Sie ihn in dieser Stellung.

Ausschalten:
®  lassen Sie den EIN/AUS-Schalter | 5 | los.

® Umschalten auf

Dauerfunktion

= Driicken Sie den EIN/AUS-Schalter
verriegeln Sie den EIN/AUS-Schalter | 5 | mit
der Feststelltaste [ 6] und lassen Sie den EIN/
AUS-Schalter | 5 | los.

@® Ausschalten der

Dauerfunktion
B Driicken Sie kurz den EIN/AUS-Schalter [5 ]

® Sanftanlauf-Funktion

Dieses Produkt verfiigt Gber eine elektronisch
geregelte Sanftanlauf-Funktion, durch die
das Produkt nach und nach startet, um

4Rickschlag” zu vermeiden. Diese Funktion
erhoht die Sicherheit und verhindert auch,
dass das zu mischende Material aus dem
Mischbehadlter spritzt.
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@® Einstellen der Drehzahl
durch den Ein/Aus-Schalter
(siehe Abb. E)

Hinwess [

P Der EIN/AUS-Schalter verfiigt Gber eine
Drehzahlvorwahl.

P> Sie kdnnen diese Einstellung nicht wéhrend
des Gebrauchs veréndern.

B Driicken Sie den EIN/AUS-Schalter | 5 | ganz
leicht, um eine niedrige Drehzahl einzustellen.

B Erhdhen Sie den Druck, um die Drehzahl zu
erhdhen.

@ Voreinstellung der Drehzahl
(siehe Abb. F)

Das Elektrowerkzeug kann auf eine bestimmte
Drehzahl voreingestellt werden, d.h. von Stufe
1 bis 6 zum Mischen von verschiedenen
Viskositéten.

Stellen Sie die benétigte Drehzahl mit der
Drehzahlvorwahl | 7 | ein.

P> Starten Sie mit der niedrigsten Drehzahl,
Stufe 1, und erhéhen Sie dann die
voreingestellte Drehzahl so lange, bis die
geeignete Mischwirkung erzielt wird.

@® Bedienen des Farb- und

Mértelrihrers

B Tauchen Sie den Universal-Rihrquirl [ 4 | mit
der niedrigsten Drehzahl vorsichtig in das zu
mischende Material.

B Sobald der Mischwendel |4q| vollsténdig
im Material eingetaucht ist, kdnnen Sie die
Drehzahl erhdhen.

B Bewegen Sie den Universal-Rihrquirl
wdhrend des Mischens durch den
Mischbehdlter und mischen Sie so lange, bis
das Material gut vermischt ist.
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® Nach dem Gebrauch

1. Schalten Sie das Produkt aus. Trennen Sie
das Produkt vom Netz und lassen Sie es
gegebenenfalls abkihlen.

Uberprifen, reinigen und lagern Sie das
Produkt wie unten beschrieben.

® Reinigung und Pflege
/\ WARNUNG!

)

Schalten Sie das Produkt aus,
trennen Sie es vom Netz und lassen
Sie das Produkt abkihlen, bevor
Sie Inspektions-, Wartungs- oder
Reinigungsarbeiten durchfihren!

. Reinigung
Halten Sie das Produkt stets sauber, trocken
und frei von Ol oder Schmierfetten. Entfernen
Sie Staub nach jedem Gebrauch und vor der
Lagerung.

u  RegelmdBige ordentliche Reinigung hilft
einen sicheren Gebrauch sicherzustellen und
verldngert die Lebensdauer des Produkts.

®  Uberprifen Sie das Produkt vor jedem
Gebrauch auf abgenutzte und defekte Teile.
Verwenden Sie es nicht, falls Sie defekte oder
abgenutzte Teile feststellen.

B Achten Sie darauf, dass keine Flissigkeiten in
das Innere des Produkts gelangen.

B Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen
Tuch. Verwenden Sie fiir schwer zugéngliche
Stellen eine Birste.

u  Entfernen Sie insbesondere Schmutz und
Staub von den Liftungséffnungen mit einem
Tuch und Birste.

B Blasen Sie hartnéckigen Staub mit Druckluft
(max. 3 bar) ab.

®  Entfernen Sie den Universal-Rihrquirl |4 | von
der Rishrwelle | 3| (Abb. C, D). Reinigen Sie
den Universal-Rthrquirl | 4 | mit Wasser.



B Nach der Reinigung, trocknen Sie den
Universal-Rihrquirl | 4 | und besprihen
Sie diesen vor der Lagerung mit etwas
Rostschutzsl.

P> Verwenden Sie keine chemischen,
alkalischen, schmirgelnden oder
andere aggressive Reinigungs- oder
Desinfektionsmittel, um das Produkt zu
reinigen, da diese die Oberfldchen
beschadigen kdnnen.

® Wartung

Uberpriifen Sie das Produkt und die Zubehérteile
(z. B. Einsatzwerkzeuge) vor und nach jeder
Benutzung auf Verschleify und Beschédigungen.
Tauschen Sie diese gegebenenfalls wie in

dieser Bedienungsanleitung beschrieben gegen
neue aus. Beachten Sie dabei die technischen
Anforderungen (siehe ,Technische Daten”).

® Reparatur

Im Innern dieses Produkts befinden sich keine
Teile, die vom Benutzer repariert werden kénnen.
Wenden Sie sich an eine qualifizierte Fachkraft,
um das Produkt iberpriifen und instand setzen zu
lassen.

® Lagerung

B Schalten Sie das Produkt aus und trennen Sie
es vom Netz.

B Reinigen Sie das Produkt wie oben
beschrieben.

®  Lagern Sie das Produkt und dessen Zubehor
an einem dunklen, trockenen, frostfreien und
gut belisfteten Ort.

B lagern Sie das Produkt stets an einem fir
Kinder unzugénglichen Ort. Die optimale
Lagertemperatur liegt zwischen 10 °C und
30 °C.

B Wir empfehlen das Produkt zur Lagerung in
seiner Originalverpackung aufzubewahren
oder es mit einem geeigneten Tuch gegen
Staub abzudecken.

® Transport

®  Schalten Sie das Produkt aus und trennen Sie
es vom Netz.

B Bringen Sie, falls vorhanden,
Transportschutzvorrichtungen an.

= Tragen Sie das Produkt immer an den
Griffflachen.

B Schitzen Sie das Produkt gegen Schlége und
starke Vibrationen, die insbesondere beim
Transport in Fahrzeugen auftreten.

u  Sichern Sie das Produkt gegen Verrutschen
und Kippen.

@ Stérung und Behebung
/A WARNUNG!

P> Fihren Sie nur solche Arbeiten durch,
die in dieser Bedienungsanleitung erklért
sind! Alle weiteren Inspektions-, Wartungs-
und Reparaturarbeiten miissen von einer
autorisierten Kundendienststelle oder
einer éhnlich qualifizierten Fachkraft
durchgefishrt werden!

Vermeintliche Fehlfunktionen, Stérungen

oder Schaden sind héufig auf Ursachen
zuriickzufihren, die vom Benutzer selbst behoben
werden kénnen. Uberprifen Sie das Produkt
deshalb vor dem Kontaktieren einer Fachkraft
anhand der untenstehenden Tabelle. In den

meisten Féllen lassen sich Stérungen so schnell
beheben.

Problem Mégliche Lésungs-
Ursache ansatz

Produkt startet | Nicht an die An die Strom-

nicht Stromversor- versorgung
gung ange- anschlieBen
schlossen
Netzkabel oder | Von einer
Stecker defekt | Fachkraft Gber-

prifen lassen

Anderer elek- | Von einer
trischer Defekt | Fachkraft Gber-
am Produkt prifen lassen
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Problem Mégliche Lésungs-
Ursache ansatz
Produkt er- Stromversor- Produkt an
reicht nicht die | gung (z. B. eine geeig-
volle Leistung | Generator) hat | nete Strom-
zu niedrige versorgung
Spannung anschlieBen
Loftungséffnun- | Liftungssffnun-
gen blockiert | gen reinigen
Unbefrie- Einsatz Gegen ein
digendes werkzeug ist | neues tau-
Ergebnis abgenutzt schen
Einsatz Geeignetes

werkzeug nicht | Einsatzwerk-
fir die Aufgabe | zeug verwen-
geeignet den

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie iber die rtlichen
Recyclingstellen entsorgen kénnen.

N Beachten Sie die Kennzeichnung
&%)  der Verpackungsmaterialien bei
a der Abfalltrennung, diese sind
gekennzeichnet mit Abkiirzungen
(a) und Nummern (b) mit folgender
Bedeutung: 1 - 7: Kunststoffe /
20 - 22: Papier und Pappe /
80 - 98: Verbundstoffe
< Das Produkt und die
é Verpackungsmaterialien sind
recycelbar, entsorgen Sie
diese getrennt fiir eine bessere
Abfallbehandlung.
Das Triman-Logo gilt nur fir Frankreich.
o  Maéglichkeiten zur Entsorgung des
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei
lhrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.
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Werfen Sie lhr Produkt, wenn

es ausgedient hat, im Interesse
des Umweltschutzes nicht in den
Hausmiill, sondern fihren Sie es
einer fachgerechten Entsorgung
zu. Uber Sammelstellen und deren

12

Offnungszeiten kénnen Sie sich
bei lhrer zusténdigen Verwaltung
informieren.

@® Service
/\ WARNUNG!

P> Lassen Sie Ihr Produkt von der Servicestelle
oder einer Elektrofachkraft und nur mit
Original-Ersatzteilen reparieren. Damit
wird sichergestellt, dass die Sicherheit des
Produkts erhalten bleibt.

P> Sollte die Anschlussleitung oder der
Netzstecker beschédigt sein, so muss
diese(r) durch den Hersteller oder Ghnlich
quadlifizierte Fachkraft ausgetauscht
werden, um Geféhrdungen zu vermeiden!

@® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitétsrichtlinien sorgféltig produziert und vor
Anlieferung gewissenhaft gepriift. Im Falle von
Méngeln dieses Produkts stehen Ihnen gegen
den Verkaufer des Produkts gesetzliche Rechte
zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch
unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht
eingeschrankt.

Sie erhalten auf dieses Produkt 3 Jahre Garantie
ab Kaufdatum. Die Garantiefrist beginnt mit dem
Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Original-
Kassenbon gut auf. Diese Unterlage wird als
Nachweis fir den Kauf benétigt.

Tritt innerhalb von 3 Jahren ab dem

Kaufdatum dieses Produkts ein Material- oder
Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns
- nach unserer Wahl - fiir Sie kostenlos repariert
oder ersetzt. Diese Garantie verfdllt, wenn das
Produkt beschadigt, nicht sachgemé&fB benutzt
oder gewartet wurde.



Die Garantieleistung gilt fir Material- oder
Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt sich
nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung
ausgesetzt sind (z. B. Batterien) und daher als
Verschleifteile angesehen werden kénnen oder
Beschadigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B.
Schalter, Akkus oder die aus Glas gefertigt sind.

Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung ihres Anliegens
zu gewdhrleisten, folgen Sie bitte den folgenden
Hinweisen:

Bitte halten Sie fiir alle Anfragen den Kassenbon
und die Artikelnummer (z. B. IAN 123456) als

Nachweis fir den Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem
Typenschild, einer Gravur, auf dem Titelblatt ihrer
Anleitung (unten links) oder als Aufkleber auf der
Rick- oder Unterseite.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mangel
auftreten kontaktieren Sie zundchst die
nachfolgend benannte Serviceabteilung
telefonisch oder per E-Mail.

Ein als defekt erfasstes Produkt kénnen Sie dann
unter Beifigung des Kaufbelegs (Kassenbon) und
der Angabe, worin der Mangel besteht und wann
er aufgetreten ist, fir Sie portofrei an die lhnen
mitgeteilte Service-Anschrift Gbersenden.

Service Deutschland

Tel.: 0800 5435 111 (kostenfrei aus
dem dt. Festnetz / Mobilfunknetz)
E-Mail: owim@lidl.de

Service Osterreich
Tel.: 0820 201 222 (0,15 EUR/Min.)
E-Mail: owim@lidl.at

Service Schweiz

Tel.: 0842 665566 (0,08 CHF/Min.,
Mobilfunk max. 0,40 CHF/Min.)
E-Mail: owim@lidl.ch
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Konformitatserklarung

Wir, OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBie 1,

DE-74167 Neckarsulm, DEUTSCHLAND,

erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das

Produkt: Farb- und Mértelriihrer PFMR 1600 A1,

Modell-Nr.: HG04642, Version: 12 / 2018,

auf das sich diese Erklarung bezieht, mit

den Normen / normativen Dokumenten der

2006/42/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU

ibereinstimmt.

Angewandte harmonisierte Normen:
EN 60745-1:2009/A11:2010

ENISO 12100:2010

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Seriennummer: IAN 310920

b

Tobias Kénig

Bereichsleiter / Dokumentenverantwortlicher
OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstrafBe 1,
DE-74167 Neckarsulm, GERMANY

Neckarsulm, 07/12/2018

Die Konformitétserklérung finden Sie auch unter:
www.owim.com.

A Serbisches
c € AAKonFormik’:’ﬂszeichen

H005 19

Der oben beschriebene Gegenstand der
Erklérung erfillt die Vorschriften der Richtlinie
2011/65/EU des Europaischen Parlaments und
des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrénkung
der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in
Elektro- und Elektronikgeréten.
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